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集計表 

問１ 男女の平等感 ① 家庭生活 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ 男女の平等感 ② 地域活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

男性が優

遇されて

いる

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる

平等であ

る

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる

女性が優

遇されて

いる

無回答

1,024 123 453 332 76 14 26

100.0% 12.0% 44.2% 32.4% 7.4% 1.4% 2.5%

615 96 297 165 36 5 16

100.0% 15.6% 48.3% 26.8% 5.9% 0.8% 2.6%

389 26 148 161 37 8 9

100.0% 6.7% 38.0% 41.4% 9.5% 2.1% 2.3%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 1 15 16 6 2 0

100.0% 2.5% 37.5% 40.0% 15.0% 5.0% 0.0%

95 13 41 29 8 0 4

100.0% 13.7% 43.2% 30.5% 8.4% 0.0% 4.2%

111 14 53 31 8 1 4

100.0% 12.6% 47.7% 27.9% 7.2% 0.9% 3.6%

105 27 50 23 4 0 1

100.0% 25.7% 47.6% 21.9% 3.8% 0.0% 1.0%

159 23 90 37 7 0 2

100.0% 14.5% 56.6% 23.3% 4.4% 0.0% 1.3%

104 18 48 28 3 2 5

100.0% 17.3% 46.2% 26.9% 2.9% 1.9% 4.8%

18 0 7 6 5 0 0

100.0% 0.0% 38.9% 33.3% 27.8% 0.0% 0.0%

42 4 9 22 7 0 0

100.0% 9.5% 21.4% 52.4% 16.7% 0.0% 0.0%

76 5 28 31 6 4 2

100.0% 6.6% 36.8% 40.8% 7.9% 5.3% 2.6%

71 2 27 29 10 1 2

100.0% 2.8% 38.0% 40.8% 14.1% 1.4% 2.8%

102 13 41 40 5 2 1

100.0% 12.7% 40.2% 39.2% 4.9% 2.0% 1.0%

80 2 36 33 4 1 4

100.0% 2.5% 45.0% 41.3% 5.0% 1.3% 5.0%

70代

60代

40代

50代

全体

性

別

女性

男性

その他

30代

60代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

男

性

20代

70代

上段：実数、下段：構成比

合計

男性が優

遇されて

いる

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる

平等であ

る

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる

女性が優

遇されて

いる

無回答

1,024 62 356 448 101 12 45

100.0% 6.1% 34.8% 43.8% 9.9% 1.2% 4.4%

615 49 232 250 50 6 28

100.0% 8.0% 37.7% 40.7% 8.1% 1.0% 4.6%

389 13 118 190 49 5 14

100.0% 3.3% 30.3% 48.8% 12.6% 1.3% 3.6%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 0 14 22 4 0 0

100.0% 0.0% 35.0% 55.0% 10.0% 0.0% 0.0%

95 4 36 44 6 0 5

100.0% 4.2% 37.9% 46.3% 6.3% 0.0% 5.3%

111 6 48 34 14 2 7

100.0% 5.4% 43.2% 30.6% 12.6% 1.8% 6.3%

105 14 41 40 8 0 2

100.0% 13.3% 39.0% 38.1% 7.6% 0.0% 1.9%

159 14 58 68 11 2 6

100.0% 8.8% 36.5% 42.8% 6.9% 1.3% 3.8%

104 11 35 41 7 2 8

100.0% 10.6% 33.7% 39.4% 6.7% 1.9% 7.7%

18 1 3 12 2 0 0

100.0% 5.6% 16.7% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0%

42 1 14 21 4 1 1

100.0% 2.4% 33.3% 50.0% 9.5% 2.4% 2.4%

76 0 24 40 9 2 1

100.0% 0.0% 31.6% 52.6% 11.8% 2.6% 1.3%

71 2 16 40 8 1 4

100.0% 2.8% 22.5% 56.3% 11.3% 1.4% 5.6%

102 4 43 38 13 1 3

100.0% 3.9% 42.2% 37.3% 12.7% 1.0% 2.9%

80 5 18 39 13 0 5

100.0% 6.3% 22.5% 48.8% 16.3% 0.0% 6.3%

男

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

70代

30代

40代

50代

60代
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問１ 男女の平等感 ③ 社会通念やしきたり等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ 男女の平等感 ④ 学校（教育の場） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

男性が優

遇されて

いる

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる

平等であ

る

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる

女性が優

遇されて

いる

無回答

1,024 206 528 215 27 5 43

100.0% 20.1% 51.6% 21.0% 2.6% 0.5% 4.2%

615 144 314 112 17 0 28

100.0% 23.4% 51.1% 18.2% 2.8% 0.0% 4.6%

389 61 206 97 10 3 12

100.0% 15.7% 53.0% 24.9% 2.6% 0.8% 3.1%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 8 20 9 2 0 1

100.0% 20.0% 50.0% 22.5% 5.0% 0.0% 2.5%

95 18 48 23 2 0 4

100.0% 18.9% 50.5% 24.2% 2.1% 0.0% 4.2%

111 24 59 21 3 0 4

100.0% 21.6% 53.2% 18.9% 2.7% 0.0% 3.6%

105 37 49 15 3 0 1

100.0% 35.2% 46.7% 14.3% 2.9% 0.0% 1.0%

159 38 85 25 5 0 6

100.0% 23.9% 53.5% 15.7% 3.1% 0.0% 3.8%

104 19 53 19 1 0 12

100.0% 18.3% 51.0% 18.3% 1.0% 0.0% 11.5%

18 4 8 4 1 1 0

100.0% 22.2% 44.4% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0%

42 9 23 9 0 1 0

100.0% 21.4% 54.8% 21.4% 0.0% 2.4% 0.0%

76 9 41 19 5 1 1

100.0% 11.8% 53.9% 25.0% 6.6% 1.3% 1.3%

71 9 37 20 2 0 3

100.0% 12.7% 52.1% 28.2% 2.8% 0.0% 4.2%

102 19 56 23 1 0 3

100.0% 18.6% 54.9% 22.5% 1.0% 0.0% 2.9%

80 11 41 22 1 0 5

100.0% 13.8% 51.3% 27.5% 1.3% 0.0% 6.3%

男

性

20代

全体

性

別

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

50代

60代

70代

70代

30代

女性

男性

その他

40代

上段：実数、下段：構成比

合計

男性が優

遇されて

いる

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる

平等であ

る

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる

女性が優

遇されて

いる

無回答

1,024 41 201 682 41 8 51

100.0% 4.0% 19.6% 66.6% 4.0% 0.8% 5.0%

615 35 138 382 22 3 35

100.0% 5.7% 22.4% 62.1% 3.6% 0.5% 5.7%

389 6 60 287 18 4 14

100.0% 1.5% 15.4% 73.8% 4.6% 1.0% 3.6%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 0 8 25 5 0 2

100.0% 0.0% 20.0% 62.5% 12.5% 0.0% 5.0%

95 3 16 69 4 0 3

100.0% 3.2% 16.8% 72.6% 4.2% 0.0% 3.2%

111 5 26 71 3 1 5

100.0% 4.5% 23.4% 64.0% 2.7% 0.9% 4.5%

105 11 28 62 2 0 2

100.0% 10.5% 26.7% 59.0% 1.9% 0.0% 1.9%

159 8 38 99 6 1 7

100.0% 5.0% 23.9% 62.3% 3.8% 0.6% 4.4%

104 8 22 56 1 1 16

100.0% 7.7% 21.2% 53.8% 1.0% 1.0% 15.4%

18 1 3 14 0 0 0

100.0% 5.6% 16.7% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0%

42 0 10 30 0 1 1

100.0% 0.0% 23.8% 71.4% 0.0% 2.4% 2.4%

76 0 12 56 4 2 2

100.0% 0.0% 15.8% 73.7% 5.3% 2.6% 2.6%

71 1 6 57 4 0 3

100.0% 1.4% 8.5% 80.3% 5.6% 0.0% 4.2%

102 4 18 69 5 1 5

100.0% 3.9% 17.6% 67.6% 4.9% 1.0% 4.9%

80 0 11 61 5 0 3

100.0% 0.0% 13.8% 76.3% 6.3% 0.0% 3.8%

男

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

70代

30代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

40代

50代

60代
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問１ 男女の平等感 ⑤ 就職・雇用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

男性が優

遇されて

いる

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる

平等であ

る

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる

女性が優

遇されて

いる

無回答

1,024 220 549 182 19 8 46

100.0% 21.5% 53.6% 17.8% 1.9% 0.8% 4.5%

615 157 323 98 11 2 24

100.0% 25.5% 52.5% 15.9% 1.8% 0.3% 3.9%

389 60 218 78 8 5 20

100.0% 15.4% 56.0% 20.1% 2.1% 1.3% 5.1%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 6 26 5 3 0 0

100.0% 15.0% 65.0% 12.5% 7.5% 0.0% 0.0%

95 24 50 18 1 0 2

100.0% 25.3% 52.6% 18.9% 1.1% 0.0% 2.1%

111 22 60 24 0 1 4

100.0% 19.8% 54.1% 21.6% 0.0% 0.9% 3.6%

105 35 49 16 3 0 2

100.0% 33.3% 46.7% 15.2% 2.9% 0.0% 1.9%

159 38 90 24 1 1 5

100.0% 23.9% 56.6% 15.1% 0.6% 0.6% 3.1%

104 31 48 11 3 0 11

100.0% 29.8% 46.2% 10.6% 2.9% 0.0% 10.6%

18 2 10 3 1 1 1

100.0% 11.1% 55.6% 16.7% 5.6% 5.6% 5.6%

42 7 25 9 0 1 0

100.0% 16.7% 59.5% 21.4% 0.0% 2.4% 0.0%

76 9 42 19 2 2 2

100.0% 11.8% 55.3% 25.0% 2.6% 2.6% 2.6%

71 5 38 23 1 1 3

100.0% 7.0% 53.5% 32.4% 1.4% 1.4% 4.2%

102 24 55 12 3 0 8

100.0% 23.5% 53.9% 11.8% 2.9% 0.0% 7.8%

80 13 48 12 1 0 6

100.0% 16.3% 60.0% 15.0% 1.3% 0.0% 7.5%

362 80 208 56 8 2 8

100.0% 22.1% 57.5% 15.5% 2.2% 0.6% 2.2%

231 73 106 36 3 0 13

100.0% 31.6% 45.9% 15.6% 1.3% 0.0% 5.6%

9 2 4 3 0 0 0

100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

263 33 150 61 4 3 12

100.0% 12.5% 57.0% 23.2% 1.5% 1.1% 4.6%

108 24 59 13 2 2 8

100.0% 22.2% 54.6% 12.0% 1.9% 1.9% 7.4%

7 2 4 1 0 0 0

100.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

男

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

70代

30代

40代

50代

60代

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

就労してい

ない

就労してい

る

その他

　

男

性

　

現

在

の

仕

事
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問１ 男女の平等感 ⑥ 職場（賃金・昇進） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

男性が優

遇されて

いる

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる

平等であ

る

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる

女性が優

遇されて

いる

無回答

1,024 369 492 123 4 2 34

100.0% 36.0% 48.0% 12.0% 0.4% 0.2% 3.3%

615 260 268 67 2 0 18

100.0% 42.3% 43.6% 10.9% 0.3% 0.0% 2.9%

389 106 215 52 2 1 13

100.0% 27.2% 55.3% 13.4% 0.5% 0.3% 3.3%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 15 17 7 1 0 0

100.0% 37.5% 42.5% 17.5% 2.5% 0.0% 0.0%

95 35 37 21 0 0 2

100.0% 36.8% 38.9% 22.1% 0.0% 0.0% 2.1%

111 39 56 13 0 0 3

100.0% 35.1% 50.5% 11.7% 0.0% 0.0% 2.7%

105 56 38 10 0 0 1

100.0% 53.3% 36.2% 9.5% 0.0% 0.0% 1.0%

159 71 72 11 1 0 4

100.0% 44.7% 45.3% 6.9% 0.6% 0.0% 2.5%

104 44 47 5 0 0 8

100.0% 42.3% 45.2% 4.8% 0.0% 0.0% 7.7%

18 4 10 4 0 0 0

100.0% 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

42 13 23 6 0 0 0

100.0% 31.0% 54.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

76 18 40 16 1 0 1

100.0% 23.7% 52.6% 21.1% 1.3% 0.0% 1.3%

71 16 41 11 1 0 2

100.0% 22.5% 57.7% 15.5% 1.4% 0.0% 2.8%

102 39 51 7 0 1 4

100.0% 38.2% 50.0% 6.9% 0.0% 1.0% 3.9%

80 16 50 8 0 0 6

100.0% 20.0% 62.5% 10.0% 0.0% 0.0% 7.5%

362 137 170 46 1 0 8

100.0% 37.8% 47.0% 12.7% 0.3% 0.0% 2.2%

231 114 87 21 1 0 8

100.0% 49.4% 37.7% 9.1% 0.4% 0.0% 3.5%

9 2 6 0 0 0 1

100.0% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

263 69 146 43 1 0 4

100.0% 26.2% 55.5% 16.3% 0.4% 0.0% 1.5%

108 32 59 6 1 1 9

100.0% 29.6% 54.6% 5.6% 0.9% 0.9% 8.3%

7 2 4 1 0 0 0

100.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

60代

70代

全体

性

別

女性

男性

その他

就労してい

ない

その他

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

男

性

20代

70代

30代

40代

50代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

　

男

性

就労してい

る

60代
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問１ 男女の平等感 ⑦ 政治・経済の分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ 男女の平等感 ⑧ 法律や制度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

男性が優

遇されて

いる

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる

平等であ

る

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる

女性が優

遇されて

いる

無回答

1,024 342 480 152 9 2 39

100.0% 33.4% 46.9% 14.8% 0.9% 0.2% 3.8%

615 247 273 67 3 0 25

100.0% 40.2% 44.4% 10.9% 0.5% 0.0% 4.1%

389 89 200 84 4 1 11

100.0% 22.9% 51.4% 21.6% 1.0% 0.3% 2.8%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 15 20 4 1 0 0

100.0% 37.5% 50.0% 10.0% 2.5% 0.0% 0.0%

95 38 43 12 0 0 2

100.0% 40.0% 45.3% 12.6% 0.0% 0.0% 2.1%

111 47 45 12 1 0 6

100.0% 42.3% 40.5% 10.8% 0.9% 0.0% 5.4%

105 56 41 5 1 0 2

100.0% 53.3% 39.0% 4.8% 1.0% 0.0% 1.9%

159 54 78 21 0 0 6

100.0% 34.0% 49.1% 13.2% 0.0% 0.0% 3.8%

104 37 45 13 0 0 9

100.0% 35.6% 43.3% 12.5% 0.0% 0.0% 8.7%

18 4 11 3 0 0 0

100.0% 22.2% 61.1% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

42 16 16 9 0 1 0

100.0% 38.1% 38.1% 21.4% 0.0% 2.4% 0.0%

76 17 39 18 1 0 1

100.0% 22.4% 51.3% 23.7% 1.3% 0.0% 1.3%

71 11 42 16 0 0 2

100.0% 15.5% 59.2% 22.5% 0.0% 0.0% 2.8%

102 29 47 21 1 0 4

100.0% 28.4% 46.1% 20.6% 1.0% 0.0% 3.9%

80 12 45 17 2 0 4

100.0% 15.0% 56.3% 21.3% 2.5% 0.0% 5.0%

全体

性

別

女性

男性

その他

70代

30代

70代

40代

50代

20代

60代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

男

性

上段：実数、下段：構成比

合計

男性が優

遇されて

いる

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる

平等であ

る

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる

女性が優

遇されて

いる

無回答

1,024 139 357 414 61 12 41

100.0% 13.6% 34.9% 40.4% 6.0% 1.2% 4.0%

615 107 239 210 31 1 27

100.0% 17.4% 38.9% 34.1% 5.0% 0.2% 4.4%

389 29 110 200 29 10 11

100.0% 7.5% 28.3% 51.4% 7.5% 2.6% 2.8%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 3 17 17 2 1 0

100.0% 7.5% 42.5% 42.5% 5.0% 2.5% 0.0%

95 12 41 30 9 0 3

100.0% 12.6% 43.2% 31.6% 9.5% 0.0% 3.2%

111 19 39 42 6 0 5

100.0% 17.1% 35.1% 37.8% 5.4% 0.0% 4.5%

105 30 40 30 3 0 2

100.0% 28.6% 38.1% 28.6% 2.9% 0.0% 1.9%

159 25 64 57 8 0 5

100.0% 15.7% 40.3% 35.8% 5.0% 0.0% 3.1%

104 18 38 33 3 0 12

100.0% 17.3% 36.5% 31.7% 2.9% 0.0% 11.5%

18 1 4 8 3 2 0

100.0% 5.6% 22.2% 44.4% 16.7% 11.1% 0.0%

42 4 12 14 9 3 0

100.0% 9.5% 28.6% 33.3% 21.4% 7.1% 0.0%

76 4 21 41 7 2 1

100.0% 5.3% 27.6% 53.9% 9.2% 2.6% 1.3%

71 2 20 39 5 3 2

100.0% 2.8% 28.2% 54.9% 7.0% 4.2% 2.8%

102 13 35 47 3 0 4

100.0% 12.7% 34.3% 46.1% 2.9% 0.0% 3.9%

80 5 18 51 2 0 4

100.0% 6.3% 22.5% 63.8% 2.5% 0.0% 5.0%

男

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

60代

70代

30代

40代

50代

60代

70代
年

代

女

性

20代

30代

40代

50代
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問２ 「男は仕事、女は家事・育児」への同意 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 「同意」は「同感する」と「どちらかといえば同感する」の合計、「不同意」は「同感しない」と「どちらかといえば同感し

ない」の合計

上段：実数、下段：構成比

合計 同意 不同意 同感する

どちらか

といえば

同感する

どちらか

といえば

同感しな

い

同感しな

い
無回答

1,024 465 551 79 386 306 245 8

100.0% 45.4% 53.8% 7.7% 37.7% 29.9% 23.9% 0.8%

615 250 363 42 208 201 162 2

100.0% 40.7% 59.0% 6.8% 33.8% 32.7% 26.3% 0.3%

389 204 180 32 172 100 80 5

100.0% 52.4% 46.3% 8.2% 44.2% 25.7% 20.6% 1.3%

1 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 16 24 1 15 7 17 0

100.0% 40.0% 60.0% 2.5% 37.5% 17.5% 42.5% 0.0%

95 37 58 4 33 32 26 0

100.0% 38.9% 61.1% 4.2% 34.7% 33.7% 27.4% 0.0%

111 40 71 1 39 32 39 0

100.0% 36.0% 64.0% 0.9% 35.1% 28.8% 35.1% 0.0%

105 39 66 6 33 38 28 0

100.0% 37.1% 62.9% 5.7% 31.4% 36.2% 26.7% 0.0%

159 63 96 16 47 60 36 0

100.0% 39.6% 60.4% 10.1% 29.6% 37.7% 22.6% 0.0%

104 54 48 13 41 32 16 2

100.0% 51.9% 46.2% 12.5% 39.4% 30.8% 15.4% 1.9%

18 9 9 0 9 3 6 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0%

42 14 26 1 13 10 16 2

100.0% 33.3% 61.9% 2.4% 31.0% 23.8% 38.1% 4.8%

76 33 41 5 28 21 20 2

100.0% 43.4% 53.9% 6.6% 36.8% 27.6% 26.3% 2.6%

71 28 43 5 23 25 18 0

100.0% 39.4% 60.6% 7.0% 32.4% 35.2% 25.4% 0.0%

102 64 38 12 52 29 9 0

100.0% 62.7% 37.3% 11.8% 51.0% 28.4% 8.8% 0.0%

80 56 23 9 47 12 11 1

100.0% 70.0% 28.8% 11.3% 58.8% 15.0% 13.8% 1.3%

99 37 62 4 33 27 35 0

100.0% 37.4% 62.6% 4.0% 33.3% 27.3% 35.4% 0.0%

381 157 223 29 128 124 99 1

100.0% 41.2% 58.5% 7.6% 33.6% 32.5% 26.0% 0.3%

132 54 77 8 46 49 28 1

100.0% 40.9% 58.3% 6.1% 34.8% 37.1% 21.2% 0.8%

83 36 46 6 30 21 25 1

100.0% 43.4% 55.4% 7.2% 36.1% 25.3% 30.1% 1.2%

263 146 113 24 122 65 48 4

100.0% 55.5% 43.0% 9.1% 46.4% 24.7% 18.3% 1.5%

41 21 20 1 20 14 6 0

100.0% 51.2% 48.8% 2.4% 48.8% 34.1% 14.6% 0.0%

362 136 226 19 117 116 110 0

100.0% 37.6% 62.4% 5.2% 32.3% 32.0% 30.4% 0.0%

231 104 125 21 83 80 45 2

100.0% 45.0% 54.1% 9.1% 35.9% 34.6% 19.5% 0.9%

9 3 6 1 2 1 5 0

100.0% 33.3% 66.7% 11.1% 22.2% 11.1% 55.6% 0.0%

263 129 130 18 111 75 55 4

100.0% 49.0% 49.4% 6.8% 42.2% 28.5% 20.9% 1.5%

108 64 43 11 53 22 21 1

100.0% 59.3% 39.8% 10.2% 49.1% 20.4% 19.4% 0.9%

7 5 2 1 4 0 2 0

100.0% 71.4% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 28.6% 0.0%

199 73 126 12 61 69 57 0

100.0% 36.7% 63.3% 6.0% 30.7% 34.7% 28.6% 0.0%

169 76 93 16 60 53 40 0

100.0% 45.0% 55.0% 9.5% 35.5% 31.4% 23.7% 0.0%

100 39 59 7 32 34 25 2

100.0% 39.0% 59.0% 7.0% 32.0% 34.0% 25.0% 2.0%

153 100 51 15 85 28 23 2

100.0% 65.4% 33.3% 9.8% 55.6% 18.3% 15.0% 1.3%

63 24 37 3 21 18 19 2

100.0% 38.1% 58.7% 4.8% 33.3% 28.6% 30.2% 3.2%

65 25 39 4 21 24 15 1

100.0% 38.5% 60.0% 6.2% 32.3% 36.9% 23.1% 1.5%

502 208 292 32 176 152 140 2

100.0% 41.4% 58.2% 6.4% 35.1% 30.3% 27.9% 0.4%

327 133 193 15 118 100 93 1

100.0% 40.7% 59.0% 4.6% 36.1% 30.6% 28.4% 0.3%

443 188 252 30 158 135 117 3

100.0% 42.4% 56.9% 6.8% 35.7% 30.5% 26.4% 0.7%

88 24 63 4 20 28 35 1

100.0% 27.3% 71.6% 4.5% 22.7% 31.8% 39.8% 1.1%

363 143 219 24 119 122 97 1

100.0% 39.4% 60.3% 6.6% 32.8% 33.6% 26.7% 0.3%

464 234 228 44 190 148 80 2

100.0% 50.4% 49.1% 9.5% 40.9% 31.9% 17.2% 0.4%

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

女

性

男

性

20代

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶者あり

既婚・離死別

既婚・配偶者あり

20代

30代

30代

40代

40代

50代

70代

50代

60代

60代

70代

女

性

就労している

就労していない

男

性

未婚

　

男

性

既婚・離死別

その他

その他

就労している

就労していない

共

働

き

の

有

無

女

性

共働き

共働きでない

共働き

　

現

在

の

仕

事

男

性
共働きでない

問

17

男

女

共

同

参

画

に

関

す

る

経

験

仕事をする女性や家事をする男性が登場するテレビ番組

や映画をよく見た

子どもの頃、親や教師など周囲の大人から「男は仕事、

女は家事・育児」と言われたことがある

学校で、男女共同参画に関する教育を受けたことがある

学校以外の場で、男女共同参画に関するセミナー等を受

けたことがある

仕事で活躍している女性が身近にいる

女性上司のもとで働いたことがある

家事・育児・介護等を行う男性を見たり聞いたりしたこ

とがある

イクボス（部下の仕事と生活の両立に理解があり、自ら

も仕事と私生活を楽しむことができる上司）がいる
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問３ 進路・職業の選択における性別の意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

性別はか

なり重要

だと思う

どちらか

といえ

ば、性別

は重要だ

と思う

性別はあ

まり重要

ではない

性別は全

く重要で

ない

わからな

い
無回答

1,024 139 398 311 92 79 5

100.0% 13.6% 38.9% 30.4% 9.0% 7.7% 0.5%

615 84 230 190 54 55 2

100.0% 13.7% 37.4% 30.9% 8.8% 8.9% 0.3%

389 52 162 114 36 22 3

100.0% 13.4% 41.6% 29.3% 9.3% 5.7% 0.8%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 7 12 17 2 2 0

100.0% 17.5% 30.0% 42.5% 5.0% 5.0% 0.0%

95 17 41 21 5 11 0

100.0% 17.9% 43.2% 22.1% 5.3% 11.6% 0.0%

111 17 37 33 14 10 0

100.0% 15.3% 33.3% 29.7% 12.6% 9.0% 0.0%

105 13 46 35 9 2 0

100.0% 12.4% 43.8% 33.3% 8.6% 1.9% 0.0%

159 13 58 54 16 18 0

100.0% 8.2% 36.5% 34.0% 10.1% 11.3% 0.0%

104 17 35 30 8 12 2

100.0% 16.3% 33.7% 28.8% 7.7% 11.5% 1.9%

18 4 7 2 2 3 0

100.0% 22.2% 38.9% 11.1% 11.1% 16.7% 0.0%

42 7 21 6 4 3 1

100.0% 16.7% 50.0% 14.3% 9.5% 7.1% 2.4%

76 9 34 23 5 4 1

100.0% 11.8% 44.7% 30.3% 6.6% 5.3% 1.3%

71 10 24 28 5 4 0

100.0% 14.1% 33.8% 39.4% 7.0% 5.6% 0.0%

102 8 47 32 14 1 0

100.0% 7.8% 46.1% 31.4% 13.7% 1.0% 0.0%

80 14 29 23 6 7 1

100.0% 17.5% 36.3% 28.8% 7.5% 8.8% 1.3%

96 22 27 29 10 8 0

100.0% 22.9% 28.1% 30.2% 10.4% 8.3% 0.0%

297 36 121 93 23 24 0

100.0% 12.1% 40.7% 31.3% 7.7% 8.1% 0.0%

165 21 58 51 17 17 1

100.0% 12.7% 35.2% 30.9% 10.3% 10.3% 0.6%

36 3 16 11 2 4 0

100.0% 8.3% 44.4% 30.6% 5.6% 11.1% 0.0%

5 1 2 0 1 1 0

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

49 15 11 9 11 3 0

100.0% 30.6% 22.4% 18.4% 22.4% 6.1% 0.0%

232 33 87 74 16 22 0

100.0% 14.2% 37.5% 31.9% 6.9% 9.5% 0.0%

250 31 96 84 20 18 1

100.0% 12.4% 38.4% 33.6% 8.0% 7.2% 0.4%

50 3 27 10 3 7 0

100.0% 6.0% 54.0% 20.0% 6.0% 14.0% 0.0%

6 0 2 2 1 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

144 35 54 34 12 9 0

100.0% 24.3% 37.5% 23.6% 8.3% 6.3% 0.0%

314 33 120 109 25 27 0

100.0% 10.5% 38.2% 34.7% 8.0% 8.6% 0.0%

112 13 34 35 15 14 1

100.0% 11.6% 30.4% 31.3% 13.4% 12.5% 0.9%

17 1 14 1 0 1 0

100.0% 5.9% 82.4% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

--- --- --- --- --- --- ---

35 11 11 5 7 1 0

100.0% 31.4% 31.4% 14.3% 20.0% 2.9% 0.0%

138 24 49 40 15 10 0

100.0% 17.4% 35.5% 29.0% 10.9% 7.2% 0.0%

382 41 147 127 31 35 1

100.0% 10.7% 38.5% 33.2% 8.1% 9.2% 0.3%

22 4 10 5 0 3 0

100.0% 18.2% 45.5% 22.7% 0.0% 13.6% 0.0%

3 1 0 0 0 2 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

157 32 55 45 14 11 0

100.0% 20.4% 35.0% 28.7% 8.9% 7.0% 0.0%

323 40 132 96 24 30 1

100.0% 12.4% 40.9% 29.7% 7.4% 9.3% 0.3%

98 8 34 34 14 8 0

100.0% 8.2% 34.7% 34.7% 14.3% 8.2% 0.0%

11 2 2 4 0 3 0

100.0% 18.2% 18.2% 36.4% 0.0% 27.3% 0.0%

2 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

260 46 97 72 24 21 0

100.0% 17.7% 37.3% 27.7% 9.2% 8.1% 0.0%

268 31 106 84 18 28 1

100.0% 11.6% 39.6% 31.3% 6.7% 10.4% 0.4%

67 5 24 24 11 3 0

100.0% 7.5% 35.8% 35.8% 16.4% 4.5% 0.0%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

--- --- --- --- --- --- ---

②地域活動

③社会通

念やしき

たり等

男性が優遇されている

男

女

の

平

等

感

女

性

どちらかといえば男性

が優遇されている

女性が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性

が優遇されている

①家庭生活

全体

性

別

女性

男性

その他

70代

60代

男性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

70代

20代

30代

40代

50代

年

代

女

性

男

性

20代

30代

40代

50代

60代

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である

平等である

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

男性が優遇されている

男性が優遇されている

どちらかといえば女性

が優遇されている

男性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である

⑤就職・

雇用

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

女性が優遇されている

④学校

（教育の

場）

⑥職場

（賃金・

昇進）
どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

男性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である
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問３ 進路・職業の選択における性別の意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

性別はか

なり重要

だと思う

どちらか

といえ

ば、性別

は重要だ

と思う

性別はあ

まり重要

ではない

性別は全

く重要で

ない

わからな

い
無回答

247 50 88 67 23 19 0

100.0% 20.2% 35.6% 27.1% 9.3% 7.7% 0.0%

273 24 107 97 18 26 1

100.0% 8.8% 39.2% 35.5% 6.6% 9.5% 0.4%

67 8 27 16 10 6 0

100.0% 11.9% 40.3% 23.9% 14.9% 9.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

--- --- --- --- --- --- ---

107 25 40 24 12 6 0

100.0% 23.4% 37.4% 22.4% 11.2% 5.6% 0.0%

239 27 89 82 16 24 1

100.0% 11.3% 37.2% 34.3% 6.7% 10.0% 0.4%

210 25 78 62 24 21 0

100.0% 11.9% 37.1% 29.5% 11.4% 10.0% 0.0%

31 3 17 8 1 2 0

100.0% 9.7% 54.8% 25.8% 3.2% 6.5% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 5 11 5 3 2 0

100.0% 19.2% 42.3% 19.2% 11.5% 7.7% 0.0%

148 22 59 48 9 10 0

100.0% 14.9% 39.9% 32.4% 6.1% 6.8% 0.0%

161 17 71 49 19 4 1

100.0% 10.6% 44.1% 30.4% 11.8% 2.5% 0.6%

37 6 16 8 4 3 0

100.0% 16.2% 43.2% 21.6% 10.8% 8.1% 0.0%

8 2 4 1 1 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

13 2 7 2 1 1 0

100.0% 15.4% 53.8% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0%

118 15 50 33 12 7 1

100.0% 12.7% 42.4% 28.0% 10.2% 5.9% 0.8%

190 23 84 56 18 9 0

100.0% 12.1% 44.2% 29.5% 9.5% 4.7% 0.0%

49 9 16 18 3 2 1

100.0% 18.4% 32.7% 36.7% 6.1% 4.1% 2.0%

5 3 1 0 1 0 0

100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

61 11 26 9 9 6 0

100.0% 18.0% 42.6% 14.8% 14.8% 9.8% 0.0%

206 25 87 71 11 10 2

100.0% 12.1% 42.2% 34.5% 5.3% 4.9% 1.0%

97 9 43 29 14 2 0

100.0% 9.3% 44.3% 29.9% 14.4% 2.1% 0.0%

10 4 4 1 1 0 0

100.0% 40.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 0 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

6 0 2 1 2 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%

60 10 28 13 2 5 2

100.0% 16.7% 46.7% 21.7% 3.3% 8.3% 3.3%

287 35 121 90 28 13 0

100.0% 12.2% 42.2% 31.4% 9.8% 4.5% 0.0%

18 5 6 5 2 0 0

100.0% 27.8% 33.3% 27.8% 11.1% 0.0% 0.0%

4 1 2 1 0 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60 12 21 16 7 3 1

100.0% 20.0% 35.0% 26.7% 11.7% 5.0% 1.7%

218 33 105 54 13 13 0

100.0% 15.1% 48.2% 24.8% 6.0% 6.0% 0.0%

78 3 25 33 13 3 1

100.0% 3.8% 32.1% 42.3% 16.7% 3.8% 1.3%

8 0 4 4 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 1 0 1 0 0

100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

106 22 41 26 9 7 1

100.0% 20.8% 38.7% 24.5% 8.5% 6.6% 0.9%

215 24 97 68 17 9 0

100.0% 11.2% 45.1% 31.6% 7.9% 4.2% 0.0%

52 3 21 16 8 3 1

100.0% 5.8% 40.4% 30.8% 15.4% 5.8% 1.9%

2 1 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

89 13 37 21 12 5 1

100.0% 14.6% 41.6% 23.6% 13.5% 5.6% 1.1%

200 31 84 61 14 10 0

100.0% 15.5% 42.0% 30.5% 7.0% 5.0% 0.0%

84 6 38 28 8 3 1

100.0% 7.1% 45.2% 33.3% 9.5% 3.6% 1.2%

4 2 0 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 5 13 7 4 0 0

100.0% 17.2% 44.8% 24.1% 13.8% 0.0% 0.0%

110 9 45 37 10 9 0

100.0% 8.2% 40.9% 33.6% 9.1% 8.2% 0.0%

200 33 82 59 16 8 2

100.0% 16.5% 41.0% 29.5% 8.0% 4.0% 1.0%

29 3 15 8 2 1 0

100.0% 10.3% 51.7% 27.6% 6.9% 3.4% 0.0%

10 2 5 0 2 1 0

100.0% 20.0% 50.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0%

　

女

性

男

女

の

平

等

感

　

男

性

⑧法律や

制度

男性が優遇されている

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

⑦政治・

経済の分

野

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である

男性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

女性が優遇されている

男性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である

①家庭生活

②地域活動

男性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

③社会通

念やしき

たり等

④学校

（教育の

場）

平等である

どちらかといえば女性

が優遇されている

男性が優遇されている

⑤就職・

雇用

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性

が優遇されている

男性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

男性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である

どちらかといえば男性

が優遇されている

女性が優遇されている

男性が優遇されている

⑥職場

（賃金・

昇進）

男性が優遇されている

どちらかといえば男性

が優遇されている

どちらかといえば女性

が優遇されている

⑦政治・

経済の分

野

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

女性が優遇されている

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

平等である

⑧法律や

制度

平等である

どちらかといえば男性

が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性

が優遇されている

女性が優遇されている

男性が優遇されている
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問４ 家庭での役割分担 ① 生活費を得ること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

わたしが

担うこと

が多い

配偶者が

担うこと

が多い

その他家

族が担う

ことが多

い

わたしと

配偶者が

同じくら

い

わたしと

その他家

族が同じ

くらい

当てはま

らない
無回答

1,024 399 288 63 121 41 75 37

100.0% 39.0% 28.1% 6.2% 11.8% 4.0% 7.3% 3.6%

615 125 268 46 79 26 47 24

100.0% 20.3% 43.6% 7.5% 12.8% 4.2% 7.6% 3.9%

389 266 16 17 38 14 27 11

100.0% 68.4% 4.1% 4.4% 9.8% 3.6% 6.9% 2.8%

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 7 13 12 4 1 3 0

100.0% 17.5% 32.5% 30.0% 10.0% 2.5% 7.5% 0.0%

95 17 46 9 14 4 3 2

100.0% 17.9% 48.4% 9.5% 14.7% 4.2% 3.2% 2.1%

111 20 60 6 12 3 9 1

100.0% 18.0% 54.1% 5.4% 10.8% 2.7% 8.1% 0.9%

105 27 49 4 13 6 3 3

100.0% 25.7% 46.7% 3.8% 12.4% 5.7% 2.9% 2.9%

159 37 66 6 18 7 18 7

100.0% 23.3% 41.5% 3.8% 11.3% 4.4% 11.3% 4.4%

104 17 33 9 18 5 11 11

100.0% 16.3% 31.7% 8.7% 17.3% 4.8% 10.6% 10.6%

18 8 0 5 1 2 1 1

100.0% 44.4% 0.0% 27.8% 5.6% 11.1% 5.6% 5.6%

42 29 2 2 2 1 6 0

100.0% 69.0% 4.8% 4.8% 4.8% 2.4% 14.3% 0.0%

76 51 2 4 7 5 4 3

100.0% 67.1% 2.6% 5.3% 9.2% 6.6% 5.3% 3.9%

71 51 3 0 7 2 6 2

100.0% 71.8% 4.2% 0.0% 9.9% 2.8% 8.5% 2.8%

102 77 4 2 11 0 6 2

100.0% 75.5% 3.9% 2.0% 10.8% 0.0% 5.9% 2.0%

80 50 5 4 10 4 4 3

100.0% 62.5% 6.3% 5.0% 12.5% 5.0% 5.0% 3.8%

362 90 142 32 58 14 18 8

100.0% 24.9% 39.2% 8.8% 16.0% 3.9% 5.0% 2.2%

231 34 114 12 20 10 26 15

100.0% 14.7% 49.4% 5.2% 8.7% 4.3% 11.3% 6.5%

9 1 5 1 0 1 0 1

100.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

263 203 4 11 23 9 9 4

100.0% 77.2% 1.5% 4.2% 8.7% 3.4% 3.4% 1.5%

108 51 10 6 15 4 15 7

100.0% 47.2% 9.3% 5.6% 13.9% 3.7% 13.9% 6.5%

7 5 1 0 0 0 1 0

100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

60代

　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

20代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

40代

50代

70代

男

性

その他

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

全体

性

別

女性

男性

70代

30代
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問４ 家庭での役割分担 ② 食事、洗濯、掃除等の家事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

わたしが

担うこと

が多い

配偶者が

担うこと

が多い

その他家

族が担う

ことが多

い

わたしと

配偶者が

同じくら

い

わたしと

その他家

族が同じ

くらい

当てはま

らない
無回答

1,024 511 244 81 81 37 45 25

100.0% 49.9% 23.8% 7.9% 7.9% 3.6% 4.4% 2.4%

615 442 24 44 44 27 19 15

100.0% 71.9% 3.9% 7.2% 7.2% 4.4% 3.1% 2.4%

389 60 215 37 34 9 25 9

100.0% 15.4% 55.3% 9.5% 8.7% 2.3% 6.4% 2.3%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 17 1 14 3 2 3 0

100.0% 42.5% 2.5% 35.0% 7.5% 5.0% 7.5% 0.0%

95 62 2 11 12 5 1 2

100.0% 65.3% 2.1% 11.6% 12.6% 5.3% 1.1% 2.1%

111 85 3 10 7 3 2 1

100.0% 76.6% 2.7% 9.0% 6.3% 2.7% 1.8% 0.9%

105 81 2 8 4 5 3 2

100.0% 77.1% 1.9% 7.6% 3.8% 4.8% 2.9% 1.9%

159 124 8 1 9 3 8 6

100.0% 78.0% 5.0% 0.6% 5.7% 1.9% 5.0% 3.8%

104 72 8 0 9 9 2 4

100.0% 69.2% 7.7% 0.0% 8.7% 8.7% 1.9% 3.8%

18 5 5 6 0 0 2 0

100.0% 27.8% 27.8% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

42 6 21 5 3 1 6 0

100.0% 14.3% 50.0% 11.9% 7.1% 2.4% 14.3% 0.0%

76 15 35 9 7 1 6 3

100.0% 19.7% 46.1% 11.8% 9.2% 1.3% 7.9% 3.9%

71 5 48 6 5 2 4 1

100.0% 7.0% 67.6% 8.5% 7.0% 2.8% 5.6% 1.4%

102 17 62 4 10 2 5 2

100.0% 16.7% 60.8% 3.9% 9.8% 2.0% 4.9% 2.0%

80 12 44 7 9 3 2 3

100.0% 15.0% 55.0% 8.8% 11.3% 3.8% 2.5% 3.8%

362 248 11 40 31 12 13 7

100.0% 68.5% 3.0% 11.0% 8.6% 3.3% 3.6% 1.9%

231 178 13 1 13 13 5 8

100.0% 77.1% 5.6% 0.4% 5.6% 5.6% 2.2% 3.5%

9 7 0 2 0 0 0 0

100.0% 77.8% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

263 37 159 26 17 5 15 4

100.0% 14.1% 60.5% 9.9% 6.5% 1.9% 5.7% 1.5%

108 18 50 8 16 3 8 5

100.0% 16.7% 46.3% 7.4% 14.8% 2.8% 7.4% 4.6%

7 1 4 1 0 0 1 0

100.0% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

　

現

在

の

仕

事

その他

30代

40代

50代

60代

　

男

性

就労してい

る

70代

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

男性

30代

40代

50代

60代

70代

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

女性

就労してい

ない

20代
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問４ 家庭での役割分担 ③ 自治会活動等の地域活動への参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

わたしが

担うこと

が多い

配偶者が

担うこと

が多い

その他家

族が担う

ことが多

い

わたしと

配偶者が

同じくら

い

わたしと

その他家

族が同じ

くらい

当てはま

らない
無回答

1,024 360 183 56 78 24 283 40

100.0% 35.2% 17.9% 5.5% 7.6% 2.3% 27.6% 3.9%

615 281 43 36 40 15 177 23

100.0% 45.7% 7.0% 5.9% 6.5% 2.4% 28.8% 3.7%

389 73 131 20 38 8 103 16

100.0% 18.8% 33.7% 5.1% 9.8% 2.1% 26.5% 4.1%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 3 0 8 1 2 26 0

100.0% 7.5% 0.0% 20.0% 2.5% 5.0% 65.0% 0.0%

95 26 6 7 8 3 42 3

100.0% 27.4% 6.3% 7.4% 8.4% 3.2% 44.2% 3.2%

111 42 6 12 12 4 33 2

100.0% 37.8% 5.4% 10.8% 10.8% 3.6% 29.7% 1.8%

105 59 7 6 5 1 25 2

100.0% 56.2% 6.7% 5.7% 4.8% 1.0% 23.8% 1.9%

159 94 14 2 7 2 33 7

100.0% 59.1% 8.8% 1.3% 4.4% 1.3% 20.8% 4.4%

104 57 10 1 6 3 18 9

100.0% 54.8% 9.6% 1.0% 5.8% 2.9% 17.3% 8.7%

18 2 2 2 0 0 12 0

100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

42 2 11 1 6 2 20 0

100.0% 4.8% 26.2% 2.4% 14.3% 4.8% 47.6% 0.0%

76 8 26 7 8 1 22 4

100.0% 10.5% 34.2% 9.2% 10.5% 1.3% 28.9% 5.3%

71 13 30 5 7 1 13 2

100.0% 18.3% 42.3% 7.0% 9.9% 1.4% 18.3% 2.8%

102 19 39 3 12 2 23 4

100.0% 18.6% 38.2% 2.9% 11.8% 2.0% 22.5% 3.9%

80 29 23 2 5 2 13 6

100.0% 36.3% 28.8% 2.5% 6.3% 2.5% 16.3% 7.5%

362 148 24 30 23 11 118 8

100.0% 40.9% 6.6% 8.3% 6.4% 3.0% 32.6% 2.2%

231 123 17 4 17 4 52 14

100.0% 53.2% 7.4% 1.7% 7.4% 1.7% 22.5% 6.1%

9 4 0 1 0 0 4 0

100.0% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0%

263 37 91 17 31 7 74 6

100.0% 14.1% 34.6% 6.5% 11.8% 2.7% 28.1% 2.3%

108 31 35 2 7 1 23 9

100.0% 28.7% 32.4% 1.9% 6.5% 0.9% 21.3% 8.3%

7 2 4 0 0 0 1 0

100.0% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

50代

40代

男性

20代

60代

70代

　

男

性

70代

30代

40代

60代

性

別

女性

男性

その他

年

代

女性

20代

30代

50代

全体

就労してい

る

就労してい

る
女

性　

現

在

の

仕

事 就労してい

ない

その他

その他

就労してい

ない
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問４ 家庭での役割分担 ④ ＰＴＡ活動等子どもに関する活動への参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

わたしが

担うこと

が多い

配偶者が

担うこと

が多い

その他家

族が担う

ことが多

い

わたしと

配偶者が

同じくら

い

わたしと

その他家

族が同じ

くらい

当てはま

らない
無回答

1,024 285 164 31 21 7 449 67

100.0% 27.8% 16.0% 3.0% 2.1% 0.7% 43.8% 6.5%

615 266 12 16 7 4 266 44

100.0% 43.3% 2.0% 2.6% 1.1% 0.7% 43.3% 7.2%

389 16 147 15 14 2 175 20

100.0% 4.1% 37.8% 3.9% 3.6% 0.5% 45.0% 5.1%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 6 0 7 0 1 26 0

100.0% 15.0% 0.0% 17.5% 0.0% 2.5% 65.0% 0.0%

95 40 0 3 0 0 49 3

100.0% 42.1% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 51.6% 3.2%

111 60 1 1 5 0 38 6

100.0% 54.1% 0.9% 0.9% 4.5% 0.0% 34.2% 5.4%

105 64 2 2 0 1 33 3

100.0% 61.0% 1.9% 1.9% 0.0% 1.0% 31.4% 2.9%

159 64 5 3 2 0 70 15

100.0% 40.3% 3.1% 1.9% 1.3% 0.0% 44.0% 9.4%

104 31 4 0 0 2 50 17

100.0% 29.8% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 48.1% 16.3%

18 2 3 1 0 0 12 0

100.0% 11.1% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

42 0 13 1 4 0 24 0

100.0% 0.0% 31.0% 2.4% 9.5% 0.0% 57.1% 0.0%

76 4 32 2 1 0 34 3

100.0% 5.3% 42.1% 2.6% 1.3% 0.0% 44.7% 3.9%

71 2 37 3 2 1 23 3

100.0% 2.8% 52.1% 4.2% 2.8% 1.4% 32.4% 4.2%

102 3 38 3 4 0 48 6

100.0% 2.9% 37.3% 2.9% 3.9% 0.0% 47.1% 5.9%

80 5 24 5 3 1 34 8

100.0% 6.3% 30.0% 6.3% 3.8% 1.3% 42.5% 10.0%

362 164 3 14 7 3 154 17

100.0% 45.3% 0.8% 3.9% 1.9% 0.8% 42.5% 4.7%

231 92 9 2 0 1 102 25

100.0% 39.8% 3.9% 0.9% 0.0% 0.4% 44.2% 10.8%

9 2 0 0 0 0 6 1

100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 11.1%

263 12 112 7 10 2 113 7

100.0% 4.6% 42.6% 2.7% 3.8% 0.8% 43.0% 2.7%

108 3 29 7 4 0 52 13

100.0% 2.8% 26.9% 6.5% 3.7% 0.0% 48.1% 12.0%

7 0 4 1 0 0 2 0

100.0% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

就労してい

ない

その他

就労してい

ない

60代

年

代

女性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

50代

40代

男性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

30代

その他

就労してい

る

70代

　

男

性

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
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問４ 家庭での役割分担 ⑤ 近所づきあい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

わたしが

担うこと

が多い

配偶者が

担うこと

が多い

その他家

族が担う

ことが多

い

わたしと

配偶者が

同じくら

い

わたしと

その他家

族が同じ

くらい

当てはま

らない
無回答

1,024 380 190 71 134 60 152 37

100.0% 37.1% 18.6% 6.9% 13.1% 5.9% 14.8% 3.6%

615 328 23 36 76 36 94 22

100.0% 53.3% 3.7% 5.9% 12.4% 5.9% 15.3% 3.6%

389 46 160 35 55 23 56 14

100.0% 11.8% 41.1% 9.0% 14.1% 5.9% 14.4% 3.6%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 6 0 9 6 3 16 0

100.0% 15.0% 0.0% 22.5% 15.0% 7.5% 40.0% 0.0%

95 40 1 11 14 4 23 2

100.0% 42.1% 1.1% 11.6% 14.7% 4.2% 24.2% 2.1%

111 63 5 10 15 4 12 2

100.0% 56.8% 4.5% 9.0% 13.5% 3.6% 10.8% 1.8%

105 63 3 5 13 5 14 2

100.0% 60.0% 2.9% 4.8% 12.4% 4.8% 13.3% 1.9%

159 94 9 0 18 9 20 9

100.0% 59.1% 5.7% 0.0% 11.3% 5.7% 12.6% 5.7%

104 62 5 1 10 11 8 7

100.0% 59.6% 4.8% 1.0% 9.6% 10.6% 7.7% 6.7%

18 2 3 3 1 2 7 0

100.0% 11.1% 16.7% 16.7% 5.6% 11.1% 38.9% 0.0%

42 2 19 3 5 4 9 0

100.0% 4.8% 45.2% 7.1% 11.9% 9.5% 21.4% 0.0%

76 12 26 11 6 4 14 3

100.0% 15.8% 34.2% 14.5% 7.9% 5.3% 18.4% 3.9%

71 4 34 3 13 3 11 3

100.0% 5.6% 47.9% 4.2% 18.3% 4.2% 15.5% 4.2%

102 14 50 2 18 5 10 3

100.0% 13.7% 49.0% 2.0% 17.6% 4.9% 9.8% 2.9%

80 12 28 13 12 5 5 5

100.0% 15.0% 35.0% 16.3% 15.0% 6.3% 6.3% 6.3%

362 177 12 28 48 19 67 11

100.0% 48.9% 3.3% 7.7% 13.3% 5.2% 18.5% 3.0%

231 136 11 5 28 16 25 10

100.0% 58.9% 4.8% 2.2% 12.1% 6.9% 10.8% 4.3%

9 6 0 2 0 0 1 0

100.0% 66.7% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

263 24 114 21 39 16 45 4

100.0% 9.1% 43.3% 8.0% 14.8% 6.1% 17.1% 1.5%

108 17 42 10 14 7 9 9

100.0% 15.7% 38.9% 9.3% 13.0% 6.5% 8.3% 8.3%

7 1 3 2 0 0 1 0

100.0% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

50代

　

現

在

の

仕

事

その他

40代

60代

就労してい

ない

　

男

性

その他

就労してい

る

女

性

男性

20代

70代

70代

30代

40代

50代

60代

30代

全体

性

別

女性

男性

その他

就労してい

ない

就労してい

る

年

代

女性

20代
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問４ 家庭での役割分担 ⑥ 育児 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

わたしが

担うこと

が多い

配偶者が

担うこと

が多い

その他家

族が担う

ことが多

い

わたしと

配偶者が

同じくら

い

わたしと

その他家

族が同じ

くらい

当てはま

らない
無回答

1,024 259 164 21 67 18 429 66

100.0% 25.3% 16.0% 2.1% 6.5% 1.8% 41.9% 6.4%

615 252 11 10 42 11 247 42

100.0% 41.0% 1.8% 1.6% 6.8% 1.8% 40.2% 6.8%

389 5 148 11 24 6 174 21

100.0% 1.3% 38.0% 2.8% 6.2% 1.5% 44.7% 5.4%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 8 0 5 2 0 25 0

100.0% 20.0% 0.0% 12.5% 5.0% 0.0% 62.5% 0.0%

95 38 0 2 13 2 37 3

100.0% 40.0% 0.0% 2.1% 13.7% 2.1% 38.9% 3.2%

111 56 1 0 9 3 37 5

100.0% 50.5% 0.9% 0.0% 8.1% 2.7% 33.3% 4.5%

105 59 2 2 4 2 33 3

100.0% 56.2% 1.9% 1.9% 3.8% 1.9% 31.4% 2.9%

159 62 5 0 10 3 65 14

100.0% 39.0% 3.1% 0.0% 6.3% 1.9% 40.9% 8.8%

104 28 3 1 4 1 50 17

100.0% 26.9% 2.9% 1.0% 3.8% 1.0% 48.1% 16.3%

18 1 4 1 0 0 12 0

100.0% 5.6% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

42 0 19 0 1 2 20 0

100.0% 0.0% 45.2% 0.0% 2.4% 4.8% 47.6% 0.0%

76 2 26 0 8 2 35 3

100.0% 2.6% 34.2% 0.0% 10.5% 2.6% 46.1% 3.9%

71 0 35 1 6 0 26 3

100.0% 0.0% 49.3% 1.4% 8.5% 0.0% 36.6% 4.2%

102 1 34 4 6 1 49 7

100.0% 1.0% 33.3% 3.9% 5.9% 1.0% 48.0% 6.9%

80 1 30 5 3 1 32 8

100.0% 1.3% 37.5% 6.3% 3.8% 1.3% 40.0% 10.0%

362 150 4 9 30 7 146 16

100.0% 41.4% 1.1% 2.5% 8.3% 1.9% 40.3% 4.4%

231 92 7 1 12 4 93 22

100.0% 39.8% 3.0% 0.4% 5.2% 1.7% 40.3% 9.5%

9 4 0 0 0 0 4 1

100.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1%

263 3 110 3 21 5 114 7

100.0% 1.1% 41.8% 1.1% 8.0% 1.9% 43.3% 2.7%

108 2 31 7 3 1 50 14

100.0% 1.9% 28.7% 6.5% 2.8% 0.9% 46.3% 13.0%

7 0 4 1 0 0 2 0

100.0% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

就労してい

る

就労してい

ない

　

男

性

その他

その他

就労してい

ない

就労してい

る

70代

30代

40代

50代

60代

　

現

在

の

仕

事

女

性

年

代

女性

20代

30代

40代

50代

男性

20代

60代

70代

全体

性

別

女性

男性

その他
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問４ 家庭での役割分担 ⑦ 介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

わたしが

担うこと

が多い

配偶者が

担うこと

が多い

その他家

族が担う

ことが多

い

わたしと

配偶者が

同じくら

い

わたしと

その他家

族が同じ

くらい

当てはま

らない
無回答

1,024 202 76 39 52 23 559 73

100.0% 19.7% 7.4% 3.8% 5.1% 2.2% 54.6% 7.1%

615 171 12 22 28 11 325 46

100.0% 27.8% 2.0% 3.6% 4.6% 1.8% 52.8% 7.5%

389 28 63 15 23 10 226 24

100.0% 7.2% 16.2% 3.9% 5.9% 2.6% 58.1% 6.2%

1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 3 1 8 0 0 28 0

100.0% 7.5% 2.5% 20.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0%

95 9 0 3 1 2 76 4

100.0% 9.5% 0.0% 3.2% 1.1% 2.1% 80.0% 4.2%

111 25 1 2 4 1 74 4

100.0% 22.5% 0.9% 1.8% 3.6% 0.9% 66.7% 3.6%

105 44 1 5 8 2 41 4

100.0% 41.9% 1.0% 4.8% 7.6% 1.9% 39.0% 3.8%

159 62 3 3 9 3 64 15

100.0% 39.0% 1.9% 1.9% 5.7% 1.9% 40.3% 9.4%

104 28 6 1 6 3 41 19

100.0% 26.9% 5.8% 1.0% 5.8% 2.9% 39.4% 18.3%

18 1 0 1 0 0 15 1

100.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 83.3% 5.6%

42 0 4 3 0 2 33 0

100.0% 0.0% 9.5% 7.1% 0.0% 4.8% 78.6% 0.0%

76 8 1 1 2 2 59 3

100.0% 10.5% 1.3% 1.3% 2.6% 2.6% 77.6% 3.9%

71 4 17 1 3 2 42 2

100.0% 5.6% 23.9% 1.4% 4.2% 2.8% 59.2% 2.8%

102 8 24 2 8 2 50 8

100.0% 7.8% 23.5% 2.0% 7.8% 2.0% 49.0% 7.8%

80 7 17 7 10 2 27 10

100.0% 8.8% 21.3% 8.8% 12.5% 2.5% 33.8% 12.5%

362 86 2 16 14 7 215 22

100.0% 23.8% 0.6% 4.4% 3.9% 1.9% 59.4% 6.1%

231 80 10 5 13 3 99 21

100.0% 34.6% 4.3% 2.2% 5.6% 1.3% 42.9% 9.1%

9 1 0 0 0 0 7 1

100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 11.1%

263 15 40 7 11 5 176 9

100.0% 5.7% 15.2% 2.7% 4.2% 1.9% 66.9% 3.4%

108 13 19 6 11 4 40 15

100.0% 12.0% 17.6% 5.6% 10.2% 3.7% 37.0% 13.9%

7 0 2 2 1 0 2 0

100.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

就労してい

ない

その他

　

男

性

就労してい

る

男性

20代

70代

40代

50代

30代

60代

全体

性

別

女性

男性

その他

70代

30代

40代

50代

60代

年

代

女性

20代
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問５ ジェンダー意識 

① 人から危害を加えられそうになったとき、  ② 自分が病気や介護を必要とするとき、やは

女身を守るには、やはり男性でないとだめだ   り女性に面倒をみてもらいたいと思う 

と思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 そう思う
ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答 合計 そう思う

ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

1,024 479 391 88 46 20 1,024 402 346 191 61 24

100.0% 46.8% 38.2% 8.6% 4.5% 2.0% 100.0% 39.3% 33.8% 18.7% 6.0% 2.3%

615 262 254 55 29 15 615 254 214 97 34 16

100.0% 42.6% 41.3% 8.9% 4.7% 2.4% 100.0% 41.3% 34.8% 15.8% 5.5% 2.6%

389 208 130 30 16 5 389 143 122 91 26 7

100.0% 53.5% 33.4% 7.7% 4.1% 1.3% 100.0% 36.8% 31.4% 23.4% 6.7% 1.8%

1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
40 17 17 5 1 0 40 11 18 9 2 0

100.0% 42.5% 42.5% 12.5% 2.5% 0.0% 100.0% 27.5% 45.0% 22.5% 5.0% 0.0%

95 42 38 6 7 2 95 26 41 18 8 2

100.0% 44.2% 40.0% 6.3% 7.4% 2.1% 100.0% 27.4% 43.2% 18.9% 8.4% 2.1%

111 35 59 11 6 0 111 37 46 23 5 0

100.0% 31.5% 53.2% 9.9% 5.4% 0.0% 100.0% 33.3% 41.4% 20.7% 4.5% 0.0%

105 38 51 11 3 2 105 45 38 17 3 2

100.0% 36.2% 48.6% 10.5% 2.9% 1.9% 100.0% 42.9% 36.2% 16.2% 2.9% 1.9%

159 74 56 15 8 6 159 78 41 23 10 7

100.0% 46.5% 35.2% 9.4% 5.0% 3.8% 100.0% 49.1% 25.8% 14.5% 6.3% 4.4%

104 55 33 7 4 5 104 56 30 7 6 5

100.0% 52.9% 31.7% 6.7% 3.8% 4.8% 100.0% 53.8% 28.8% 6.7% 5.8% 4.8%
18 4 8 2 4 0 18 8 4 3 3 0

100.0% 22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 100.0% 44.4% 22.2% 16.7% 16.7% 0.0%

42 18 18 5 1 0 42 6 14 18 4 0

100.0% 42.9% 42.9% 11.9% 2.4% 0.0% 100.0% 14.3% 33.3% 42.9% 9.5% 0.0%

76 29 36 7 2 2 76 17 25 27 4 3

100.0% 38.2% 47.4% 9.2% 2.6% 2.6% 100.0% 22.4% 32.9% 35.5% 5.3% 3.9%

71 37 23 7 3 1 71 24 26 16 4 1

100.0% 52.1% 32.4% 9.9% 4.2% 1.4% 100.0% 33.8% 36.6% 22.5% 5.6% 1.4%

102 70 22 5 4 1 102 52 33 11 5 1

100.0% 68.6% 21.6% 4.9% 3.9% 1.0% 100.0% 51.0% 32.4% 10.8% 4.9% 1.0%

80 50 23 4 2 1 80 36 20 16 6 2

100.0% 62.5% 28.8% 5.0% 2.5% 1.3% 100.0% 45.0% 25.0% 20.0% 7.5% 2.5%
362 140 163 34 17 8 362 137 138 61 17 9

100.0% 38.7% 45.0% 9.4% 4.7% 2.2% 100.0% 37.8% 38.1% 16.9% 4.7% 2.5%

231 114 80 20 10 7 231 107 67 34 17 6

100.0% 49.4% 34.6% 8.7% 4.3% 3.0% 100.0% 46.3% 29.0% 14.7% 7.4% 2.6%

9 4 3 1 1 0 9 3 4 2 0 0

100.0% 44.4% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 100.0% 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%

263 141 87 22 9 4 263 89 89 65 15 5

100.0% 53.6% 33.1% 8.4% 3.4% 1.5% 100.0% 33.8% 33.8% 24.7% 5.7% 1.9%

108 60 34 7 6 1 108 48 27 22 9 2

100.0% 55.6% 31.5% 6.5% 5.6% 0.9% 100.0% 44.4% 25.0% 20.4% 8.3% 1.9%

7 3 4 0 0 0 7 2 4 1 0 0

100.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

199 78 94 17 6 4 199 71 80 35 9 4
100.0% 39.2% 47.2% 8.5% 3.0% 2.0% 100.0% 35.7% 40.2% 17.6% 4.5% 2.0%

169 76 71 13 5 4 169 69 51 32 11 6

100.0% 45.0% 42.0% 7.7% 3.0% 2.4% 100.0% 40.8% 30.2% 18.9% 6.5% 3.6%

100 51 39 6 3 1 100 38 33 22 6 1

100.0% 51.0% 39.0% 6.0% 3.0% 1.0% 100.0% 38.0% 33.0% 22.0% 6.0% 1.0%

153 91 47 9 5 1 153 66 52 26 7 2

100.0% 59.5% 30.7% 5.9% 3.3% 0.7% 100.0% 43.1% 34.0% 17.0% 4.6% 1.3%

共
働

き

の

有

無

30代

共
働

き

の

有

無

女
性

共働き

共働きでな

い

男
性

共働き

共働きでな

い

女
性

共働き

共働きでな

い

男
性

共働き

共働きでな

い

年

代

女

性
50代

60代

70代

全体

性

別

女性

男性

その他

30代

20代

男

性

20代

その他

年

代

女

性

20代

40代

20代

60代

　

男

性

就労してい

ない

その他

就労してい

ない

その他

就労してい

る

70代

40代

男

性

全体

性

別

女性

男性

その他

70代

70代

50代

30代

40代

50代

60代

30代

40代

50代

60代

就労してい

る

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

就労してい

ない

　

男

性

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
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問５ ジェンダー意識 

③ 大地震や火事など緊急事態のとき、その場を  ④ 健康や生活に関わることがらに敏感なのは

取り仕切るのは、やはり男性でないとだめだと   女性だと思う 

思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 そう思う
ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答 合計 そう思う

ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

1,024 277 306 289 134 18 1,024 441 334 164 66 19

100.0% 27.1% 29.9% 28.2% 13.1% 1.8% 100.0% 43.1% 32.6% 16.0% 6.4% 1.9%

615 150 178 193 83 11 615 279 211 84 29 12

100.0% 24.4% 28.9% 31.4% 13.5% 1.8% 100.0% 45.4% 34.3% 13.7% 4.7% 2.0%

389 120 122 91 50 6 389 156 115 76 36 6

100.0% 30.8% 31.4% 23.4% 12.9% 1.5% 100.0% 40.1% 29.6% 19.5% 9.3% 1.5%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 5 9 18 8 0 40 10 16 8 5 1
100.0% 12.5% 22.5% 45.0% 20.0% 0.0% 100.0% 25.0% 40.0% 20.0% 12.5% 2.5%

95 21 21 35 16 2 95 40 40 10 3 2

100.0% 22.1% 22.1% 36.8% 16.8% 2.1% 100.0% 42.1% 42.1% 10.5% 3.2% 2.1%

111 17 39 39 16 0 111 34 54 17 6 0

100.0% 15.3% 35.1% 35.1% 14.4% 0.0% 100.0% 30.6% 48.6% 15.3% 5.4% 0.0%

105 23 34 33 13 2 105 47 32 18 6 2

100.0% 21.9% 32.4% 31.4% 12.4% 1.9% 100.0% 44.8% 30.5% 17.1% 5.7% 1.9%

159 45 42 47 20 5 159 88 36 23 7 5

100.0% 28.3% 26.4% 29.6% 12.6% 3.1% 100.0% 55.3% 22.6% 14.5% 4.4% 3.1%

104 39 32 21 10 2 104 59 33 8 2 2

100.0% 37.5% 30.8% 20.2% 9.6% 1.9% 100.0% 56.7% 31.7% 7.7% 1.9% 1.9%

18 3 4 8 3 0 18 7 6 4 1 0
100.0% 16.7% 22.2% 44.4% 16.7% 0.0% 100.0% 38.9% 33.3% 22.2% 5.6% 0.0%

42 4 13 14 11 0 42 14 16 8 4 0

100.0% 9.5% 31.0% 33.3% 26.2% 0.0% 100.0% 33.3% 38.1% 19.0% 9.5% 0.0%

76 14 26 21 12 3 76 25 22 20 6 3

100.0% 18.4% 34.2% 27.6% 15.8% 3.9% 100.0% 32.9% 28.9% 26.3% 7.9% 3.9%

71 19 21 21 9 1 71 23 24 12 11 1

100.0% 26.8% 29.6% 29.6% 12.7% 1.4% 100.0% 32.4% 33.8% 16.9% 15.5% 1.4%

102 44 31 17 9 1 102 54 22 16 9 1

100.0% 43.1% 30.4% 16.7% 8.8% 1.0% 100.0% 52.9% 21.6% 15.7% 8.8% 1.0%

80 36 27 10 6 1 80 33 25 16 5 1

100.0% 45.0% 33.8% 12.5% 7.5% 1.3% 100.0% 41.3% 31.3% 20.0% 6.3% 1.3%

362 81 98 128 46 9 362 150 132 50 20 10

100.0% 22.4% 27.1% 35.4% 12.7% 2.5% 100.0% 41.4% 36.5% 13.8% 5.5% 2.8%
231 63 72 60 34 2 231 122 68 31 8 2

100.0% 27.3% 31.2% 26.0% 14.7% 0.9% 100.0% 52.8% 29.4% 13.4% 3.5% 0.9%

9 2 2 3 2 0 9 1 5 2 1 0

100.0% 22.2% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 100.0% 11.1% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0%

263 71 84 68 35 5 263 101 81 50 26 5

100.0% 27.0% 31.9% 25.9% 13.3% 1.9% 100.0% 38.4% 30.8% 19.0% 9.9% 1.9%

108 44 31 20 12 1 108 48 27 24 8 1

100.0% 40.7% 28.7% 18.5% 11.1% 0.9% 100.0% 44.4% 25.0% 22.2% 7.4% 0.9%

7 1 6 0 0 0 7 4 3 0 0 0

100.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

199 46 57 71 20 5 199 88 73 23 11 4

100.0% 23.1% 28.6% 35.7% 10.1% 2.5% 100.0% 44.2% 36.7% 11.6% 5.5% 2.0%

169 44 49 49 25 2 169 79 55 22 10 3
100.0% 26.0% 29.0% 29.0% 14.8% 1.2% 100.0% 46.7% 32.5% 13.0% 5.9% 1.8%

100 26 28 26 19 1 100 37 34 16 12 1

100.0% 26.0% 28.0% 26.0% 19.0% 1.0% 100.0% 37.0% 34.0% 16.0% 12.0% 1.0%

153 53 56 27 15 2 153 66 43 30 12 2

100.0% 34.6% 36.6% 17.6% 9.8% 1.3% 100.0% 43.1% 28.1% 19.6% 7.8% 1.3%

共働きでな
い

男
性

共働き

共働きでな

い

共働きでな

い

女
性

共働き

共働きでな
い

共

働
き

の

有

無

女
性

共働き
共

働
き

の

有

無

男
性

共働き

全体

性

別

女性

男性

その他

年
代

女

性

20代

30代

40代

50代

男

性

20代

60代

70代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

その他

　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

70代

30代

40代

50代

60代

20代

年
代

女

性

20代

30代

40代

全体

性

別

女性

男性

その他

その他

就労してい

ない

70代

男

性

70代

30代

60代

50代

60代

40代

50代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

　

男

性

就労してい

る

その他
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問５ ジェンダー意識 

⑤ 重いものを運んでもらうとき、やはり男性で ⑥ 子どもが小さいうちは、母親は仕事を持た

ないとだめだと思う              ず育児に専念すべきだと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 そう思う
ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答 合計 そう思う

ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

1,024 568 325 89 24 18 1,024 256 330 267 152 19

100.0% 55.5% 31.7% 8.7% 2.3% 1.8% 100.0% 25.0% 32.2% 26.1% 14.8% 1.9%

615 319 210 58 17 11 615 136 189 176 102 12

100.0% 51.9% 34.1% 9.4% 2.8% 1.8% 100.0% 22.1% 30.7% 28.6% 16.6% 2.0%

389 235 111 31 6 6 389 112 137 87 47 6

100.0% 60.4% 28.5% 8.0% 1.5% 1.5% 100.0% 28.8% 35.2% 22.4% 12.1% 1.5%

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 21 13 5 1 0 40 10 10 16 4 0
100.0% 52.5% 32.5% 12.5% 2.5% 0.0% 100.0% 25.0% 25.0% 40.0% 10.0% 0.0%

95 34 44 13 2 2 95 8 34 32 19 2

100.0% 35.8% 46.3% 13.7% 2.1% 2.1% 100.0% 8.4% 35.8% 33.7% 20.0% 2.1%

111 49 46 8 8 0 111 18 34 38 21 0

100.0% 44.1% 41.4% 7.2% 7.2% 0.0% 100.0% 16.2% 30.6% 34.2% 18.9% 0.0%

105 51 40 10 2 2 105 20 34 27 22 2

100.0% 48.6% 38.1% 9.5% 1.9% 1.9% 100.0% 19.0% 32.4% 25.7% 21.0% 1.9%

159 96 39 17 2 5 159 42 45 41 26 5

100.0% 60.4% 24.5% 10.7% 1.3% 3.1% 100.0% 26.4% 28.3% 25.8% 16.4% 3.1%

104 67 28 5 2 2 104 37 32 22 10 3

100.0% 64.4% 26.9% 4.8% 1.9% 1.9% 100.0% 35.6% 30.8% 21.2% 9.6% 2.9%

18 9 6 2 1 0 18 2 5 7 4 0
100.0% 50.0% 33.3% 11.1% 5.6% 0.0% 100.0% 11.1% 27.8% 38.9% 22.2% 0.0%

42 20 14 7 1 0 42 10 11 13 8 0

100.0% 47.6% 33.3% 16.7% 2.4% 0.0% 100.0% 23.8% 26.2% 31.0% 19.0% 0.0%

76 42 24 6 2 2 76 14 31 16 13 2

100.0% 55.3% 31.6% 7.9% 2.6% 2.6% 100.0% 18.4% 40.8% 21.1% 17.1% 2.6%

71 42 19 8 1 1 71 17 21 22 9 2

100.0% 59.2% 26.8% 11.3% 1.4% 1.4% 100.0% 23.9% 29.6% 31.0% 12.7% 2.8%

102 67 31 3 0 1 102 43 36 17 5 1

100.0% 65.7% 30.4% 2.9% 0.0% 1.0% 100.0% 42.2% 35.3% 16.7% 4.9% 1.0%

80 55 17 5 1 2 80 26 33 12 8 1

100.0% 68.8% 21.3% 6.3% 1.3% 2.5% 100.0% 32.5% 41.3% 15.0% 10.0% 1.3%

362 167 140 35 12 8 362 65 103 115 71 8

100.0% 46.1% 38.7% 9.7% 3.3% 2.2% 100.0% 18.0% 28.5% 31.8% 19.6% 2.2%
231 142 61 20 5 3 231 65 82 52 29 3

100.0% 61.5% 26.4% 8.7% 2.2% 1.3% 100.0% 28.1% 35.5% 22.5% 12.6% 1.3%

9 4 3 2 0 0 9 1 4 3 0 1

100.0% 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 11.1% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1%

263 157 80 19 3 4 263 74 87 65 33 4

100.0% 59.7% 30.4% 7.2% 1.1% 1.5% 100.0% 28.1% 33.1% 24.7% 12.5% 1.5%

108 69 24 11 2 2 108 33 40 22 11 2

100.0% 63.9% 22.2% 10.2% 1.9% 1.9% 100.0% 30.6% 37.0% 20.4% 10.2% 1.9%

7 3 4 0 0 0 7 2 5 0 0 0

100.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0%

199 93 79 18 5 4 199 33 61 63 38 4

100.0% 46.7% 39.7% 9.0% 2.5% 2.0% 100.0% 16.6% 30.7% 31.7% 19.1% 2.0%

169 93 50 19 5 2 169 44 54 47 21 3
100.0% 55.0% 29.6% 11.2% 3.0% 1.2% 100.0% 26.0% 32.0% 27.8% 12.4% 1.8%

100 56 29 12 2 1 100 23 31 26 19 1

100.0% 56.0% 29.0% 12.0% 2.0% 1.0% 100.0% 23.0% 31.0% 26.0% 19.0% 1.0%

153 100 39 11 1 2 153 56 60 29 7 1

100.0% 65.4% 25.5% 7.2% 0.7% 1.3% 100.0% 36.6% 39.2% 19.0% 4.6% 0.7%

共働きでな

い

女
性

共働き

共働きでな
い

共働きでな
い

共

働
き

の

有

無

女
性

共働き
共

働
き

の

有

無

男
性

共働き
男
性

共働き

共働きでな

い

男性

その他

男

性

20代

70代

全体

性

別

女性

20代

30代

40代

50代

60代

70代
年
代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

その他

就労してい

ない

　

男

性

女

性

その他

30代

年
代

70代

40代

50代

就労してい

る

30代

40代

50代

60代

全体

性

別

女性

男性

その他

40代

50代

男

性

20代

30代

70代

60代

60代

女

性

20代

その他

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

その他

　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない
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問５ ジェンダー意識 

⑦ 夫は家族のために収入を得る責任を持つべき ⑧ 子どもが病気などで苦しんでいるとき、そ

だと思う                   れを我が事として感じとれるのは、やはり母 

親だと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 そう思う
ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答 合計 そう思う

ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

1,024 570 290 95 44 25 1,024 382 348 166 106 22

100.0% 55.7% 28.3% 9.3% 4.3% 2.4% 100.0% 37.3% 34.0% 16.2% 10.4% 2.1%

615 321 198 54 28 14 615 255 201 102 46 11

100.0% 52.2% 32.2% 8.8% 4.6% 2.3% 100.0% 41.5% 32.7% 16.6% 7.5% 1.8%

389 236 90 38 15 10 389 120 140 60 59 10

100.0% 60.7% 23.1% 9.8% 3.9% 2.6% 100.0% 30.8% 36.0% 15.4% 15.2% 2.6%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 18 15 4 3 0 40 13 16 8 3 0
100.0% 45.0% 37.5% 10.0% 7.5% 0.0% 100.0% 32.5% 40.0% 20.0% 7.5% 0.0%

95 43 36 12 2 2 95 33 35 15 10 2

100.0% 45.3% 37.9% 12.6% 2.1% 2.1% 100.0% 34.7% 36.8% 15.8% 10.5% 2.1%

111 39 44 15 11 2 111 37 34 28 12 0

100.0% 35.1% 39.6% 13.5% 9.9% 1.8% 100.0% 33.3% 30.6% 25.2% 10.8% 0.0%

105 54 38 9 2 2 105 43 35 17 8 2

100.0% 51.4% 36.2% 8.6% 1.9% 1.9% 100.0% 41.0% 33.3% 16.2% 7.6% 1.9%

159 100 39 10 5 5 159 66 56 20 12 5

100.0% 62.9% 24.5% 6.3% 3.1% 3.1% 100.0% 41.5% 35.2% 12.6% 7.5% 3.1%

104 66 26 4 5 3 104 62 25 14 1 2

100.0% 63.5% 25.0% 3.8% 4.8% 2.9% 100.0% 59.6% 24.0% 13.5% 1.0% 1.9%

18 12 2 4 0 0 18 4 8 2 4 0
100.0% 66.7% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0%

42 18 11 9 3 1 42 10 19 6 7 0

100.0% 42.9% 26.2% 21.4% 7.1% 2.4% 100.0% 23.8% 45.2% 14.3% 16.7% 0.0%

76 36 24 11 3 2 76 22 23 16 12 3

100.0% 47.4% 31.6% 14.5% 3.9% 2.6% 100.0% 28.9% 30.3% 21.1% 15.8% 3.9%

71 41 18 5 4 3 71 16 24 13 16 2

100.0% 57.7% 25.4% 7.0% 5.6% 4.2% 100.0% 22.5% 33.8% 18.3% 22.5% 2.8%

102 72 17 8 2 3 102 45 34 10 10 3

100.0% 70.6% 16.7% 7.8% 2.0% 2.9% 100.0% 44.1% 33.3% 9.8% 9.8% 2.9%

80 57 18 1 3 1 80 23 32 13 10 2

100.0% 71.3% 22.5% 1.3% 3.8% 1.3% 100.0% 28.8% 40.0% 16.3% 12.5% 2.5%

362 164 129 39 20 10 362 134 117 71 32 8

100.0% 45.3% 35.6% 10.8% 5.5% 2.8% 100.0% 37.0% 32.3% 19.6% 8.8% 2.2%
231 145 63 12 8 3 231 115 73 27 14 2

100.0% 62.8% 27.3% 5.2% 3.5% 1.3% 100.0% 49.8% 31.6% 11.7% 6.1% 0.9%

9 4 2 2 0 1 9 2 5 1 0 1

100.0% 44.4% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 100.0% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1%

263 160 59 28 11 5 263 77 93 44 44 5

100.0% 60.8% 22.4% 10.6% 4.2% 1.9% 100.0% 29.3% 35.4% 16.7% 16.7% 1.9%

108 66 24 9 4 5 108 36 40 12 15 5

100.0% 61.1% 22.2% 8.3% 3.7% 4.6% 100.0% 33.3% 37.0% 11.1% 13.9% 4.6%

7 3 4 0 0 0 7 3 3 1 0 0

100.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

199 98 67 20 8 6 199 76 65 36 18 4

100.0% 49.2% 33.7% 10.1% 4.0% 3.0% 100.0% 38.2% 32.7% 18.1% 9.0% 2.0%

169 103 47 11 6 2 169 79 56 20 12 2
100.0% 60.9% 27.8% 6.5% 3.6% 1.2% 100.0% 46.7% 33.1% 11.8% 7.1% 1.2%

100 52 25 17 4 2 100 28 30 18 23 1

100.0% 52.0% 25.0% 17.0% 4.0% 2.0% 100.0% 28.0% 30.0% 18.0% 23.0% 1.0%

153 104 33 7 7 2 153 41 64 22 21 5

100.0% 68.0% 21.6% 4.6% 4.6% 1.3% 100.0% 26.8% 41.8% 14.4% 13.7% 3.3%

男
性

共働き

共働きでな

い

共働きでな

い

共

働
き

の

有

無

女
性

共働き
共

働
き

の

有

無

男
性

共働き

女
性

共働き

共働きでな
い

共働きでな
い

全体

性

別

女性

男性

その他

年
代

女

性

20代

30代

40代

男

性

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

その他

就労してい

ない

　

男

性

就労してい

る

その他

年
代

女

性
50代

60代

70代

40代

20代

50代

60代

20代

70代

30代

70代

男

性

20代

30代

全体

性

別

女性

男性

その他

40代

50代

70代

30代

40代

50代

60代

60代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

その他

就労してい

ない

　

男

性

その他

就労してい

る
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問５ ジェンダー意識 

⑨ 男性はむやみに弱音を吐くものではないと思 ⑩ 生活者優先の政治を本当に推し進められる 

う                      のは、やはり女性議員だと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 そう思う
ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答 合計 そう思う

ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

1,024 244 319 278 162 21 1,024 84 269 426 219 26

100.0% 23.8% 31.2% 27.1% 15.8% 2.1% 100.0% 8.2% 26.3% 41.6% 21.4% 2.5%

615 117 178 200 107 13 615 60 170 262 106 17

100.0% 19.0% 28.9% 32.5% 17.4% 2.1% 100.0% 9.8% 27.6% 42.6% 17.2% 2.8%

389 117 137 74 53 8 389 22 95 156 108 8

100.0% 30.1% 35.2% 19.0% 13.6% 2.1% 100.0% 5.7% 24.4% 40.1% 27.8% 2.1%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 3 9 17 11 0 40 5 9 17 9 0
100.0% 7.5% 22.5% 42.5% 27.5% 0.0% 100.0% 12.5% 22.5% 42.5% 22.5% 0.0%

95 8 26 37 22 2 95 8 29 40 14 4

100.0% 8.4% 27.4% 38.9% 23.2% 2.1% 100.0% 8.4% 30.5% 42.1% 14.7% 4.2%

111 14 34 34 29 0 111 8 32 46 24 1

100.0% 12.6% 30.6% 30.6% 26.1% 0.0% 100.0% 7.2% 28.8% 41.4% 21.6% 0.9%

105 16 29 42 15 3 105 14 34 41 14 2

100.0% 15.2% 27.6% 40.0% 14.3% 2.9% 100.0% 13.3% 32.4% 39.0% 13.3% 1.9%

159 43 45 44 22 5 159 14 39 73 26 7

100.0% 27.0% 28.3% 27.7% 13.8% 3.1% 100.0% 8.8% 24.5% 45.9% 16.4% 4.4%

104 32 35 26 8 3 104 11 26 45 19 3

100.0% 30.8% 33.7% 25.0% 7.7% 2.9% 100.0% 10.6% 25.0% 43.3% 18.3% 2.9%

18 7 4 3 4 0 18 0 2 9 7 0
100.0% 38.9% 22.2% 16.7% 22.2% 0.0% 100.0% 0.0% 11.1% 50.0% 38.9% 0.0%

42 5 15 9 12 1 42 0 12 17 13 0

100.0% 11.9% 35.7% 21.4% 28.6% 2.4% 100.0% 0.0% 28.6% 40.5% 31.0% 0.0%

76 14 28 14 18 2 76 4 18 29 23 2

100.0% 18.4% 36.8% 18.4% 23.7% 2.6% 100.0% 5.3% 23.7% 38.2% 30.3% 2.6%

71 20 20 19 10 2 71 7 13 31 18 2

100.0% 28.2% 28.2% 26.8% 14.1% 2.8% 100.0% 9.9% 18.3% 43.7% 25.4% 2.8%

102 40 41 14 5 2 102 7 31 38 24 2

100.0% 39.2% 40.2% 13.7% 4.9% 2.0% 100.0% 6.9% 30.4% 37.3% 23.5% 2.0%

80 31 29 15 4 1 80 4 19 32 23 2

100.0% 38.8% 36.3% 18.8% 5.0% 1.3% 100.0% 5.0% 23.8% 40.0% 28.8% 2.5%

362 54 102 127 71 8 362 36 101 154 60 11

100.0% 14.9% 28.2% 35.1% 19.6% 2.2% 100.0% 9.9% 27.9% 42.5% 16.6% 3.0%
231 59 68 68 32 4 231 23 62 98 43 5

100.0% 25.5% 29.4% 29.4% 13.9% 1.7% 100.0% 10.0% 26.8% 42.4% 18.6% 2.2%

9 0 5 0 3 1 9 1 3 4 1 0

100.0% 0.0% 55.6% 0.0% 33.3% 11.1% 100.0% 11.1% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0%

263 73 91 53 41 5 263 14 65 109 69 6

100.0% 27.8% 34.6% 20.2% 15.6% 1.9% 100.0% 5.3% 24.7% 41.4% 26.2% 2.3%

108 37 39 19 10 3 108 8 26 38 34 2

100.0% 34.3% 36.1% 17.6% 9.3% 2.8% 100.0% 7.4% 24.1% 35.2% 31.5% 1.9%

7 2 4 0 1 0 7 0 2 4 1 0

100.0% 28.6% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0% 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0%

199 27 59 67 42 4 199 17 53 85 39 5

100.0% 13.6% 29.6% 33.7% 21.1% 2.0% 100.0% 8.5% 26.6% 42.7% 19.6% 2.5%

169 36 55 45 30 3 169 16 46 70 34 3
100.0% 21.3% 32.5% 26.6% 17.8% 1.8% 100.0% 9.5% 27.2% 41.4% 20.1% 1.8%

100 25 32 24 18 1 100 7 20 41 30 2

100.0% 25.0% 32.0% 24.0% 18.0% 1.0% 100.0% 7.0% 20.0% 41.0% 30.0% 2.0%

153 45 66 26 14 2 153 6 43 59 43 2

100.0% 29.4% 43.1% 17.0% 9.2% 1.3% 100.0% 3.9% 28.1% 38.6% 28.1% 1.3%

男性

その他

その他

40代

共働きでな

い

共働きでな

い

女
性

共働き

共働きでな
い

共働きでな
い

女性

70代

男
性

共働き

共

働
き

の

有

無

女
性

共働き
共

働
き

の

有

無

男
性

60代

全体

性

別

女性

全体

性

別

年
代

女

性

20代

30代

40代

50代

男

性

20代

60代

50代

20代

男性

その他

70代

30代

60代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

男

性

30代

年
代

女

性

70代

40代

50代

就労してい

ない

　

男

性

就労してい

る

その他

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

その他

　

現

在

の

仕

事

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

その他

　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない

共働き
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問５ ジェンダー意識 

⑪ 最終的に頼りになるのは、やはり男性である ⑫ 妻は家族のために家事や育児をする責任を

と思う                    持つべきだと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 そう思う
ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答 合計 そう思う

ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

1,024 161 280 378 186 19 1,024 134 420 304 141 25

100.0% 15.7% 27.3% 36.9% 18.2% 1.9% 100.0% 13.1% 41.0% 29.7% 13.8% 2.4%

615 92 162 241 108 12 615 82 253 187 79 14

100.0% 15.0% 26.3% 39.2% 17.6% 2.0% 100.0% 13.3% 41.1% 30.4% 12.8% 2.3%

389 64 113 130 76 6 389 46 162 110 61 10

100.0% 16.5% 29.0% 33.4% 19.5% 1.5% 100.0% 11.8% 41.6% 28.3% 15.7% 2.6%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 4 9 14 13 0 40 4 17 14 5 0
100.0% 10.0% 22.5% 35.0% 32.5% 0.0% 100.0% 10.0% 42.5% 35.0% 12.5% 0.0%

95 11 23 40 19 2 95 8 41 33 11 2

100.0% 11.6% 24.2% 42.1% 20.0% 2.1% 100.0% 8.4% 43.2% 34.7% 11.6% 2.1%

111 11 27 44 28 1 111 9 42 37 22 1

100.0% 9.9% 24.3% 39.6% 25.2% 0.9% 100.0% 8.1% 37.8% 33.3% 19.8% 0.9%

105 9 24 49 21 2 105 9 46 33 15 2

100.0% 8.6% 22.9% 46.7% 20.0% 1.9% 100.0% 8.6% 43.8% 31.4% 14.3% 1.9%

159 29 42 66 17 5 159 26 57 52 18 6

100.0% 18.2% 26.4% 41.5% 10.7% 3.1% 100.0% 16.4% 35.8% 32.7% 11.3% 3.8%

104 28 36 28 10 2 104 25 50 18 8 3

100.0% 26.9% 34.6% 26.9% 9.6% 1.9% 100.0% 24.0% 48.1% 17.3% 7.7% 2.9%

18 1 6 8 3 0 18 2 8 6 2 0
100.0% 5.6% 33.3% 44.4% 16.7% 0.0% 100.0% 11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 0.0%

42 4 11 15 12 0 42 5 8 16 13 0

100.0% 9.5% 26.2% 35.7% 28.6% 0.0% 100.0% 11.9% 19.0% 38.1% 31.0% 0.0%

76 6 21 30 17 2 76 5 26 27 15 3

100.0% 7.9% 27.6% 39.5% 22.4% 2.6% 100.0% 6.6% 34.2% 35.5% 19.7% 3.9%

71 11 17 26 16 1 71 7 30 20 11 3

100.0% 15.5% 23.9% 36.6% 22.5% 1.4% 100.0% 9.9% 42.3% 28.2% 15.5% 4.2%

102 23 31 32 14 2 102 18 49 18 14 3

100.0% 22.5% 30.4% 31.4% 13.7% 2.0% 100.0% 17.6% 48.0% 17.6% 13.7% 2.9%

80 19 27 19 14 1 80 9 41 23 6 1

100.0% 23.8% 33.8% 23.8% 17.5% 1.3% 100.0% 11.3% 51.3% 28.8% 7.5% 1.3%

362 43 85 154 72 8 362 33 144 118 57 10

100.0% 11.9% 23.5% 42.5% 19.9% 2.2% 100.0% 9.1% 39.8% 32.6% 15.7% 2.8%
231 46 70 78 33 4 231 45 103 60 20 3

100.0% 19.9% 30.3% 33.8% 14.3% 1.7% 100.0% 19.5% 44.6% 26.0% 8.7% 1.3%

9 1 3 2 3 0 9 2 2 3 1 1

100.0% 11.1% 33.3% 22.2% 33.3% 0.0% 100.0% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1%

263 40 78 88 53 4 263 28 108 80 41 6

100.0% 15.2% 29.7% 33.5% 20.2% 1.5% 100.0% 10.6% 41.1% 30.4% 15.6% 2.3%

108 20 29 36 21 2 108 16 46 25 17 4

100.0% 18.5% 26.9% 33.3% 19.4% 1.9% 100.0% 14.8% 42.6% 23.1% 15.7% 3.7%

7 0 3 3 1 0 7 1 2 2 2 0

100.0% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0%

199 23 47 89 36 4 199 19 80 61 33 6

100.0% 11.6% 23.6% 44.7% 18.1% 2.0% 100.0% 9.5% 40.2% 30.7% 16.6% 3.0%

169 27 59 55 26 2 169 31 72 48 16 2
100.0% 16.0% 34.9% 32.5% 15.4% 1.2% 100.0% 18.3% 42.6% 28.4% 9.5% 1.2%

100 13 19 36 31 1 100 10 34 32 22 2

100.0% 13.0% 19.0% 36.0% 31.0% 1.0% 100.0% 10.0% 34.0% 32.0% 22.0% 2.0%

153 22 57 44 28 2 153 17 71 39 22 4

100.0% 14.4% 37.3% 28.8% 18.3% 1.3% 100.0% 11.1% 46.4% 25.5% 14.4% 2.6%

共

働
き

の

有

無

女
性

共働き
共

働
き

の

有

無

共働きでな
い

共働きでな
い

男
性

共働き
男
性

共働き

共働きでな

い

共働きでな

い

女
性

共働き

年
代

女

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

男

性

70代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

その他

就労してい

ない

　

男

性

その他

就労してい

る

20代

70代

年
代

女

性

20代

30代30代

40代

30代

全体

性

別

女性

男性

その他

40代

50代

60代

50代

60代

70代

40代

50代

男

性

20代

60代

70代

30代

40代

50代

60代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る
就労してい

ない

その他

　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他
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問６ 就労観について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

才能や能

力、知識

や技術を

発揮でき

る

社会的な

経験を積

み、視野

を広げら

れる

生きがい

が得られ

る

人間関係

が豊かに

なる

社会に居

場所がで

きる

生活費を

得るため

に必要で

ある

家計を補

うために

必要であ

る

将来の貯

蓄を得る

ために必

要である

自由裁量

のお金が

得られる

働くこと

は当然で

ある

その他 無回答

1,024 496 594 447 484 449 851 635 616 281 417 16 27

100.0% 48.4% 58.0% 43.7% 47.3% 43.8% 83.1% 62.0% 60.2% 27.4% 40.7% 1.6% 2.6%

615 280 372 284 318 274 502 401 366 193 193 6 14

100.0% 45.5% 60.5% 46.2% 51.7% 44.6% 81.6% 65.2% 59.5% 31.4% 31.4% 1.0% 2.3%

389 206 210 155 156 165 337 224 238 82 212 10 10

100.0% 53.0% 54.0% 39.8% 40.1% 42.4% 86.6% 57.6% 61.2% 21.1% 54.5% 2.6% 2.6%

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 12 25 19 22 21 33 28 29 8 13 0 0

100.0% 30.0% 62.5% 47.5% 55.0% 52.5% 82.5% 70.0% 72.5% 20.0% 32.5% 0.0% 0.0%

95 46 63 40 50 50 78 72 68 37 21 2 2

100.0% 48.4% 66.3% 42.1% 52.6% 52.6% 82.1% 75.8% 71.6% 38.9% 22.1% 2.1% 2.1%

111 50 63 41 50 46 96 71 61 35 28 2 0

100.0% 45.0% 56.8% 36.9% 45.0% 41.4% 86.5% 64.0% 55.0% 31.5% 25.2% 1.8% 0.0%

105 61 72 47 59 56 90 68 67 41 36 2 2

100.0% 58.1% 68.6% 44.8% 56.2% 53.3% 85.7% 64.8% 63.8% 39.0% 34.3% 1.9% 1.9%

159 64 88 81 81 62 128 102 81 49 51 0 7

100.0% 40.3% 55.3% 50.9% 50.9% 39.0% 80.5% 64.2% 50.9% 30.8% 32.1% 0.0% 4.4%

104 47 61 56 56 39 77 60 60 23 44 0 2

100.0% 45.2% 58.7% 53.8% 53.8% 37.5% 74.0% 57.7% 57.7% 22.1% 42.3% 0.0% 1.9%

18 10 10 4 4 8 15 8 11 6 8 1 0

100.0% 55.6% 55.6% 22.2% 22.2% 44.4% 83.3% 44.4% 61.1% 33.3% 44.4% 5.6% 0.0%

42 19 24 11 15 15 37 29 31 11 17 2 0

100.0% 45.2% 57.1% 26.2% 35.7% 35.7% 88.1% 69.0% 73.8% 26.2% 40.5% 4.8% 0.0%

76 38 39 26 25 26 69 44 49 13 33 3 1

100.0% 50.0% 51.3% 34.2% 32.9% 34.2% 90.8% 57.9% 64.5% 17.1% 43.4% 3.9% 1.3%

71 35 42 23 33 31 63 43 40 13 33 1 3

100.0% 49.3% 59.2% 32.4% 46.5% 43.7% 88.7% 60.6% 56.3% 18.3% 46.5% 1.4% 4.2%

102 64 57 42 41 47 89 60 64 24 61 3 1

100.0% 62.7% 55.9% 41.2% 40.2% 46.1% 87.3% 58.8% 62.7% 23.5% 59.8% 2.9% 1.0%

80 40 38 49 38 38 64 40 43 15 60 0 5

100.0% 50.0% 47.5% 61.3% 47.5% 47.5% 80.0% 50.0% 53.8% 18.8% 75.0% 0.0% 6.3%

99 39 61 31 39 36 95 54 67 21 35 0 1

100.0% 39.4% 61.6% 31.3% 39.4% 36.4% 96.0% 54.5% 67.7% 21.2% 35.4% 0.0% 1.0%

381 192 229 186 209 180 297 265 233 142 106 5 8

100.0% 50.4% 60.1% 48.8% 54.9% 47.2% 78.0% 69.6% 61.2% 37.3% 27.8% 1.3% 2.1%

132 49 81 66 67 57 107 82 63 30 51 1 5

100.0% 37.1% 61.4% 50.0% 50.8% 43.2% 81.1% 62.1% 47.7% 22.7% 38.6% 0.8% 3.8%

83 34 37 26 21 35 71 47 56 25 34 6 3

100.0% 41.0% 44.6% 31.3% 25.3% 42.2% 85.5% 56.6% 67.5% 30.1% 41.0% 7.2% 3.6%

263 150 153 106 114 111 234 158 158 49 154 2 4

100.0% 57.0% 58.2% 40.3% 43.3% 42.2% 89.0% 60.1% 60.1% 18.6% 58.6% 0.8% 1.5%

41 21 20 22 21 19 31 19 24 8 23 2 2

100.0% 51.2% 48.8% 53.7% 51.2% 46.3% 75.6% 46.3% 58.5% 19.5% 56.1% 4.9% 4.9%

362 166 214 161 184 174 297 245 215 113 116 5 8

100.0% 45.9% 59.1% 44.5% 50.8% 48.1% 82.0% 67.7% 59.4% 31.2% 32.0% 1.4% 2.2%

231 100 143 111 123 88 184 141 134 72 70 1 6

100.0% 43.3% 61.9% 48.1% 53.2% 38.1% 79.7% 61.0% 58.0% 31.2% 30.3% 0.4% 2.6%

9 7 6 4 5 6 8 4 7 4 2 0 0

100.0% 77.8% 66.7% 44.4% 55.6% 66.7% 88.9% 44.4% 77.8% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%

263 139 149 98 104 110 240 157 169 55 137 5 4

100.0% 52.9% 56.7% 37.3% 39.5% 41.8% 91.3% 59.7% 64.3% 20.9% 52.1% 1.9% 1.5%

108 57 53 47 45 46 84 59 60 23 66 3 5

100.0% 52.8% 49.1% 43.5% 41.7% 42.6% 77.8% 54.6% 55.6% 21.3% 61.1% 2.8% 4.6%

7 5 5 6 4 5 4 4 4 2 6 2 0

100.0% 71.4% 71.4% 85.7% 57.1% 71.4% 57.1% 57.1% 57.1% 28.6% 85.7% 28.6% 0.0%

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

女

性

男

性

20代

40代

50代

20代

30代

30代

40代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

ない

その他

　

男

性

就労してい

る

その他

就労してい

る

就労してい

ない

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性
既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

50代

60代

60代

70代

70代

未婚
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問７ 女性が働き続けるために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

男性の積

極的な家

事・育

児・介護

参加

夫以外の

家族・地

域による

家事・育

児・介護

支援

保育の施

設・サー

ビスの充

実

高齢者や

病人の施

設や介護

サービス

の充実

利用しや

すい（育

児・介護

以外の）

家事サー

ビスがあ

ること

スキル

アップに

向けた研

修や就職

相談等の

再就職し

やすい環

境が整っ

ているこ

と

起業を希

望する際

に資金調

達やノウ

ハウの取

得が容易

なこと

長時間労

働を前提

にしない

仕事の進

め方

生活事情

に応じて

調整でき

る柔軟な

就労時間

その他 無回答

1,024 710 383 735 626 403 364 138 512 763 33 26

100.0% 69.3% 37.4% 71.8% 61.1% 39.4% 35.5% 13.5% 50.0% 74.5% 3.2% 2.5%

615 447 238 433 393 243 220 75 306 471 19 14

100.0% 72.7% 38.7% 70.4% 63.9% 39.5% 35.8% 12.2% 49.8% 76.6% 3.1% 2.3%

389 251 139 292 223 153 138 63 196 279 14 9

100.0% 64.5% 35.7% 75.1% 57.3% 39.3% 35.5% 16.2% 50.4% 71.7% 3.6% 2.3%

1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 30 13 33 17 12 16 3 21 34 2 0

100.0% 75.0% 32.5% 82.5% 42.5% 30.0% 40.0% 7.5% 52.5% 85.0% 5.0% 0.0%

95 73 37 83 46 39 41 12 56 81 5 3

100.0% 76.8% 38.9% 87.4% 48.4% 41.1% 43.2% 12.6% 58.9% 85.3% 5.3% 3.2%

111 80 43 75 62 40 31 16 56 88 4 0

100.0% 72.1% 38.7% 67.6% 55.9% 36.0% 27.9% 14.4% 50.5% 79.3% 3.6% 0.0%

105 78 47 71 74 43 37 14 49 84 3 2

100.0% 74.3% 44.8% 67.6% 70.5% 41.0% 35.2% 13.3% 46.7% 80.0% 2.9% 1.9%

159 115 57 102 121 67 61 18 78 114 3 6

100.0% 72.3% 35.8% 64.2% 76.1% 42.1% 38.4% 11.3% 49.1% 71.7% 1.9% 3.8%

104 71 41 69 73 42 34 12 46 69 2 3

100.0% 68.3% 39.4% 66.3% 70.2% 40.4% 32.7% 11.5% 44.2% 66.3% 1.9% 2.9%

18 7 5 13 7 7 8 2 11 13 1 0

100.0% 38.9% 27.8% 72.2% 38.9% 38.9% 44.4% 11.1% 61.1% 72.2% 5.6% 0.0%

42 32 17 33 21 14 11 4 25 27 3 0

100.0% 76.2% 40.5% 78.6% 50.0% 33.3% 26.2% 9.5% 59.5% 64.3% 7.1% 0.0%

76 50 33 51 38 29 30 17 40 54 4 2

100.0% 65.8% 43.4% 67.1% 50.0% 38.2% 39.5% 22.4% 52.6% 71.1% 5.3% 2.6%

71 41 27 51 38 27 24 6 32 50 3 3

100.0% 57.7% 38.0% 71.8% 53.5% 38.0% 33.8% 8.5% 45.1% 70.4% 4.2% 4.2%

102 70 30 81 63 42 40 15 49 82 1 1

100.0% 68.6% 29.4% 79.4% 61.8% 41.2% 39.2% 14.7% 48.0% 80.4% 1.0% 1.0%

80 51 27 63 56 34 25 19 39 53 2 3

100.0% 63.8% 33.8% 78.8% 70.0% 42.5% 31.3% 23.8% 48.8% 66.3% 2.5% 3.8%

99 77 39 75 64 34 41 11 49 78 7 2

100.0% 77.8% 39.4% 75.8% 64.6% 34.3% 41.4% 11.1% 49.5% 78.8% 7.1% 2.0%

381 280 147 267 235 155 131 49 197 292 10 6

100.0% 73.5% 38.6% 70.1% 61.7% 40.7% 34.4% 12.9% 51.7% 76.6% 2.6% 1.6%

132 87 51 89 91 53 48 15 58 100 2 6

100.0% 65.9% 38.6% 67.4% 68.9% 40.2% 36.4% 11.4% 43.9% 75.8% 1.5% 4.5%

83 53 29 54 43 29 31 16 39 50 5 2

100.0% 63.9% 34.9% 65.1% 51.8% 34.9% 37.3% 19.3% 47.0% 60.2% 6.0% 2.4%

263 172 100 211 158 112 95 42 141 199 8 6

100.0% 65.4% 38.0% 80.2% 60.1% 42.6% 36.1% 16.0% 53.6% 75.7% 3.0% 2.3%

41 25 10 27 21 12 12 5 15 29 1 0

100.0% 61.0% 24.4% 65.9% 51.2% 29.3% 29.3% 12.2% 36.6% 70.7% 2.4% 0.0%

362 260 131 257 220 135 131 43 180 286 12 9

100.0% 71.8% 36.2% 71.0% 60.8% 37.3% 36.2% 11.9% 49.7% 79.0% 3.3% 2.5%

231 172 100 159 159 98 84 29 117 170 7 5

100.0% 74.5% 43.3% 68.8% 68.8% 42.4% 36.4% 12.6% 50.6% 73.6% 3.0% 2.2%

9 6 3 7 5 4 2 0 2 5 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 77.8% 55.6% 44.4% 22.2% 0.0% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0%

263 170 94 201 137 95 95 35 138 195 9 5

100.0% 64.6% 35.7% 76.4% 52.1% 36.1% 36.1% 13.3% 52.5% 74.1% 3.4% 1.9%

108 72 40 79 76 54 38 24 53 76 5 4

100.0% 66.7% 37.0% 73.1% 70.4% 50.0% 35.2% 22.2% 49.1% 70.4% 4.6% 3.7%

7 4 1 7 3 2 3 3 0 2 0 0

100.0% 57.1% 14.3% 100.0% 42.9% 28.6% 42.9% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

女

性

男

性

20代

40代

50代

20代

30代

30代

40代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

ない

その他

　

男

性

就労してい

る

その他

就労してい

る

就労してい

ない

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性
既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

50代

60代

60代

70代

70代

未婚
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問８ 職場環境について 

① 家事育児などのために仕事を抜ける（休む） ② 私の職場では、育児・介護との両立に必要

のは主に私だ                 な支援制度がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
あてはま

る

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない
無回答 合計

あてはま

る

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない
無回答

626 144 68 71 301 42 626 92 123 100 262 49

100.0% 23.0% 10.9% 11.3% 48.1% 6.7% 100.0% 14.7% 19.6% 16.0% 41.9% 7.8%

362 134 55 25 118 30 362 56 71 60 139 36

100.0% 37.0% 15.2% 6.9% 32.6% 8.3% 100.0% 15.5% 19.6% 16.6% 38.4% 9.9%

263 10 13 45 183 12 263 35 52 40 123 13

100.0% 3.8% 4.9% 17.1% 69.6% 4.6% 100.0% 13.3% 19.8% 15.2% 46.8% 4.9%

1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
36 6 7 2 17 4 36 3 12 9 8 4

100.0% 16.7% 19.4% 5.6% 47.2% 11.1% 100.0% 8.3% 33.3% 25.0% 22.2% 11.1%

74 32 13 2 24 3 74 11 17 15 27 4

100.0% 43.2% 17.6% 2.7% 32.4% 4.1% 100.0% 14.9% 23.0% 20.3% 36.5% 5.4%

84 35 10 9 25 5 84 16 24 12 30 2

100.0% 41.7% 11.9% 10.7% 29.8% 6.0% 100.0% 19.0% 28.6% 14.3% 35.7% 2.4%

83 46 9 5 19 4 83 19 13 15 32 4

100.0% 55.4% 10.8% 6.0% 22.9% 4.8% 100.0% 22.9% 15.7% 18.1% 38.6% 4.8%

67 12 14 6 26 9 67 7 3 8 37 12

100.0% 17.9% 20.9% 9.0% 38.8% 13.4% 100.0% 10.4% 4.5% 11.9% 55.2% 17.9%

18 3 2 1 7 5 18 0 2 1 5 10

100.0% 16.7% 11.1% 5.6% 38.9% 27.8% 100.0% 0.0% 11.1% 5.6% 27.8% 55.6%
16 0 1 0 15 0 16 2 4 3 7 0

100.0% 0.0% 6.3% 0.0% 93.8% 0.0% 100.0% 12.5% 25.0% 18.8% 43.8% 0.0%

36 1 1 11 23 0 36 4 11 9 12 0

100.0% 2.8% 2.8% 30.6% 63.9% 0.0% 100.0% 11.1% 30.6% 25.0% 33.3% 0.0%

69 3 6 10 48 2 69 10 13 13 30 3

100.0% 4.3% 8.7% 14.5% 69.6% 2.9% 100.0% 14.5% 18.8% 18.8% 43.5% 4.3%

64 4 5 11 43 1 64 13 15 7 28 1

100.0% 6.3% 7.8% 17.2% 67.2% 1.6% 100.0% 20.3% 23.4% 10.9% 43.8% 1.6%

60 1 0 13 43 3 60 6 8 8 35 3

100.0% 1.7% 0.0% 21.7% 71.7% 5.0% 100.0% 10.0% 13.3% 13.3% 58.3% 5.0%

18 1 0 0 11 6 18 0 1 0 11 6

100.0% 5.6% 0.0% 0.0% 61.1% 33.3% 100.0% 0.0% 5.6% 0.0% 61.1% 33.3%

32 7 7 6 6 6 32 2 3 3 17 7
100.0% 21.9% 21.9% 18.8% 18.8% 18.8% 100.0% 6.3% 9.4% 9.4% 53.1% 21.9%

117 43 14 8 48 4 117 32 32 22 28 3

100.0% 36.8% 12.0% 6.8% 41.0% 3.4% 100.0% 27.4% 27.4% 18.8% 23.9% 2.6%

207 84 34 11 62 16 207 22 36 35 92 22

100.0% 40.6% 16.4% 5.3% 30.0% 7.7% 100.0% 10.6% 17.4% 16.9% 44.4% 10.6%

6 0 0 0 2 4 6 0 0 0 2 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

37 5 2 4 19 7 37 1 0 4 25 7

100.0% 13.5% 5.4% 10.8% 51.4% 18.9% 100.0% 2.7% 0.0% 10.8% 67.6% 18.9%

173 5 10 30 126 2 173 29 43 31 66 4

100.0% 2.9% 5.8% 17.3% 72.8% 1.2% 100.0% 16.8% 24.9% 17.9% 38.2% 2.3%

52 0 1 11 38 2 52 5 9 5 32 1
100.0% 0.0% 1.9% 21.2% 73.1% 3.8% 100.0% 9.6% 17.3% 9.6% 61.5% 1.9%

1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

性

別

女性

男性

その他

現

在

の

仕

事

　

女

性

自営業

正規社員・

職員

非正規社

員・職員

年
代

女

性

男

性

20代

40代

20代

30代

30代

40代

50代

70代

50代

60代

60代

70代

全体

性

別

女性

男性

その他

50代

60代

現

在

の

仕

事

　

女

性

自営業

正規社員・

職員

非正規社

員・職員

年
代

女

性

男

性

男
性

20代

30代

30代

40代

40代

50代

20代

60代

70代

男
性

自営業

正規社員・

職員

就労してい

る学生

非正規社
員・職員

就労してい

る学生

自営業

正規社員・

職員

非正規社
員・職員

就労してい

る学生

70代

就労してい

る学生
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問８ 職場環境について 

③ 私の職場では、長時間労働の必要がない   ④ 私の職場では、勤務時間が柔軟である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
あてはま

る

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない
無回答 合計

あてはま

る

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない
無回答

626 140 122 146 176 42 626 113 163 127 180 43

100.0% 22.4% 19.5% 23.3% 28.1% 6.7% 100.0% 18.1% 26.0% 20.3% 28.8% 6.9%

362 99 78 75 82 28 362 76 103 71 83 29

100.0% 27.3% 21.5% 20.7% 22.7% 7.7% 100.0% 21.0% 28.5% 19.6% 22.9% 8.0%

263 40 44 71 94 14 263 36 60 56 97 14

100.0% 15.2% 16.7% 27.0% 35.7% 5.3% 100.0% 13.7% 22.8% 21.3% 36.9% 5.3%

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
36 6 5 8 14 3 36 8 9 4 11 4

100.0% 16.7% 13.9% 22.2% 38.9% 8.3% 100.0% 22.2% 25.0% 11.1% 30.6% 11.1%

74 21 18 17 15 3 74 13 22 19 17 3

100.0% 28.4% 24.3% 23.0% 20.3% 4.1% 100.0% 17.6% 29.7% 25.7% 23.0% 4.1%

84 24 27 11 19 3 84 20 27 19 15 3

100.0% 28.6% 32.1% 13.1% 22.6% 3.6% 100.0% 23.8% 32.1% 22.6% 17.9% 3.6%

83 25 19 20 16 3 83 15 23 21 20 4

100.0% 30.1% 22.9% 24.1% 19.3% 3.6% 100.0% 18.1% 27.7% 25.3% 24.1% 4.8%

67 16 9 18 15 9 67 15 19 7 17 9

100.0% 23.9% 13.4% 26.9% 22.4% 13.4% 100.0% 22.4% 28.4% 10.4% 25.4% 13.4%

18 7 0 1 3 7 18 5 3 1 3 6

100.0% 38.9% 0.0% 5.6% 16.7% 38.9% 100.0% 27.8% 16.7% 5.6% 16.7% 33.3%
16 4 2 1 9 0 16 3 4 4 5 0

100.0% 25.0% 12.5% 6.3% 56.3% 0.0% 100.0% 18.8% 25.0% 25.0% 31.3% 0.0%

36 3 9 7 17 0 36 3 13 8 12 0

100.0% 8.3% 25.0% 19.4% 47.2% 0.0% 100.0% 8.3% 36.1% 22.2% 33.3% 0.0%

69 8 9 22 28 2 69 11 14 14 28 2

100.0% 11.6% 13.0% 31.9% 40.6% 2.9% 100.0% 15.9% 20.3% 20.3% 40.6% 2.9%

64 5 12 25 21 1 64 8 14 16 24 2

100.0% 7.8% 18.8% 39.1% 32.8% 1.6% 100.0% 12.5% 21.9% 25.0% 37.5% 3.1%

60 16 9 13 17 5 60 8 12 11 24 5

100.0% 26.7% 15.0% 21.7% 28.3% 8.3% 100.0% 13.3% 20.0% 18.3% 40.0% 8.3%

18 4 3 3 2 6 18 3 3 3 4 5

100.0% 22.2% 16.7% 16.7% 11.1% 33.3% 100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 22.2% 27.8%

32 8 2 9 6 7 32 6 11 4 5 6
100.0% 25.0% 6.3% 28.1% 18.8% 21.9% 100.0% 18.8% 34.4% 12.5% 15.6% 18.8%

117 17 27 28 42 3 117 12 22 36 42 5

100.0% 14.5% 23.1% 23.9% 35.9% 2.6% 100.0% 10.3% 18.8% 30.8% 35.9% 4.3%

207 73 49 36 34 15 207 56 69 31 36 15

100.0% 35.3% 23.7% 17.4% 16.4% 7.2% 100.0% 27.1% 33.3% 15.0% 17.4% 7.2%

6 1 0 2 0 3 6 2 1 0 0 3

100.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

37 8 6 8 6 9 37 13 6 2 9 7

100.0% 21.6% 16.2% 21.6% 16.2% 24.3% 100.0% 35.1% 16.2% 5.4% 24.3% 18.9%

173 16 28 51 75 3 173 16 42 44 67 4

100.0% 9.2% 16.2% 29.5% 43.4% 1.7% 100.0% 9.2% 24.3% 25.4% 38.7% 2.3%

52 16 10 12 13 1 52 7 12 10 21 2
100.0% 30.8% 19.2% 23.1% 25.0% 1.9% 100.0% 13.5% 23.1% 19.2% 40.4% 3.8%

1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70代

現

在

の

仕

事

　

女

性

自営業

正規社員・

職員

非正規社

員・職員

年
代

女

性

30代

30代

40代

40代

50代

その他

全体

自営業

正規社員・

職員

非正規社
員・職員

就労してい

る学生

性

別

女性

男性

男

性

20代

20代

50代

60代

60代

70代

全体

性

別

女性

男性

その他

50代

60代

現

在

の

仕

事

　

女

性

自営業

正規社員・

職員

非正規社

員・職員

年
代

女

性

男

性

20代

30代

30代

40代

40代

50代

20代

60代

70代

就労してい

る学生

男
性

自営業

正規社員・

職員

就労してい

る学生

非正規社
員・職員

就労してい

る学生

男
性

70代
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問８ 職場環境について 

⑤ 私の職場では、仕事は性別に関係なく、適正 ⑥ 私の職場では、仕事の内容にやりがいがあ

に評価される                 る 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
あてはま

る

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない
無回答 合計

あてはま

る

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない
無回答

626 155 199 118 113 41 626 162 225 132 69 38

100.0% 24.8% 31.8% 18.8% 18.1% 6.5% 100.0% 25.9% 35.9% 21.1% 11.0% 6.1%

362 93 115 61 66 27 362 100 116 78 43 25

100.0% 25.7% 31.8% 16.9% 18.2% 7.5% 100.0% 27.6% 32.0% 21.5% 11.9% 6.9%

263 62 83 57 47 14 263 62 109 53 26 13

100.0% 23.6% 31.6% 21.7% 17.9% 5.3% 100.0% 23.6% 41.4% 20.2% 9.9% 4.9%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
36 13 12 3 5 3 36 14 12 5 2 3

100.0% 36.1% 33.3% 8.3% 13.9% 8.3% 100.0% 38.9% 33.3% 13.9% 5.6% 8.3%

74 21 24 14 12 3 74 21 24 15 11 3

100.0% 28.4% 32.4% 18.9% 16.2% 4.1% 100.0% 28.4% 32.4% 20.3% 14.9% 4.1%

84 25 31 13 12 3 84 21 31 18 12 2

100.0% 29.8% 36.9% 15.5% 14.3% 3.6% 100.0% 25.0% 36.9% 21.4% 14.3% 2.4%

83 18 26 20 17 2 83 24 27 22 8 2

100.0% 21.7% 31.3% 24.1% 20.5% 2.4% 100.0% 28.9% 32.5% 26.5% 9.6% 2.4%

67 14 19 9 16 9 67 17 18 15 8 9

100.0% 20.9% 28.4% 13.4% 23.9% 13.4% 100.0% 25.4% 26.9% 22.4% 11.9% 13.4%

18 2 3 2 4 7 18 3 4 3 2 6

100.0% 11.1% 16.7% 11.1% 22.2% 38.9% 100.0% 16.7% 22.2% 16.7% 11.1% 33.3%
16 8 6 1 1 0 16 6 6 2 2 0

100.0% 50.0% 37.5% 6.3% 6.3% 0.0% 100.0% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0%

36 8 11 12 5 0 36 11 15 9 1 0

100.0% 22.2% 30.6% 33.3% 13.9% 0.0% 100.0% 30.6% 41.7% 25.0% 2.8% 0.0%

69 21 18 17 10 3 69 13 31 16 7 2

100.0% 30.4% 26.1% 24.6% 14.5% 4.3% 100.0% 18.8% 44.9% 23.2% 10.1% 2.9%

64 11 31 10 10 2 64 17 29 9 8 1

100.0% 17.2% 48.4% 15.6% 15.6% 3.1% 100.0% 26.6% 45.3% 14.1% 12.5% 1.6%

60 11 14 14 17 4 60 11 26 14 5 4

100.0% 18.3% 23.3% 23.3% 28.3% 6.7% 100.0% 18.3% 43.3% 23.3% 8.3% 6.7%

18 3 3 3 4 5 18 4 2 3 3 6

100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 22.2% 27.8% 100.0% 22.2% 11.1% 16.7% 16.7% 33.3%

32 13 6 3 4 6 32 16 5 2 3 6
100.0% 40.6% 18.8% 9.4% 12.5% 18.8% 100.0% 50.0% 15.6% 6.3% 9.4% 18.8%

117 32 42 18 23 2 117 45 34 25 11 2

100.0% 27.4% 35.9% 15.4% 19.7% 1.7% 100.0% 38.5% 29.1% 21.4% 9.4% 1.7%

207 46 66 40 39 16 207 37 76 51 29 14

100.0% 22.2% 31.9% 19.3% 18.8% 7.7% 100.0% 17.9% 36.7% 24.6% 14.0% 6.8%

6 2 1 0 0 3 6 2 1 0 0 3

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

37 11 5 6 8 7 37 13 8 4 4 8

100.0% 29.7% 13.5% 16.2% 21.6% 18.9% 100.0% 35.1% 21.6% 10.8% 10.8% 21.6%

173 37 64 42 26 4 173 42 79 34 16 2

100.0% 21.4% 37.0% 24.3% 15.0% 2.3% 100.0% 24.3% 45.7% 19.7% 9.2% 1.2%

52 14 14 9 13 2 52 7 22 15 6 2
100.0% 26.9% 26.9% 17.3% 25.0% 3.8% 100.0% 13.5% 42.3% 28.8% 11.5% 3.8%

1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

その他

70代

現

在

の

仕

事

　

女

性

自営業

正規社員・

職員

非正規社

員・職員

年
代

女

性

20代

30代

30代

40代

40代

50代

男
性

自営業

正規社員・

職員

非正規社
員・職員

就労してい

る学生

性

別

女性

男性

男

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

男

性

非正規社
員・職員

50代

50代

60代

60代

70代

就労してい

る学生

50代

60代

就労してい

る学生

現

在

の

仕

事

　

女

性

自営業

正規社員・

職員

非正規社

員・職員

年
代

女

性

20代

30代

30代

40代

40代

20代

60代

70代

70代

男
性

自営業

正規社員・

職員

就労してい

る学生
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問８ 職場環境について 

⑦ 私の職場では、職場の上司・同僚は介護や育児など 

時間的制約がある社員が働くことに理解がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計
あてはま

る

ややあて

はまる

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない
無回答

626 120 198 133 128 47

100.0% 19.2% 31.6% 21.2% 20.4% 7.5%

362 80 115 69 66 32

100.0% 22.1% 31.8% 19.1% 18.2% 8.8%

263 40 82 64 62 15

100.0% 15.2% 31.2% 24.3% 23.6% 5.7%

1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36 7 14 8 3 4

100.0% 19.4% 38.9% 22.2% 8.3% 11.1%

74 20 25 17 9 3

100.0% 27.0% 33.8% 23.0% 12.2% 4.1%

84 19 35 14 12 4

100.0% 22.6% 41.7% 16.7% 14.3% 4.8%

83 22 24 20 14 3

100.0% 26.5% 28.9% 24.1% 16.9% 3.6%

67 11 13 9 24 10

100.0% 16.4% 19.4% 13.4% 35.8% 14.9%

18 1 4 1 4 8

100.0% 5.6% 22.2% 5.6% 22.2% 44.4%

16 3 6 4 3 0

100.0% 18.8% 37.5% 25.0% 18.8% 0.0%

36 7 10 13 6 0

100.0% 19.4% 27.8% 36.1% 16.7% 0.0%

69 8 23 17 19 2

100.0% 11.6% 33.3% 24.6% 27.5% 2.9%

64 10 24 17 11 2

100.0% 15.6% 37.5% 26.6% 17.2% 3.1%

60 11 16 12 16 5

100.0% 18.3% 26.7% 20.0% 26.7% 8.3%

18 1 3 1 7 6

100.0% 5.6% 16.7% 5.6% 38.9% 33.3%

32 6 5 5 9 7

100.0% 18.8% 15.6% 15.6% 28.1% 21.9%

117 28 43 27 16 3

100.0% 23.9% 36.8% 23.1% 13.7% 2.6%

207 45 66 37 41 18

100.0% 21.7% 31.9% 17.9% 19.8% 8.7%

6 1 1 0 0 4

100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7%

37 7 6 5 11 8

100.0% 18.9% 16.2% 13.5% 29.7% 21.6%

173 26 60 48 35 4

100.0% 15.0% 34.7% 27.7% 20.2% 2.3%

52 7 16 11 16 2

100.0% 13.5% 30.8% 21.2% 30.8% 3.8%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30代

30代

40代

40代

全体

年

代

女

性

男

性

20代

性

別

女性

男性

その他

現

在

の

仕

事

　

女

性

自営業

正規社員・

職員

非正規社

員・職員

男

性

自営業

正規社員・

職員

非正規社

員・職員

就労してい

る学生

50代

50代

60代

60代

70代

就労してい

る学生

20代

70代
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問９ 地域活動における男女の役割分担について 

 ① 地域活動の企画立案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 地域活動における男女の役割分担について 

 ② 行事の準備や片付け 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 主に女性

どちらか

というと

女性

男女同程

度

どちらか

というと

男性

主に男性 無回答

もっと女

性が参加

する方が

よい

もっと男

性が参加

する方が

よい

このまま

でよい
無回答

1,024 39 127 412 207 97 142 239 194 393 198

100.0% 3.8% 12.4% 40.2% 20.2% 9.5% 13.9% 23.3% 18.9% 38.4% 19.3%

615 23 76 244 122 64 86 133 122 239 121

100.0% 3.7% 12.4% 39.7% 19.8% 10.4% 14.0% 21.6% 19.8% 38.9% 19.7%

389 14 50 161 83 30 51 100 69 147 73

100.0% 3.6% 12.9% 41.4% 21.3% 7.7% 13.1% 25.7% 17.7% 37.8% 18.8%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 0 4 17 10 3 6 10 3 19 8

100.0% 0.0% 10.0% 42.5% 25.0% 7.5% 15.0% 25.0% 7.5% 47.5% 20.0%

95 5 21 34 13 10 12 15 19 44 17

100.0% 5.3% 22.1% 35.8% 13.7% 10.5% 12.6% 15.8% 20.0% 46.3% 17.9%

111 3 15 44 14 13 22 24 18 45 24

100.0% 2.7% 13.5% 39.6% 12.6% 11.7% 19.8% 21.6% 16.2% 40.5% 21.6%

105 7 12 46 28 7 5 25 22 45 13

100.0% 6.7% 11.4% 43.8% 26.7% 6.7% 4.8% 23.8% 21.0% 42.9% 12.4%

159 6 18 62 37 19 17 35 38 57 29

100.0% 3.8% 11.3% 39.0% 23.3% 11.9% 10.7% 22.0% 23.9% 35.8% 18.2%

104 2 6 41 20 12 23 24 22 29 29

100.0% 1.9% 5.8% 39.4% 19.2% 11.5% 22.1% 23.1% 21.2% 27.9% 27.9%

18 1 0 7 7 1 2 4 1 11 2

100.0% 5.6% 0.0% 38.9% 38.9% 5.6% 11.1% 22.2% 5.6% 61.1% 11.1%

42 1 3 21 8 4 5 7 4 24 7

100.0% 2.4% 7.1% 50.0% 19.0% 9.5% 11.9% 16.7% 9.5% 57.1% 16.7%

76 3 15 33 10 3 12 15 12 37 12

100.0% 3.9% 19.7% 43.4% 13.2% 3.9% 15.8% 19.7% 15.8% 48.7% 15.8%

71 3 18 29 11 3 7 17 18 24 12

100.0% 4.2% 25.4% 40.8% 15.5% 4.2% 9.9% 23.9% 25.4% 33.8% 16.9%

102 4 8 42 24 10 14 33 21 30 18

100.0% 3.9% 7.8% 41.2% 23.5% 9.8% 13.7% 32.4% 20.6% 29.4% 17.6%

80 2 6 29 23 9 11 24 13 21 22

100.0% 2.5% 7.5% 36.3% 28.8% 11.3% 13.8% 30.0% 16.3% 26.3% 27.5%

その他

30代

40代

30代

60代

70代

（Ａ）実態 （Ｂ）意識

全体

性

別

60代

女性

男性

40代

50代

年

代

女

性

男

性

20代

70代

20代

50代

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 主に女性

どちらか

というと

女性

男女同程

度

どちらか

というと

男性

主に男性 無回答

もっと女

性が参加

する方が

よい

もっと男

性が参加

する方が

よい

このまま

でよい
無回答

1,024 67 204 442 125 42 144 81 325 419 199

100.0% 6.5% 19.9% 43.2% 12.2% 4.1% 14.1% 7.9% 31.7% 40.9% 19.4%

615 50 136 255 67 21 86 38 210 248 119

100.0% 8.1% 22.1% 41.5% 10.9% 3.4% 14.0% 6.2% 34.1% 40.3% 19.3%

389 15 67 177 56 21 53 41 110 164 74

100.0% 3.9% 17.2% 45.5% 14.4% 5.4% 13.6% 10.5% 28.3% 42.2% 19.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 0 10 14 8 2 6 2 11 20 7

100.0% 0.0% 25.0% 35.0% 20.0% 5.0% 15.0% 5.0% 27.5% 50.0% 17.5%

95 9 29 36 8 2 11 4 28 47 16

100.0% 9.5% 30.5% 37.9% 8.4% 2.1% 11.6% 4.2% 29.5% 49.5% 16.8%

111 9 31 39 6 5 21 6 40 42 23

100.0% 8.1% 27.9% 35.1% 5.4% 4.5% 18.9% 5.4% 36.0% 37.8% 20.7%

105 13 20 51 12 2 7 7 34 50 14

100.0% 12.4% 19.0% 48.6% 11.4% 1.9% 6.7% 6.7% 32.4% 47.6% 13.3%

159 12 35 74 17 5 16 11 61 60 27

100.0% 7.5% 22.0% 46.5% 10.7% 3.1% 10.1% 6.9% 38.4% 37.7% 17.0%

104 7 11 41 16 5 24 8 36 29 31

100.0% 6.7% 10.6% 39.4% 15.4% 4.8% 23.1% 7.7% 34.6% 27.9% 29.8%

18 1 1 6 7 1 2 3 3 10 2

100.0% 5.6% 5.6% 33.3% 38.9% 5.6% 11.1% 16.7% 16.7% 55.6% 11.1%

42 2 8 19 7 1 5 4 11 20 7

100.0% 4.8% 19.0% 45.2% 16.7% 2.4% 11.9% 9.5% 26.2% 47.6% 16.7%

76 2 15 35 6 6 12 7 16 40 13

100.0% 2.6% 19.7% 46.1% 7.9% 7.9% 15.8% 9.2% 21.1% 52.6% 17.1%

71 3 21 33 5 2 7 4 26 30 11

100.0% 4.2% 29.6% 46.5% 7.0% 2.8% 9.9% 5.6% 36.6% 42.3% 15.5%

102 7 13 47 16 6 13 10 35 39 18

100.0% 6.9% 12.7% 46.1% 15.7% 5.9% 12.7% 9.8% 34.3% 38.2% 17.6%

80 0 9 37 15 5 14 13 19 25 23

100.0% 0.0% 11.3% 46.3% 18.8% 6.3% 17.5% 16.3% 23.8% 31.3% 28.8%

（Ａ）実態 （Ｂ）意識

60代

70代

全体

性

別

女性

20代

男性

その他

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

男

性

30代

40代

50代
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問９ 地域活動における男女の役割分担について 

③ 話し合いの場での発言 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 地域活動における男女の役割分担について 

④ 地域活動への参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 主に女性

どちらか

というと

女性

男女同程

度

どちらか

というと

男性

主に男性 無回答

もっと女

性が参加

する方が

よい

もっと男

性が参加

する方が

よい

このまま

でよい
無回答

1,024 25 91 478 231 47 152 258 139 422 205

100.0% 2.4% 8.9% 46.7% 22.6% 4.6% 14.8% 25.2% 13.6% 41.2% 20.0%

615 13 44 289 147 31 91 150 84 258 123

100.0% 2.1% 7.2% 47.0% 23.9% 5.0% 14.8% 24.4% 13.7% 42.0% 20.0%

389 9 46 180 82 15 57 104 53 157 75

100.0% 2.3% 11.8% 46.3% 21.1% 3.9% 14.7% 26.7% 13.6% 40.4% 19.3%

1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 1 3 18 11 1 6 9 2 22 7

100.0% 2.5% 7.5% 45.0% 27.5% 2.5% 15.0% 22.5% 5.0% 55.0% 17.5%

95 4 7 42 24 7 11 22 10 47 16

100.0% 4.2% 7.4% 44.2% 25.3% 7.4% 11.6% 23.2% 10.5% 49.5% 16.8%

111 1 12 41 24 10 23 27 10 49 25

100.0% 0.9% 10.8% 36.9% 21.6% 9.0% 20.7% 24.3% 9.0% 44.1% 22.5%

105 3 3 59 30 3 7 30 12 48 15

100.0% 2.9% 2.9% 56.2% 28.6% 2.9% 6.7% 28.6% 11.4% 45.7% 14.3%

159 4 14 81 36 6 18 36 31 63 29

100.0% 2.5% 8.8% 50.9% 22.6% 3.8% 11.3% 22.6% 19.5% 39.6% 18.2%

104 0 5 48 22 4 25 26 19 29 30

100.0% 0.0% 4.8% 46.2% 21.2% 3.8% 24.0% 25.0% 18.3% 27.9% 28.8%

18 0 0 9 6 1 2 7 0 9 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 5.6% 11.1% 38.9% 0.0% 50.0% 11.1%

42 1 1 26 6 3 5 9 4 22 7

100.0% 2.4% 2.4% 61.9% 14.3% 7.1% 11.9% 21.4% 9.5% 52.4% 16.7%

76 2 8 38 15 1 12 12 11 40 13

100.0% 2.6% 10.5% 50.0% 19.7% 1.3% 15.8% 15.8% 14.5% 52.6% 17.1%

71 0 17 27 17 2 8 18 13 29 11

100.0% 0.0% 23.9% 38.0% 23.9% 2.8% 11.3% 25.4% 18.3% 40.8% 15.5%

102 5 10 43 27 3 14 35 15 34 18

100.0% 4.9% 9.8% 42.2% 26.5% 2.9% 13.7% 34.3% 14.7% 33.3% 17.6%

80 1 10 37 11 5 16 23 10 23 24

100.0% 1.3% 12.5% 46.3% 13.8% 6.3% 20.0% 28.8% 12.5% 28.8% 30.0%

女

性

20代

30代

40代

（Ａ）実態 （Ｂ）意識

女性

男性

その他

30代

全体

性

別

50代

60代

70代

70代

年

代

男

性

20代

40代

50代

60代

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 主に女性

どちらか

というと

女性

男女同程

度

どちらか

というと

男性

主に男性 無回答

もっと女

性が参加

する方が

よい

もっと男

性が参加

する方が

よい

このまま

でよい
無回答

1,024 49 271 434 99 29 142 116 318 388 202

100.0% 4.8% 26.5% 42.4% 9.7% 2.8% 13.9% 11.3% 31.1% 37.9% 19.7%

615 33 165 264 52 15 86 55 197 240 123

100.0% 5.4% 26.8% 42.9% 8.5% 2.4% 14.0% 8.9% 32.0% 39.0% 20.0%

389 15 104 159 47 13 51 58 116 142 73

100.0% 3.9% 26.7% 40.9% 12.1% 3.3% 13.1% 14.9% 29.8% 36.5% 18.8%

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 0 7 24 1 2 6 1 6 26 7

100.0% 0.0% 17.5% 60.0% 2.5% 5.0% 15.0% 2.5% 15.0% 65.0% 17.5%

95 7 28 39 8 1 12 3 30 45 17

100.0% 7.4% 29.5% 41.1% 8.4% 1.1% 12.6% 3.2% 31.6% 47.4% 17.9%

111 5 33 43 2 5 23 7 36 44 24

100.0% 4.5% 29.7% 38.7% 1.8% 4.5% 20.7% 6.3% 32.4% 39.6% 21.6%

105 8 28 50 13 0 6 9 37 45 14

100.0% 7.6% 26.7% 47.6% 12.4% 0.0% 5.7% 8.6% 35.2% 42.9% 13.3%

159 10 54 61 15 3 16 17 62 53 27

100.0% 6.3% 34.0% 38.4% 9.4% 1.9% 10.1% 10.7% 39.0% 33.3% 17.0%

104 3 15 47 13 4 22 18 26 27 33

100.0% 2.9% 14.4% 45.2% 12.5% 3.8% 21.2% 17.3% 25.0% 26.0% 31.7%

18 1 5 6 3 1 2 4 3 9 2

100.0% 5.6% 27.8% 33.3% 16.7% 5.6% 11.1% 22.2% 16.7% 50.0% 11.1%

42 0 12 20 4 1 5 3 12 20 7

100.0% 0.0% 28.6% 47.6% 9.5% 2.4% 11.9% 7.1% 28.6% 47.6% 16.7%

76 3 26 27 6 2 12 8 21 34 13

100.0% 3.9% 34.2% 35.5% 7.9% 2.6% 15.8% 10.5% 27.6% 44.7% 17.1%

71 4 24 28 8 1 6 9 23 28 11

100.0% 5.6% 33.8% 39.4% 11.3% 1.4% 8.5% 12.7% 32.4% 39.4% 15.5%

102 7 24 47 11 0 13 13 37 34 18

100.0% 6.9% 23.5% 46.1% 10.8% 0.0% 12.7% 12.7% 36.3% 33.3% 17.6%

80 0 13 31 15 8 13 21 20 17 22

100.0% 0.0% 16.3% 38.8% 18.8% 10.0% 16.3% 26.3% 25.0% 21.3% 27.5%

30代

40代

50代

60代

（Ａ）実態 （Ｂ）意識

全体

60代

70代

70代

性

別

女性

男性

その他

年

代

女

性

20代

男

性

20代

30代

40代

50代
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問９ 地域活動における男女の役割分担について 

⑤ 団体の長になる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 主に女性

どちらか

というと

女性

男女同程

度

どちらか

というと

男性

主に男性 無回答

もっと女

性が参加

する方が

よい

もっと男

性が参加

する方が

よい

このまま

でよい
無回答

1,024 18 40 226 329 267 144 273 109 442 200

100.0% 1.8% 3.9% 22.1% 32.1% 26.1% 14.1% 26.7% 10.6% 43.2% 19.5%

615 11 20 124 200 177 83 141 68 285 121

100.0% 1.8% 3.3% 20.2% 32.5% 28.8% 13.5% 22.9% 11.1% 46.3% 19.7%

389 7 18 96 126 86 56 127 39 150 73

100.0% 1.8% 4.6% 24.7% 32.4% 22.1% 14.4% 32.6% 10.0% 38.6% 18.8%

1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 1 1 7 15 10 6 11 1 21 7

100.0% 2.5% 2.5% 17.5% 37.5% 25.0% 15.0% 27.5% 2.5% 52.5% 17.5%

95 3 5 19 29 28 11 25 9 45 16

100.0% 3.2% 5.3% 20.0% 30.5% 29.5% 11.6% 26.3% 9.5% 47.4% 16.8%

111 2 3 19 33 33 21 26 8 54 23

100.0% 1.8% 2.7% 17.1% 29.7% 29.7% 18.9% 23.4% 7.2% 48.6% 20.7%

105 3 3 20 39 33 7 29 11 51 14

100.0% 2.9% 2.9% 19.0% 37.1% 31.4% 6.7% 27.6% 10.5% 48.6% 13.3%

159 2 4 36 58 43 16 37 19 75 28

100.0% 1.3% 2.5% 22.6% 36.5% 27.0% 10.1% 23.3% 11.9% 47.2% 17.6%

104 0 4 23 26 30 21 13 20 39 32

100.0% 0.0% 3.8% 22.1% 25.0% 28.8% 20.2% 12.5% 19.2% 37.5% 30.8%

18 1 0 3 7 5 2 5 1 10 2

100.0% 5.6% 0.0% 16.7% 38.9% 27.8% 11.1% 27.8% 5.6% 55.6% 11.1%

42 0 0 14 12 10 6 15 2 19 6

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 28.6% 23.8% 14.3% 35.7% 4.8% 45.2% 14.3%

76 1 4 15 28 14 14 23 7 33 13

100.0% 1.3% 5.3% 19.7% 36.8% 18.4% 18.4% 30.3% 9.2% 43.4% 17.1%

71 3 5 23 21 12 7 24 8 28 11

100.0% 4.2% 7.0% 32.4% 29.6% 16.9% 9.9% 33.8% 11.3% 39.4% 15.5%

102 1 4 24 30 30 13 34 12 36 20

100.0% 1.0% 3.9% 23.5% 29.4% 29.4% 12.7% 33.3% 11.8% 35.3% 19.6%

80 1 5 17 28 15 14 26 9 24 21

100.0% 1.3% 6.3% 21.3% 35.0% 18.8% 17.5% 32.5% 11.3% 30.0% 26.3%

（Ａ）実態 （Ｂ）意識

40代

60代

70代

50代

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

女

性

20代

30代

40代

30代

男

性

20代

50代

60代

70代
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問10 仕事・家庭生活、地域、個人生活の優先度 

① 仕事と家庭       ② 仕事と地域活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 仕事 家庭 無回答 合計 仕事 地域活動 無回答

1,024 506 448 70 1,024 877 68 79

100.0% 49.4% 43.8% 6.8% 100.0% 85.6% 6.6% 7.7%

615 241 333 41 615 514 53 48

100.0% 39.2% 54.1% 6.7% 100.0% 83.6% 8.6% 7.8%

389 256 110 23 389 349 15 25

100.0% 65.8% 28.3% 5.9% 100.0% 89.7% 3.9% 6.4%

1 1 0 0 1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 17 22 1 40 38 1 1

100.0% 42.5% 55.0% 2.5% 100.0% 95.0% 2.5% 2.5%

95 25 70 0 95 89 5 1

100.0% 26.3% 73.7% 0.0% 100.0% 93.7% 5.3% 1.1%

111 43 62 6 111 94 9 8
100.0% 38.7% 55.9% 5.4% 100.0% 84.7% 8.1% 7.2%

105 47 54 4 105 95 7 3

100.0% 44.8% 51.4% 3.8% 100.0% 90.5% 6.7% 2.9%

159 70 82 7 159 131 17 11

100.0% 44.0% 51.6% 4.4% 100.0% 82.4% 10.7% 6.9%

104 39 42 23 104 67 13 24

100.0% 37.5% 40.4% 22.1% 100.0% 64.4% 12.5% 23.1%

18 12 6 0 18 18 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
42 22 19 1 42 38 2 2

100.0% 52.4% 45.2% 2.4% 100.0% 90.5% 4.8% 4.8%

76 47 26 3 76 72 1 3

100.0% 61.8% 34.2% 3.9% 100.0% 94.7% 1.3% 3.9%

71 51 16 4 71 68 0 3

100.0% 71.8% 22.5% 5.6% 100.0% 95.8% 0.0% 4.2%

102 71 27 4 102 91 6 5

100.0% 69.6% 26.5% 3.9% 100.0% 89.2% 5.9% 4.9%

80 53 16 11 80 62 6 12
100.0% 66.3% 20.0% 13.8% 100.0% 77.5% 7.5% 15.0%

99 56 38 5 99 90 2 7

100.0% 56.6% 38.4% 5.1% 100.0% 90.9% 2.0% 7.1%

381 125 238 18 381 321 39 21

100.0% 32.8% 62.5% 4.7% 100.0% 84.3% 10.2% 5.5%

132 60 56 16 132 102 12 18

100.0% 45.5% 42.4% 12.1% 100.0% 77.3% 9.1% 13.6%

83 53 24 6 83 72 5 6

100.0% 63.9% 28.9% 7.2% 100.0% 86.7% 6.0% 7.2%
263 170 78 15 263 238 9 16

100.0% 64.6% 29.7% 5.7% 100.0% 90.5% 3.4% 6.1%

41 31 8 2 41 37 1 3

100.0% 75.6% 19.5% 4.9% 100.0% 90.2% 2.4% 7.3%

362 165 187 10 362 332 17 13

100.0% 45.6% 51.7% 2.8% 100.0% 91.7% 4.7% 3.6%

231 65 137 29 231 165 33 33

100.0% 28.1% 59.3% 12.6% 100.0% 71.4% 14.3% 14.3%

9 5 4 0 9 9 0 0

100.0% 55.6% 44.4% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

263 186 72 5 263 256 2 5

100.0% 70.7% 27.4% 1.9% 100.0% 97.3% 0.8% 1.9%

108 58 33 17 108 78 11 19

100.0% 53.7% 30.6% 15.7% 100.0% 72.2% 10.2% 17.6%

7 5 2 0 7 5 2 0

100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 100.0% 71.4% 28.6% 0.0%
その他

　

現
在

の

仕

事

就労してい

る

就労してい

ない

その他

就労してい

る

就労してい

ない

　

男

性

就労してい

ない

その他

既婚・離死

別

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

女

性

就労してい

る

40代

男

性

20代

60代

70代

既婚・配偶

者あり

40代

50代

30代

50代

40代

50代

既婚・離死

別

年

代

女

性

20代

30代

60代

結

婚

の

有

無

女

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

60代

70代

30代

　

現
在

の

仕

事

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

　

男

性

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

年

代

女

性

男

性

20代

40代

50代

60代

70代

70代

30代

全体

性

別

女性

男性

その他
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問10 仕事・家庭生活、地域、個人生活の優先度 

③ 仕事と個人の生活      ④ 家庭と地域活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 仕事
個人の生

活
無回答 合計 家庭 地域活動 無回答

1,024 535 412 77 1,024 884 76 64

100.0% 52.2% 40.2% 7.5% 100.0% 86.3% 7.4% 6.3%

615 290 280 45 615 532 46 37

100.0% 47.2% 45.5% 7.3% 100.0% 86.5% 7.5% 6.0%

389 238 125 26 389 338 29 22

100.0% 61.2% 32.1% 6.7% 100.0% 86.9% 7.5% 5.7%

1 1 0 0 1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
40 14 25 1 40 39 0 1

100.0% 35.0% 62.5% 2.5% 100.0% 97.5% 0.0% 2.5%

95 40 55 0 95 87 7 1

100.0% 42.1% 57.9% 0.0% 100.0% 91.6% 7.4% 1.1%

111 54 49 8 111 96 9 6

100.0% 48.6% 44.1% 7.2% 100.0% 86.5% 8.1% 5.4%

105 58 43 4 105 94 9 2

100.0% 55.2% 41.0% 3.8% 100.0% 89.5% 8.6% 1.9%
159 79 72 8 159 142 11 6

100.0% 49.7% 45.3% 5.0% 100.0% 89.3% 6.9% 3.8%

104 44 36 24 104 73 10 21

100.0% 42.3% 34.6% 23.1% 100.0% 70.2% 9.6% 20.2%

18 11 7 0 18 18 0 0

100.0% 61.1% 38.9% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

42 22 18 2 42 40 1 1

100.0% 52.4% 42.9% 4.8% 100.0% 95.2% 2.4% 2.4%
76 50 24 2 76 66 8 2

100.0% 65.8% 31.6% 2.6% 100.0% 86.8% 10.5% 2.6%

71 52 16 3 71 62 4 5

100.0% 73.2% 22.5% 4.2% 100.0% 87.3% 5.6% 7.0%

102 61 35 6 102 89 9 4

100.0% 59.8% 34.3% 5.9% 100.0% 87.3% 8.8% 3.9%

80 42 25 13 80 63 7 10

100.0% 52.5% 31.3% 16.3% 100.0% 78.8% 8.8% 12.5%

99 49 45 5 99 89 3 7
100.0% 49.5% 45.5% 5.1% 100.0% 89.9% 3.0% 7.1%

381 172 189 20 381 338 29 14

100.0% 45.1% 49.6% 5.2% 100.0% 88.7% 7.6% 3.7%

132 69 45 18 132 104 14 14

100.0% 52.3% 34.1% 13.6% 100.0% 78.8% 10.6% 10.6%

83 44 34 5 83 69 8 6

100.0% 53.0% 41.0% 6.0% 100.0% 83.1% 9.6% 7.2%

263 168 77 18 263 233 17 13
100.0% 63.9% 29.3% 6.8% 100.0% 88.6% 6.5% 4.9%

41 25 13 3 41 34 4 3

100.0% 61.0% 31.7% 7.3% 100.0% 82.9% 9.8% 7.3%

362 185 165 12 362 319 29 14

100.0% 51.1% 45.6% 3.3% 100.0% 88.1% 8.0% 3.9%

231 91 109 31 231 193 16 22

100.0% 39.4% 47.2% 13.4% 100.0% 83.5% 6.9% 9.5%

9 7 2 0 9 9 0 0

100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

263 174 84 5 263 241 17 5

100.0% 66.2% 31.9% 1.9% 100.0% 91.6% 6.5% 1.9%

108 56 33 19 108 83 9 16

100.0% 51.9% 30.6% 17.6% 100.0% 76.9% 8.3% 14.8%

7 5 2 0 7 6 1 0

100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 100.0% 85.7% 14.3% 0.0%

就労してい

る

就労してい

ない

就労してい

る

就労してい

ない

結
婚

の

有

無

未婚

女

性

　

現
在

の

仕

事
　

男

性

その他

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

既婚・配偶
者あり

その他

男

性

既婚・離死

別

既婚・離死

別

60代

70代

未婚

20代

30代

60代

30代

40代

50代

40代

70代

既婚・配偶

者あり

全体

性

別

女性

男性

その他

50代

女

性

年

代

男

性

20代

　

現
在

の

仕

事

女

性

その他

50代

60代

　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

30代

40代

男

性

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離死

別

結
婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

40代

女

性

70代

50代

60代

男

性

20代

70代

20代

30代
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問10 仕事・家庭生活、地域、個人生活の優先度 

⑤ 家庭と個人の生活      ⑥ 地域活動と個人の生活 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計 家庭
個人の生

活
無回答 合計 地域活動

個人の生

活
無回答

1,024 780 183 61 1,024 135 821 68

100.0% 76.2% 17.9% 6.0% 100.0% 13.2% 80.2% 6.6%

615 101 35 615 81 496 38

100.0% 77.9% 16.4% 5.7% 100.0% 13.2% 80.7% 6.2%

389 292 77 20 389 54 311 24

100.0% 75.1% 19.8% 5.1% 100.0% 13.9% 79.9% 6.2%

1 1 0 0 1 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
40 30 9 1 40 2 37 1

100.0% 75.0% 22.5% 2.5% 100.0% 5.0% 92.5% 2.5%

95 83 12 0 95 12 82 1

100.0% 87.4% 12.6% 0.0% 100.0% 12.6% 86.3% 1.1%

111 88 17 6 111 14 92 5

100.0% 79.3% 15.3% 5.4% 100.0% 12.6% 82.9% 4.5%

105 88 14 3 105 14 88 3

100.0% 83.8% 13.3% 2.9% 100.0% 13.3% 83.8% 2.9%
159 121 32 6 159 24 128 7

100.0% 76.1% 20.1% 3.8% 100.0% 15.1% 80.5% 4.4%

104 68 17 19 104 14 69 21

100.0% 65.4% 16.3% 18.3% 100.0% 13.5% 66.3% 20.2%

18 14 4 0 18 1 17 0

100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 100.0% 5.6% 94.4% 0.0%

42 32 9 1 42 5 35 2

100.0% 76.2% 21.4% 2.4% 100.0% 11.9% 83.3% 4.8%
76 61 13 2 76 14 60 2

100.0% 80.3% 17.1% 2.6% 100.0% 18.4% 78.9% 2.6%

71 53 14 4 71 8 60 3

100.0% 74.6% 19.7% 5.6% 100.0% 11.3% 84.5% 4.2%

102 75 24 3 102 14 83 5

100.0% 73.5% 23.5% 2.9% 100.0% 13.7% 81.4% 4.9%

80 57 13 10 80 12 56 12

100.0% 71.3% 16.3% 12.5% 100.0% 15.0% 70.0% 15.0%

99 57 37 5 99 8 86 5
100.0% 57.6% 37.4% 5.1% 100.0% 8.1% 86.9% 5.1%

381 335 31 15 381 53 312 16

100.0% 87.9% 8.1% 3.9% 100.0% 13.9% 81.9% 4.2%

132 86 33 13 132 20 97 15

100.0% 65.2% 25.0% 9.8% 100.0% 15.2% 73.5% 11.4%

83 43 34 6 83 10 68 5

100.0% 51.8% 41.0% 7.2% 100.0% 12.0% 81.9% 6.0%

263 221 30 12 263 39 207 17
100.0% 84.0% 11.4% 4.6% 100.0% 14.8% 78.7% 6.5%

41 27 12 2 41 5 34 2

100.0% 65.9% 29.3% 4.9% 100.0% 12.2% 82.9% 4.9%

362 287 63 12 362 49 300 13

100.0% 79.3% 17.4% 3.3% 100.0% 13.5% 82.9% 3.6%

231 173 36 22 231 28 179 24

100.0% 74.9% 15.6% 9.5% 100.0% 12.1% 77.5% 10.4%

9 8 1 0 9 2 7 0

100.0% 88.9% 11.1% 0.0% 100.0% 22.2% 77.8% 0.0%

263 209 50 4 263 39 217 7

100.0% 79.5% 19.0% 1.5% 100.0% 14.8% 82.5% 2.7%

108 72 21 15 108 13 79 16

100.0% 66.7% 19.4% 13.9% 100.0% 12.0% 73.1% 14.8%

7 4 3 0 7 1 6 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
その他

　

現
在

の

仕

事
　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

男性

その他

結
婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

既婚・配偶
者あり

就労してい

る

就労してい

ない

その他

20代

40代

50代

60代

30代

70代

就労してい

る

年

代

女

性

20代

30代

60代

70代

男

性

既婚・離死

別

性

別

女性

男

性

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離死

別

30代

60代

70代

70代

結
婚

の

有

無

　

男

性

50代

60代

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

就労してい

ない

その他

50代

40代

50代

　

現
在

の

仕

事

女

性

女

性

20代

30代

全体

男性

その他

40代

全体

性

別

女性

男

性

20代

年

代

40代
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問10 仕事・家庭生活、地域、個人生活の優先度 

最優先しているもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計 仕事 家庭 地域活動
個人の生

活

無回答・

不明

1,024 370 331 13 93 217

100.0% 36.1% 32.3% 1.3% 9.1% 21.2%

615 170 250 11 60 124

100.0% 27.6% 40.7% 1.8% 9.8% 20.2%

389 195 77 2 30 85

100.0% 50.1% 19.8% 0.5% 7.7% 21.9%

1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 8 18 0 7 7

100.0% 20.0% 45.0% 0.0% 17.5% 17.5%

95 14 61 1 8 11

100.0% 14.7% 64.2% 1.1% 8.4% 11.6%

111 34 48 4 12 13

100.0% 30.6% 43.2% 3.6% 10.8% 11.7%

105 34 45 1 7 18

100.0% 32.4% 42.9% 1.0% 6.7% 17.1%

159 55 49 4 17 34

100.0% 34.6% 30.8% 2.5% 10.7% 21.4%

104 25 28 1 9 41

100.0% 24.0% 26.9% 1.0% 8.7% 39.4%

18 7 6 0 3 2

100.0% 38.9% 33.3% 0.0% 16.7% 11.1%

42 15 11 0 5 11

100.0% 35.7% 26.2% 0.0% 11.9% 26.2%

76 39 21 0 5 11

100.0% 51.3% 27.6% 0.0% 6.6% 14.5%

71 46 14 0 3 8

100.0% 64.8% 19.7% 0.0% 4.2% 11.3%

102 53 18 0 9 22

100.0% 52.0% 17.6% 0.0% 8.8% 21.6%

80 35 7 2 5 31

100.0% 43.8% 8.8% 2.5% 6.3% 38.8%

99 36 25 0 22 16

100.0% 36.4% 25.3% 0.0% 22.2% 16.2%

381 87 192 7 22 73

100.0% 22.8% 50.4% 1.8% 5.8% 19.2%

132 47 32 4 16 33

100.0% 35.6% 24.2% 3.0% 12.1% 25.0%

83 37 14 1 14 17

100.0% 44.6% 16.9% 1.2% 16.9% 20.5%

263 135 58 1 10 59

100.0% 51.3% 22.1% 0.4% 3.8% 22.4%

41 22 5 0 5 9

100.0% 53.7% 12.2% 0.0% 12.2% 22.0%

362 112 151 6 35 58

100.0% 30.9% 41.7% 1.7% 9.7% 16.0%

231 49 91 5 24 62

100.0% 21.2% 39.4% 2.2% 10.4% 26.8%

9 4 4 0 0 1

100.0% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1%

263 144 60 0 18 41

100.0% 54.8% 22.8% 0.0% 6.8% 15.6%

108 44 16 2 8 38

100.0% 40.7% 14.8% 1.9% 7.4% 35.2%

7 5 0 0 2 0

100.0% 71.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

就労してい

る

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

40代

50代

就労してい

ない

その他

60代

70代
年

代

女

性

全体

性

別

女性

男性

その他

20代

30代
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問11 家事、子育て、介護、地域活動に関する現状と認識について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

男性が家

事や子育

て、地域

活動など

に参加す

ることに

は抵抗感

がある

夫婦や家

族間での

コミュニ

ケーショ

ンは、と

れている

と思う

夫婦や家

族の役割

分担等に

ついて、

自分の意

思を尊重

してもら

える

家事や子

育て、地

域活動な

どに関す

るセミ

ナーや研

修等を受

けたこと

がある

家事や子

育て、地

域活動な

どで協力

しあえる

仲間がい

る

私の地域

のＰＴＡ

や保護者

会は、誰

もが参加

できるよ

う運営が

工夫され

ている

仕事や子

育て、地

域活動な

どについ

て、困っ

たとき相

談できる

公共窓口

を知って

いる

育児・介

護などの

支援サー

ビスを利

用してい

る

同居家族

や近所に

住む家族

等から家

事育児等

のサポー

トを受け

ることが

できる

近所の人

とは付き

合いがあ

り、いざ

という時

は助け合

える関係

だ

私の地域

の自治会

は、誰も

が参加で

きるよう

運営が工

夫されて

いる

ボラン

ティア活

動など、

自らの意

思ででき

る市民活

動を行っ

ている

無回答

1,024 101 577 435 105 204 53 137 116 206 260 112 88 157

100.0% 9.9% 56.3% 42.5% 10.3% 19.9% 5.2% 13.4% 11.3% 20.1% 25.4% 10.9% 8.6% 15.3%

615 33 343 248 87 142 32 92 71 139 170 65 58 86

100.0% 5.4% 55.8% 40.3% 14.1% 23.1% 5.2% 15.0% 11.5% 22.6% 27.6% 10.6% 9.4% 14.0%

389 66 221 179 18 56 20 44 42 65 84 43 27 67

100.0% 17.0% 56.8% 46.0% 4.6% 14.4% 5.1% 11.3% 10.8% 16.7% 21.6% 11.1% 6.9% 17.2%

1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 3 24 18 3 5 1 10 3 5 8 2 3 10

100.0% 7.5% 60.0% 45.0% 7.5% 12.5% 2.5% 25.0% 7.5% 12.5% 20.0% 5.0% 7.5% 25.0%

95 3 67 49 11 22 7 16 13 30 17 3 1 9

100.0% 3.2% 70.5% 51.6% 11.6% 23.2% 7.4% 16.8% 13.7% 31.6% 17.9% 3.2% 1.1% 9.5%

111 7 66 43 17 24 7 17 10 39 30 2 6 18

100.0% 6.3% 59.5% 38.7% 15.3% 21.6% 6.3% 15.3% 9.0% 35.1% 27.0% 1.8% 5.4% 16.2%

105 8 59 43 18 26 5 12 12 25 23 7 9 12

100.0% 7.6% 56.2% 41.0% 17.1% 24.8% 4.8% 11.4% 11.4% 23.8% 21.9% 6.7% 8.6% 11.4%

159 8 78 61 27 41 9 25 22 21 56 32 19 18

100.0% 5.0% 49.1% 38.4% 17.0% 25.8% 5.7% 15.7% 13.8% 13.2% 35.2% 20.1% 11.9% 11.3%

104 4 49 34 11 24 3 12 11 19 36 19 20 18

100.0% 3.8% 47.1% 32.7% 10.6% 23.1% 2.9% 11.5% 10.6% 18.3% 34.6% 18.3% 19.2% 17.3%

18 2 9 6 0 1 0 0 1 3 0 0 1 6

100.0% 11.1% 50.0% 33.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 33.3%

42 4 28 26 0 9 3 4 6 13 8 5 1 5

100.0% 9.5% 66.7% 61.9% 0.0% 21.4% 7.1% 9.5% 14.3% 31.0% 19.0% 11.9% 2.4% 11.9%

76 12 49 33 4 10 3 7 3 17 18 4 1 18

100.0% 15.8% 64.5% 43.4% 5.3% 13.2% 3.9% 9.2% 3.9% 22.4% 23.7% 5.3% 1.3% 23.7%

71 11 36 27 2 4 5 9 9 6 9 8 1 13

100.0% 15.5% 50.7% 38.0% 2.8% 5.6% 7.0% 12.7% 12.7% 8.5% 12.7% 11.3% 1.4% 18.3%

102 21 53 47 4 18 4 13 12 18 33 12 11 14

100.0% 20.6% 52.0% 46.1% 3.9% 17.6% 3.9% 12.7% 11.8% 17.6% 32.4% 11.8% 10.8% 13.7%

80 16 46 40 8 14 5 11 11 8 16 14 12 11

100.0% 20.0% 57.5% 50.0% 10.0% 17.5% 6.3% 13.8% 13.8% 10.0% 20.0% 17.5% 15.0% 13.8%

その他

年

代

男

性

20代

50代

50代

全体

性

別

女性

男性

40代

20代

女

性

40代

70代

60代

30代

60代

70代

30代
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問12 子育ての考え方 

（１）男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるのがよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計 そう思う
ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

1,024 273 333 286 107 25

100.0% 26.7% 32.5% 27.9% 10.4% 2.4%

615 112 215 206 73 9

100.0% 18.2% 35.0% 33.5% 11.9% 1.5%

389 154 114 78 32 11

100.0% 39.6% 29.3% 20.1% 8.2% 2.8%

1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 5 15 13 7 0

100.0% 12.5% 37.5% 32.5% 17.5% 0.0%

95 12 34 38 10 1

100.0% 12.6% 35.8% 40.0% 10.5% 1.1%

111 9 46 38 17 1

100.0% 8.1% 41.4% 34.2% 15.3% 0.9%

105 16 36 35 17 1

100.0% 15.2% 34.3% 33.3% 16.2% 1.0%

159 31 54 58 14 2

100.0% 19.5% 34.0% 36.5% 8.8% 1.3%

104 38 30 24 8 4

100.0% 36.5% 28.8% 23.1% 7.7% 3.8%

18 4 7 4 3 0

100.0% 22.2% 38.9% 22.2% 16.7% 0.0%

42 12 9 14 6 1

100.0% 28.6% 21.4% 33.3% 14.3% 2.4%

76 28 23 17 6 2

100.0% 36.8% 30.3% 22.4% 7.9% 2.6%

71 30 19 11 10 1

100.0% 42.3% 26.8% 15.5% 14.1% 1.4%

102 41 40 18 2 1

100.0% 40.2% 39.2% 17.6% 2.0% 1.0%

80 39 16 14 5 6

100.0% 48.8% 20.0% 17.5% 6.3% 7.5%

99 12 34 37 15 1

100.0% 12.1% 34.3% 37.4% 15.2% 1.0%

381 66 140 125 46 4

100.0% 17.3% 36.7% 32.8% 12.1% 1.0%

132 34 41 42 12 3

100.0% 25.8% 31.1% 31.8% 9.1% 2.3%

83 28 25 14 12 4

100.0% 33.7% 30.1% 16.9% 14.5% 4.8%

263 111 75 54 17 6

100.0% 42.2% 28.5% 20.5% 6.5% 2.3%

41 14 13 10 3 1

100.0% 34.1% 31.7% 24.4% 7.3% 2.4%

33 1 14 10 8 0

100.0% 3.0% 42.4% 30.3% 24.2% 0.0%

223 51 84 61 26 1

100.0% 22.9% 37.7% 27.4% 11.7% 0.4%

170 21 63 63 19 4

100.0% 12.4% 37.1% 37.1% 11.2% 2.4%

166 33 47 64 18 4

100.0% 19.9% 28.3% 38.6% 10.8% 2.4%

28 7 15 4 2 0

100.0% 25.0% 53.6% 14.3% 7.1% 0.0%

119 46 35 28 9 1

100.0% 38.7% 29.4% 23.5% 7.6% 0.8%

117 44 38 20 11 4

100.0% 37.6% 32.5% 17.1% 9.4% 3.4%

112 52 25 22 8 5

100.0% 46.4% 22.3% 19.6% 7.1% 4.5%

40代

50代

70代

30代

年

代

女

性

全体

性

別

女性

男性

その他

20代

30代

40代

50代

60代

70代

既婚・離死

別

男

性

20代

家

計

状

況

女

性

余裕がある

やや余裕が

ある

　

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

やや余裕が

ある

やや余裕が

ない

余裕がある

60代

余裕がない

男

性

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

やや余裕が

ない

余裕がない
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問12 子育ての考え方 

（２）男女区別せず、個人の能力や性格に応じて、その子らしく育てるのがよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計 そう思う
ややそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

1,024 681 266 40 11 26

100.0% 66.5% 26.0% 3.9% 1.1% 2.5%

615 420 164 19 4 8

100.0% 68.3% 26.7% 3.1% 0.7% 1.3%

389 250 100 19 6 14

100.0% 64.3% 25.7% 4.9% 1.5% 3.6%

1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 32 7 1 0 0

100.0% 80.0% 17.5% 2.5% 0.0% 0.0%

95 62 31 1 0 1

100.0% 65.3% 32.6% 1.1% 0.0% 1.1%

111 71 34 3 1 2

100.0% 64.0% 30.6% 2.7% 0.9% 1.8%

105 70 29 4 2 0

100.0% 66.7% 27.6% 3.8% 1.9% 0.0%

159 115 38 3 0 3

100.0% 72.3% 23.9% 1.9% 0.0% 1.9%

104 69 25 7 1 2

100.0% 66.3% 24.0% 6.7% 1.0% 1.9%

18 10 5 1 2 0

100.0% 55.6% 27.8% 5.6% 11.1% 0.0%

42 27 11 2 1 1

100.0% 64.3% 26.2% 4.8% 2.4% 2.4%

76 47 23 3 1 2

100.0% 61.8% 30.3% 3.9% 1.3% 2.6%

71 46 19 3 0 3

100.0% 64.8% 26.8% 4.2% 0.0% 4.2%

102 72 22 5 1 2

100.0% 70.6% 21.6% 4.9% 1.0% 2.0%

80 48 20 5 1 6

100.0% 60.0% 25.0% 6.3% 1.3% 7.5%

99 73 22 3 0 1

100.0% 73.7% 22.2% 3.0% 0.0% 1.0%

381 256 105 13 2 5

100.0% 67.2% 27.6% 3.4% 0.5% 1.3%

132 91 35 2 2 2

100.0% 68.9% 26.5% 1.5% 1.5% 1.5%

83 50 20 6 1 6

100.0% 60.2% 24.1% 7.2% 1.2% 7.2%

263 173 69 10 5 6

100.0% 65.8% 26.2% 3.8% 1.9% 2.3%

41 25 11 3 0 2

100.0% 61.0% 26.8% 7.3% 0.0% 4.9%

33 23 9 1 0 0

100.0% 69.7% 27.3% 3.0% 0.0% 0.0%

223 151 63 7 1 1

100.0% 67.7% 28.3% 3.1% 0.4% 0.4%

170 111 50 3 1 5

100.0% 65.3% 29.4% 1.8% 0.6% 2.9%

166 116 39 8 1 2

100.0% 69.9% 23.5% 4.8% 0.6% 1.2%

28 19 9 0 0 0

100.0% 67.9% 32.1% 0.0% 0.0% 0.0%

119 76 32 8 2 1

100.0% 63.9% 26.9% 6.7% 1.7% 0.8%

117 77 29 6 1 4

100.0% 65.8% 24.8% 5.1% 0.9% 3.4%

112 73 25 4 3 7

100.0% 65.2% 22.3% 3.6% 2.7% 6.3%

性

別

女性

全体

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

50代

男性

その他

余裕がある

70代

70代

男

性

20代

60代

30代

40代

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

既婚・離死

別

既婚・配偶

者あり

余裕がない

家

計

状

況

女

性

余裕がある

やや余裕が

ある

やや余裕が

ない

余裕がない

　

男

性 やや余裕が

ない

やや余裕が

ある
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問13（１） 子どもに受けさせたい教育程度 

① 女の子の場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計
中学校卒

業程度

高等学校

卒業程度

専修学校

（専門学

校）卒業

程度

短大・高

専卒業程

度

四年制大

学卒業程

度

大学院修

了程度

わからな

い
無回答

1,024 0 79 72 193 513 38 73 56

100.0% 0.0% 7.7% 7.0% 18.8% 50.1% 3.7% 7.1% 5.5%

615 0 45 48 122 300 22 47 31

100.0% 0.0% 7.3% 7.8% 19.8% 48.8% 3.6% 7.6% 5.0%

389 0 33 23 68 206 16 23 20

100.0% 0.0% 8.5% 5.9% 17.5% 53.0% 4.1% 5.9% 5.1%

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 0 4 3 8 20 1 3 1

100.0% 0.0% 10.0% 7.5% 20.0% 50.0% 2.5% 7.5% 2.5%

95 0 7 3 16 52 3 10 4

100.0% 0.0% 7.4% 3.2% 16.8% 54.7% 3.2% 10.5% 4.2%

111 0 10 6 17 58 4 9 7

100.0% 0.0% 9.0% 5.4% 15.3% 52.3% 3.6% 8.1% 6.3%

105 0 7 6 18 60 3 10 1

100.0% 0.0% 6.7% 5.7% 17.1% 57.1% 2.9% 9.5% 1.0%

159 0 9 19 36 72 5 10 8

100.0% 0.0% 5.7% 11.9% 22.6% 45.3% 3.1% 6.3% 5.0%

104 0 8 10 27 38 6 5 10

100.0% 0.0% 7.7% 9.6% 26.0% 36.5% 5.8% 4.8% 9.6%

18 0 2 0 2 12 2 0 0

100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0%

42 0 3 2 3 28 1 4 1

100.0% 0.0% 7.1% 4.8% 7.1% 66.7% 2.4% 9.5% 2.4%

76 0 6 3 16 35 6 8 2

100.0% 0.0% 7.9% 3.9% 21.1% 46.1% 7.9% 10.5% 2.6%

71 0 5 2 16 37 2 5 4

100.0% 0.0% 7.0% 2.8% 22.5% 52.1% 2.8% 7.0% 5.6%

102 0 10 12 18 51 4 4 3

100.0% 0.0% 9.8% 11.8% 17.6% 50.0% 3.9% 3.9% 2.9%

80 0 7 4 13 43 1 2 10

100.0% 0.0% 8.8% 5.0% 16.3% 53.8% 1.3% 2.5% 12.5%

99 0 11 3 18 52 0 11 4

100.0% 0.0% 11.1% 3.0% 18.2% 52.5% 0.0% 11.1% 4.0%

381 0 19 29 78 192 18 27 18

100.0% 0.0% 5.0% 7.6% 20.5% 50.4% 4.7% 7.1% 4.7%

132 0 14 16 25 56 4 9 8

100.0% 0.0% 10.6% 12.1% 18.9% 42.4% 3.0% 6.8% 6.1%

83 0 9 2 13 39 5 9 6

100.0% 0.0% 10.8% 2.4% 15.7% 47.0% 6.0% 10.8% 7.2%

263 0 17 18 44 151 11 12 10

100.0% 0.0% 6.5% 6.8% 16.7% 57.4% 4.2% 4.6% 3.8%

41 0 7 3 11 15 0 2 3

100.0% 0.0% 17.1% 7.3% 26.8% 36.6% 0.0% 4.9% 7.3%

33 0 0 0 4 24 3 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.1% 72.7% 9.1% 3.0% 3.0%

223 0 7 12 41 130 10 16 7

100.0% 0.0% 3.1% 5.4% 18.4% 58.3% 4.5% 7.2% 3.1%

170 0 15 16 40 75 3 11 10

100.0% 0.0% 8.8% 9.4% 23.5% 44.1% 1.8% 6.5% 5.9%

166 0 19 17 35 60 6 19 10

100.0% 0.0% 11.4% 10.2% 21.1% 36.1% 3.6% 11.4% 6.0%

28 0 0 0 5 20 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9% 71.4% 7.1% 3.6% 0.0%

119 0 8 7 14 73 6 8 3

100.0% 0.0% 6.7% 5.9% 11.8% 61.3% 5.0% 6.7% 2.5%

117 0 11 9 26 58 3 5 5

100.0% 0.0% 9.4% 7.7% 22.2% 49.6% 2.6% 4.3% 4.3%

112 0 10 7 22 51 4 7 11

100.0% 0.0% 8.9% 6.3% 19.6% 45.5% 3.6% 6.3% 9.8%

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

男

性

20代

家

計

状

況

女

性

余裕がある

やや余裕が

ある

やや余裕が

ない

　

男

性

余裕がある

やや余裕が

ある

やや余裕が

ない

余裕がない

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

30代

40代

50代

60代

70代

余裕がない
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問13（１） 子どもに受けさせたい教育程度 

② 男の子の場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計
中学校卒

業程度

高等学校

卒業程度

専修学校

（専門学

校）卒業

程度

短大・高

専卒業程

度

四年制大

学卒業程

度

大学院修

了程度

わからな

い
無回答

1,024 2 52 39 33 703 79 72 44

100.0% 0.2% 5.1% 3.8% 3.2% 68.7% 7.7% 7.0% 4.3%

615 0 28 27 22 417 47 51 23

100.0% 0.0% 4.6% 4.4% 3.6% 67.8% 7.6% 8.3% 3.7%

389 2 24 10 11 276 31 19 16

100.0% 0.5% 6.2% 2.6% 2.8% 71.0% 8.0% 4.9% 4.1%

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 0 4 0 1 30 2 3 0

100.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.5% 75.0% 5.0% 7.5% 0.0%

95 0 6 2 3 65 8 8 3

100.0% 0.0% 6.3% 2.1% 3.2% 68.4% 8.4% 8.4% 3.2%

111 0 5 3 3 77 7 10 6

100.0% 0.0% 4.5% 2.7% 2.7% 69.4% 6.3% 9.0% 5.4%

105 0 3 4 1 74 8 12 3

100.0% 0.0% 2.9% 3.8% 1.0% 70.5% 7.6% 11.4% 2.9%

159 0 7 13 11 101 11 11 5

100.0% 0.0% 4.4% 8.2% 6.9% 63.5% 6.9% 6.9% 3.1%

104 0 2 5 3 70 11 7 6

100.0% 0.0% 1.9% 4.8% 2.9% 67.3% 10.6% 6.7% 5.8%

18 0 2 0 1 13 2 0 0

100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 72.2% 11.1% 0.0% 0.0%

42 2 3 0 0 31 2 3 1

100.0% 4.8% 7.1% 0.0% 0.0% 73.8% 4.8% 7.1% 2.4%

76 0 4 0 2 54 8 7 1

100.0% 0.0% 5.3% 0.0% 2.6% 71.1% 10.5% 9.2% 1.3%

71 0 4 3 0 54 3 4 3

100.0% 0.0% 5.6% 4.2% 0.0% 76.1% 4.2% 5.6% 4.2%

102 0 7 5 4 71 9 3 3

100.0% 0.0% 6.9% 4.9% 3.9% 69.6% 8.8% 2.9% 2.9%

80 0 4 2 4 53 7 2 8

100.0% 0.0% 5.0% 2.5% 5.0% 66.3% 8.8% 2.5% 10.0%

99 0 10 1 0 72 2 10 4

100.0% 0.0% 10.1% 1.0% 0.0% 72.7% 2.0% 10.1% 4.0%

381 0 12 17 14 264 36 29 9

100.0% 0.0% 3.1% 4.5% 3.7% 69.3% 9.4% 7.6% 2.4%

132 0 6 7 8 80 9 12 10

100.0% 0.0% 4.5% 5.3% 6.1% 60.6% 6.8% 9.1% 7.6%

83 0 6 1 2 54 7 8 5

100.0% 0.0% 7.2% 1.2% 2.4% 65.1% 8.4% 9.6% 6.0%

263 2 11 7 8 195 22 10 8

100.0% 0.8% 4.2% 2.7% 3.0% 74.1% 8.4% 3.8% 3.0%

41 0 7 2 1 25 2 1 3

100.0% 0.0% 17.1% 4.9% 2.4% 61.0% 4.9% 2.4% 7.3%

33 0 0 0 1 24 5 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 72.7% 15.2% 3.0% 6.1%

223 0 4 9 4 165 23 14 4

100.0% 0.0% 1.8% 4.0% 1.8% 74.0% 10.3% 6.3% 1.8%

170 0 11 7 8 109 8 18 9

100.0% 0.0% 6.5% 4.1% 4.7% 64.1% 4.7% 10.6% 5.3%

166 0 12 9 8 102 9 18 8

100.0% 0.0% 7.2% 5.4% 4.8% 61.4% 5.4% 10.8% 4.8%

28 0 1 0 0 21 4 1 1

100.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 75.0% 14.3% 3.6% 3.6%

119 0 5 5 2 87 11 6 3

100.0% 0.0% 4.2% 4.2% 1.7% 73.1% 9.2% 5.0% 2.5%

117 0 8 2 6 85 8 5 3

100.0% 0.0% 6.8% 1.7% 5.1% 72.6% 6.8% 4.3% 2.6%

112 2 7 1 3 79 7 5 8

100.0% 1.8% 6.3% 0.9% 2.7% 70.5% 6.3% 4.5% 7.1%

40代

50代

60代

30代

年

代

女

性

20代

30代

40代

70代

50代

60代

70代

男

性

全体

性

別

女性

男性

その他

20代

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

　

男

性

余裕がある

やや余裕が

ある

やや余裕が

ない

余裕がない

やや余裕が

ある

やや余裕が

ない

余裕がない
家

計

状

況

女

性

余裕がある
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問13（２） 子どもに望む将来の生き方 

① 女の子の場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13（２） 子どもに望む将来の生き方 

② 男の子の場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

社会的な

地位を得

る

経済的に

自立した

生活をす

る

人間性豊

かな生活

をする

家族やま

わりの人

たちと円

満に暮ら

す

社会に貢

献する

本人の個

性や才能

を生かし

た生活を

する

本人の意

思に任せ

る

その他
わからな

い
無回答

1,024 73 468 541 640 282 432 591 6 23 48

100.0% 7.1% 45.7% 52.8% 62.5% 27.5% 42.2% 57.7% 0.6% 2.2% 4.7%

615 40 321 337 409 181 281 370 3 12 24

100.0% 6.5% 52.2% 54.8% 66.5% 29.4% 45.7% 60.2% 0.5% 2.0% 3.9%

389 33 142 197 224 99 146 214 2 10 19

100.0% 8.5% 36.5% 50.6% 57.6% 25.4% 37.5% 55.0% 0.5% 2.6% 4.9%

1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 5 25 18 25 9 21 28 0 1 1

100.0% 12.5% 62.5% 45.0% 62.5% 22.5% 52.5% 70.0% 0.0% 2.5% 2.5%

95 10 47 55 68 29 54 67 1 1 4

100.0% 10.5% 49.5% 57.9% 71.6% 30.5% 56.8% 70.5% 1.1% 1.1% 4.2%

111 7 64 61 76 33 50 65 1 3 6

100.0% 6.3% 57.7% 55.0% 68.5% 29.7% 45.0% 58.6% 0.9% 2.7% 5.4%

105 7 61 65 72 38 53 72 0 3 1

100.0% 6.7% 58.1% 61.9% 68.6% 36.2% 50.5% 68.6% 0.0% 2.9% 1.0%

159 8 78 78 102 40 60 82 1 3 5

100.0% 5.0% 49.1% 49.1% 64.2% 25.2% 37.7% 51.6% 0.6% 1.9% 3.1%

104 3 46 59 65 31 42 56 0 1 7

100.0% 2.9% 44.2% 56.7% 62.5% 29.8% 40.4% 53.8% 0.0% 1.0% 6.7%

18 1 9 8 11 4 5 13 0 0 0

100.0% 5.6% 50.0% 44.4% 61.1% 22.2% 27.8% 72.2% 0.0% 0.0% 0.0%

42 5 17 22 27 9 19 25 0 0 1

100.0% 11.9% 40.5% 52.4% 64.3% 21.4% 45.2% 59.5% 0.0% 0.0% 2.4%

76 7 29 42 44 19 33 46 2 1 2

100.0% 9.2% 38.2% 55.3% 57.9% 25.0% 43.4% 60.5% 2.6% 1.3% 2.6%

71 1 20 30 34 15 25 40 0 4 5

100.0% 1.4% 28.2% 42.3% 47.9% 21.1% 35.2% 56.3% 0.0% 5.6% 7.0%

102 12 42 52 63 31 40 54 0 2 4

100.0% 11.8% 41.2% 51.0% 61.8% 30.4% 39.2% 52.9% 0.0% 2.0% 3.9%

80 7 25 43 45 21 24 36 0 3 7

100.0% 8.8% 31.3% 53.8% 56.3% 26.3% 30.0% 45.0% 0.0% 3.8% 8.8%

40代

50代

30代

女

性

20代

60代

女性

20代

50代

60代

40代

70代

70代

男

性

30代

全体

性

別
男性

その他

年

代

上段：実数、下段：構成比

合計

社会的な

地位を得

る

経済的に

自立した

生活をす

る

人間性豊

かな生活

をする

家族やま

わりの人

たちと円

満に暮ら

す

社会に貢

献する

本人の個

性や才能

を生かし

た生活を

する

本人の意

思に任せ

る

その他
わからな

い
無回答

1,024 178 648 518 556 369 461 609 7 20 41

100.0% 17.4% 63.3% 50.6% 54.3% 36.0% 45.0% 59.5% 0.7% 2.0% 4.0%

615 109 417 324 358 228 293 380 3 13 22

100.0% 17.7% 67.8% 52.7% 58.2% 37.1% 47.6% 61.8% 0.5% 2.1% 3.6%

389 67 225 189 194 137 164 219 3 6 14

100.0% 17.2% 57.8% 48.6% 49.9% 35.2% 42.2% 56.3% 0.8% 1.5% 3.6%

1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 11 31 19 21 13 25 28 0 1 0

100.0% 27.5% 77.5% 47.5% 52.5% 32.5% 62.5% 70.0% 0.0% 2.5% 0.0%

95 20 65 56 67 33 55 70 1 1 3

100.0% 21.1% 68.4% 58.9% 70.5% 34.7% 57.9% 73.7% 1.1% 1.1% 3.2%

111 19 76 57 71 39 46 67 1 3 5

100.0% 17.1% 68.5% 51.4% 64.0% 35.1% 41.4% 60.4% 0.9% 2.7% 4.5%

105 19 73 64 61 44 58 71 0 3 3

100.0% 18.1% 69.5% 61.0% 58.1% 41.9% 55.2% 67.6% 0.0% 2.9% 2.9%

159 21 106 72 85 57 64 81 1 4 5

100.0% 13.2% 66.7% 45.3% 53.5% 35.8% 40.3% 50.9% 0.6% 2.5% 3.1%

104 18 65 55 52 41 44 63 0 1 6

100.0% 17.3% 62.5% 52.9% 50.0% 39.4% 42.3% 60.6% 0.0% 1.0% 5.8%

18 3 11 8 10 5 6 14 0 0 0

100.0% 16.7% 61.1% 44.4% 55.6% 27.8% 33.3% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0%

42 6 26 21 24 10 17 26 0 0 1

100.0% 14.3% 61.9% 50.0% 57.1% 23.8% 40.5% 61.9% 0.0% 0.0% 2.4%

76 14 43 37 37 26 36 48 2 0 1

100.0% 18.4% 56.6% 48.7% 48.7% 34.2% 47.4% 63.2% 2.6% 0.0% 1.3%

71 5 33 31 28 22 30 45 1 3 3

100.0% 7.0% 46.5% 43.7% 39.4% 31.0% 42.3% 63.4% 1.4% 4.2% 4.2%

102 20 66 52 52 41 46 54 0 1 3

100.0% 19.6% 64.7% 51.0% 51.0% 40.2% 45.1% 52.9% 0.0% 1.0% 2.9%

80 19 46 40 43 33 29 32 0 2 6

100.0% 23.8% 57.5% 50.0% 53.8% 41.3% 36.3% 40.0% 0.0% 2.5% 7.5%

50代

20代

30代

全体

60代

40代

50代

男

性

70代

70代

30代

60代

男性

その他

40代

性

別

女性

年

代

女

性

20代
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問14 男女共同参画に関する言葉の認知 

① 尼崎市男女共同参画社会づくり条例  ② 尼崎市男女共同参画計画 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 男女共同参画に関する言葉の認知 

③ 尼崎市ＤＶ対策基本計画   ④ 女性センター・トレピエ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答 合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答

1,024 35 239 711 39 1,024 39 229 714 42

100.0% 3.4% 23.3% 69.4% 3.8% 100.0% 3.8% 22.4% 69.7% 4.1%

615 21 148 423 23 615 26 143 421 25

100.0% 3.4% 24.1% 68.8% 3.7% 100.0% 4.2% 23.3% 68.5% 4.1%

389 13 85 279 12 389 13 83 281 12

100.0% 3.3% 21.9% 71.7% 3.1% 100.0% 3.3% 21.3% 72.2% 3.1%

1 0 0 1 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 1 7 32 0 40 2 9 29 0

100.0% 2.5% 17.5% 80.0% 0.0% 100.0% 5.0% 22.5% 72.5% 0.0%

95 0 13 82 0 95 0 16 79 0

100.0% 0.0% 13.7% 86.3% 0.0% 100.0% 0.0% 16.8% 83.2% 0.0%

111 5 19 86 1 111 7 19 84 1

100.0% 4.5% 17.1% 77.5% 0.9% 100.0% 6.3% 17.1% 75.7% 0.9%

105 1 35 66 3 105 3 31 69 2

100.0% 1.0% 33.3% 62.9% 2.9% 100.0% 2.9% 29.5% 65.7% 1.9%

159 7 40 110 2 159 8 35 110 6

100.0% 4.4% 25.2% 69.2% 1.3% 100.0% 5.0% 22.0% 69.2% 3.8%

104 7 34 46 17 104 6 33 49 16

100.0% 6.7% 32.7% 44.2% 16.3% 100.0% 5.8% 31.7% 47.1% 15.4%

18 0 2 16 0 18 0 3 15 0

100.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 100.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

42 0 6 36 0 42 0 7 35 0

100.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 100.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

76 1 17 57 1 76 2 16 57 1

100.0% 1.3% 22.4% 75.0% 1.3% 100.0% 2.6% 21.1% 75.0% 1.3%

71 5 11 50 5 71 5 11 50 5

100.0% 7.0% 15.5% 70.4% 7.0% 100.0% 7.0% 15.5% 70.4% 7.0%

102 5 27 70 0 102 3 29 70 0

100.0% 4.9% 26.5% 68.6% 0.0% 100.0% 2.9% 28.4% 68.6% 0.0%

80 2 22 50 6 80 3 17 54 6

100.0% 2.5% 27.5% 62.5% 7.5% 100.0% 3.8% 21.3% 67.5% 7.5%

70代

男

性

60代

70代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

20代

30代

40代

50代

その他

全体

性

別

女性

男性

その他

60代

年

代

女

性

男

性

20代

全体

性

別

女性

男性

30代

60代

70代

70代

20代

30代

40代

50代

40代

50代

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答 合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答

1,024 48 220 710 46 1,024 200 310 473 41

100.0% 4.7% 21.5% 69.3% 4.5% 100.0% 19.5% 30.3% 46.2% 4.0%

615 34 148 409 24 615 157 216 222 20

100.0% 5.5% 24.1% 66.5% 3.9% 100.0% 25.5% 35.1% 36.1% 3.3%

389 13 68 290 18 389 41 91 241 16

100.0% 3.3% 17.5% 74.6% 4.6% 100.0% 10.5% 23.4% 62.0% 4.1%

1 0 0 1 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 1 6 33 0 40 5 10 25 0

100.0% 2.5% 15.0% 82.5% 0.0% 100.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%

95 1 14 79 1 95 17 39 39 0

100.0% 1.1% 14.7% 83.2% 1.1% 100.0% 17.9% 41.1% 41.1% 0.0%

111 6 28 76 1 111 27 45 39 0

100.0% 5.4% 25.2% 68.5% 0.9% 100.0% 24.3% 40.5% 35.1% 0.0%

105 3 25 74 3 105 40 39 24 2

100.0% 2.9% 23.8% 70.5% 2.9% 100.0% 38.1% 37.1% 22.9% 1.9%

159 13 42 98 6 159 43 54 59 3

100.0% 8.2% 26.4% 61.6% 3.8% 100.0% 27.0% 34.0% 37.1% 1.9%

104 10 33 48 13 104 25 29 36 14

100.0% 9.6% 31.7% 46.2% 12.5% 100.0% 24.0% 27.9% 34.6% 13.5%

18 1 2 14 1 18 1 5 12 0

100.0% 5.6% 11.1% 77.8% 5.6% 100.0% 5.6% 27.8% 66.7% 0.0%

42 1 3 38 0 42 3 7 32 0

100.0% 2.4% 7.1% 90.5% 0.0% 100.0% 7.1% 16.7% 76.2% 0.0%

76 1 13 61 1 76 10 23 42 1

100.0% 1.3% 17.1% 80.3% 1.3% 100.0% 13.2% 30.3% 55.3% 1.3%

71 3 10 55 3 71 8 17 42 4

100.0% 4.2% 14.1% 77.5% 4.2% 100.0% 11.3% 23.9% 59.2% 5.6%

102 4 26 68 4 102 14 21 64 3

100.0% 3.9% 25.5% 66.7% 3.9% 100.0% 13.7% 20.6% 62.7% 2.9%

80 3 14 54 9 80 5 18 49 8

100.0% 3.8% 17.5% 67.5% 11.3% 100.0% 6.3% 22.5% 61.3% 10.0%
70代

30代

40代

50代

60代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

男

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

30代

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

30代

50代

60代

70代

女

性

20代

40代

40代

50代

60代

70代

男

性

20代
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問14 男女共同参画に関する言葉の認知 

⑤ 男女共同参画社会基本法   ⑥ 女性活躍推進法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 男女共同参画に関する言葉の認知 

⑦ ジェンダー     ⑧ ＤＶ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答 合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答

1,024 77 224 665 58 1,024 70 262 646 46

100.0% 7.5% 21.9% 64.9% 5.7% 100.0% 6.8% 25.6% 63.1% 4.5%

615 44 133 404 34 615 44 155 390 26

100.0% 7.2% 21.6% 65.7% 5.5% 100.0% 7.2% 25.2% 63.4% 4.2%

389 33 89 249 18 389 26 103 245 15

100.0% 8.5% 22.9% 64.0% 4.6% 100.0% 6.7% 26.5% 63.0% 3.9%

1 0 0 1 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 9 10 21 0 40 3 12 25 0

100.0% 22.5% 25.0% 52.5% 0.0% 100.0% 7.5% 30.0% 62.5% 0.0%

95 6 21 68 0 95 14 28 53 0

100.0% 6.3% 22.1% 71.6% 0.0% 100.0% 14.7% 29.5% 55.8% 0.0%

111 12 23 75 1 111 6 21 83 1

100.0% 10.8% 20.7% 67.6% 0.9% 100.0% 5.4% 18.9% 74.8% 0.9%

105 8 27 67 3 105 8 30 65 2

100.0% 7.6% 25.7% 63.8% 2.9% 100.0% 7.6% 28.6% 61.9% 1.9%

159 6 28 117 8 159 9 35 110 5

100.0% 3.8% 17.6% 73.6% 5.0% 100.0% 5.7% 22.0% 69.2% 3.1%

104 3 24 55 22 104 4 29 53 18

100.0% 2.9% 23.1% 52.9% 21.2% 100.0% 3.8% 27.9% 51.0% 17.3%

18 4 6 8 0 18 3 6 9 0

100.0% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 100.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0%

42 1 7 34 0 42 2 12 28 0

100.0% 2.4% 16.7% 81.0% 0.0% 100.0% 4.8% 28.6% 66.7% 0.0%

76 7 20 48 1 76 8 19 46 3

100.0% 9.2% 26.3% 63.2% 1.3% 100.0% 10.5% 25.0% 60.5% 3.9%

71 9 19 40 3 71 6 19 43 3

100.0% 12.7% 26.8% 56.3% 4.2% 100.0% 8.5% 26.8% 60.6% 4.2%

102 7 21 67 7 102 4 28 67 3

100.0% 6.9% 20.6% 65.7% 6.9% 100.0% 3.9% 27.5% 65.7% 2.9%

80 5 16 52 7 80 3 19 52 6

100.0% 6.3% 20.0% 65.0% 8.8% 100.0% 3.8% 23.8% 65.0% 7.5%

年

代

女

性

20代

70代

男

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

30代

40代

50代

60代

全体

性

別

女性

男性

その他

全体

性

別

女性

年

代

女

性

20代

60代

30代

男性

その他

40代

50代

男

性

60代

70代

30代

50代

70代

40代

20代

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答 合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答

1,024 238 187 552 47 1,024 747 146 99 32

100.0% 23.2% 18.3% 53.9% 4.6% 100.0% 72.9% 14.3% 9.7% 3.1%

615 149 104 334 28 615 476 76 47 16

100.0% 24.2% 16.9% 54.3% 4.6% 100.0% 77.4% 12.4% 7.6% 2.6%

389 89 81 205 14 389 266 67 45 11

100.0% 22.9% 20.8% 52.7% 3.6% 100.0% 68.4% 17.2% 11.6% 2.8%

1 0 0 1 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 19 9 12 0 40 35 3 2 0

100.0% 47.5% 22.5% 30.0% 0.0% 100.0% 87.5% 7.5% 5.0% 0.0%

95 28 23 44 0 95 83 9 3 0

100.0% 29.5% 24.2% 46.3% 0.0% 100.0% 87.4% 9.5% 3.2% 0.0%

111 36 25 48 2 111 93 10 7 1

100.0% 32.4% 22.5% 43.2% 1.8% 100.0% 83.8% 9.0% 6.3% 0.9%

105 33 11 59 2 105 95 6 4 0

100.0% 31.4% 10.5% 56.2% 1.9% 100.0% 90.5% 5.7% 3.8% 0.0%

159 22 21 107 9 159 110 27 17 5

100.0% 13.8% 13.2% 67.3% 5.7% 100.0% 69.2% 17.0% 10.7% 3.1%

104 11 15 63 15 104 59 21 14 10

100.0% 10.6% 14.4% 60.6% 14.4% 100.0% 56.7% 20.2% 13.5% 9.6%

18 8 5 5 0 18 15 2 1 0

100.0% 44.4% 27.8% 27.8% 0.0% 100.0% 83.3% 11.1% 5.6% 0.0%

42 13 8 21 0 42 36 3 3 0

100.0% 31.0% 19.0% 50.0% 0.0% 100.0% 85.7% 7.1% 7.1% 0.0%

76 27 18 30 1 76 62 10 3 1

100.0% 35.5% 23.7% 39.5% 1.3% 100.0% 81.6% 13.2% 3.9% 1.3%

71 12 10 46 3 71 48 15 7 1

100.0% 16.9% 14.1% 64.8% 4.2% 100.0% 67.6% 21.1% 9.9% 1.4%

102 19 25 55 3 102 68 16 15 3

100.0% 18.6% 24.5% 53.9% 2.9% 100.0% 66.7% 15.7% 14.7% 2.9%

80 10 15 48 7 80 37 21 16 6

100.0% 12.5% 18.8% 60.0% 8.8% 100.0% 46.3% 26.3% 20.0% 7.5%

40代

50代

60代

女

性

20代

30代

50代

60代

70代

男

性

20代

30代

70代

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

40代

男性

その他

全体

性

別

女性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

40代

50代

60代

70代

年

代

男

性

20代

30代

女

性
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問14 男女共同参画に関する言葉の認知 

⑨ デートＤＶ     ⑩ マタニティ・ハラスメント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 男女共同参画に関する言葉の認知 

⑪ リプロダクティブ・ヘルス／ライツ  ⑫ ＬＧＢＴ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答 合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答

1,024 330 169 476 49 1,024 684 182 124 34

100.0% 32.2% 16.5% 46.5% 4.8% 100.0% 66.8% 17.8% 12.1% 3.3%

615 219 111 260 25 615 438 91 66 20

100.0% 35.6% 18.0% 42.3% 4.1% 100.0% 71.2% 14.8% 10.7% 3.3%

389 109 57 205 18 389 240 87 53 9

100.0% 28.0% 14.7% 52.7% 4.6% 100.0% 61.7% 22.4% 13.6% 2.3%

1 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 21 4 15 0 40 31 6 3 0

100.0% 52.5% 10.0% 37.5% 0.0% 100.0% 77.5% 15.0% 7.5% 0.0%

95 39 15 41 0 95 80 7 7 1

100.0% 41.1% 15.8% 43.2% 0.0% 100.0% 84.2% 7.4% 7.4% 1.1%

111 52 20 37 2 111 90 10 10 1

100.0% 46.8% 18.0% 33.3% 1.8% 100.0% 81.1% 9.0% 9.0% 0.9%

105 42 17 44 2 105 88 7 8 2

100.0% 40.0% 16.2% 41.9% 1.9% 100.0% 83.8% 6.7% 7.6% 1.9%

159 43 35 76 5 159 90 35 27 7

100.0% 27.0% 22.0% 47.8% 3.1% 100.0% 56.6% 22.0% 17.0% 4.4%

104 22 19 47 16 104 58 26 11 9

100.0% 21.2% 18.3% 45.2% 15.4% 100.0% 55.8% 25.0% 10.6% 8.7%

18 7 4 7 0 18 11 5 2 0

100.0% 38.9% 22.2% 38.9% 0.0% 100.0% 61.1% 27.8% 11.1% 0.0%

42 14 8 20 0 42 29 8 5 0

100.0% 33.3% 19.0% 47.6% 0.0% 100.0% 69.0% 19.0% 11.9% 0.0%

76 30 8 37 1 76 53 16 6 1

100.0% 39.5% 10.5% 48.7% 1.3% 100.0% 69.7% 21.1% 7.9% 1.3%

71 19 9 41 2 71 44 12 13 2

100.0% 26.8% 12.7% 57.7% 2.8% 100.0% 62.0% 16.9% 18.3% 2.8%

102 27 10 60 5 102 67 21 14 0

100.0% 26.5% 9.8% 58.8% 4.9% 100.0% 65.7% 20.6% 13.7% 0.0%

80 12 18 40 10 80 36 25 13 6

100.0% 15.0% 22.5% 50.0% 12.5% 100.0% 45.0% 31.3% 16.3% 7.5%

20代

30代

40代

60代

70代

男

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

女

性
50代

全体

性

別

女性

男性

年

代

その他

年

代

全体

性

別

女性

男性

その他

男

性

50代

20代

60代

70代

40代

60代

女

性

20代

50代

30代

40代

70代

30代

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答 合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答

1,024 26 78 871 49 1,024 198 132 649 45

100.0% 2.5% 7.6% 85.1% 4.8% 100.0% 19.3% 12.9% 63.4% 4.4%

615 19 47 522 27 615 121 82 387 25

100.0% 3.1% 7.6% 84.9% 4.4% 100.0% 19.7% 13.3% 62.9% 4.1%

389 7 29 336 17 389 75 48 251 15

100.0% 1.8% 7.5% 86.4% 4.4% 100.0% 19.3% 12.3% 64.5% 3.9%

1 0 0 1 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 2 5 32 1 40 11 3 26 0

100.0% 5.0% 12.5% 80.0% 2.5% 100.0% 27.5% 7.5% 65.0% 0.0%

95 3 6 86 0 95 23 11 61 0

100.0% 3.2% 6.3% 90.5% 0.0% 100.0% 24.2% 11.6% 64.2% 0.0%

111 9 8 93 1 111 35 16 58 2

100.0% 8.1% 7.2% 83.8% 0.9% 100.0% 31.5% 14.4% 52.3% 1.8%

105 1 10 91 3 105 28 12 63 2

100.0% 1.0% 9.5% 86.7% 2.9% 100.0% 26.7% 11.4% 60.0% 1.9%

159 2 9 141 7 159 16 23 113 7

100.0% 1.3% 5.7% 88.7% 4.4% 100.0% 10.1% 14.5% 71.1% 4.4%

104 2 8 79 15 104 8 16 66 14

100.0% 1.9% 7.7% 76.0% 14.4% 100.0% 7.7% 15.4% 63.5% 13.5%

18 0 3 15 0 18 6 3 9 0

100.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 100.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0%

42 1 1 40 0 42 14 3 25 0

100.0% 2.4% 2.4% 95.2% 0.0% 100.0% 33.3% 7.1% 59.5% 0.0%

76 1 3 71 1 76 19 7 49 1

100.0% 1.3% 3.9% 93.4% 1.3% 100.0% 25.0% 9.2% 64.5% 1.3%

71 0 11 56 4 71 12 11 46 2

100.0% 0.0% 15.5% 78.9% 5.6% 100.0% 16.9% 15.5% 64.8% 2.8%

102 1 7 90 4 102 16 14 68 4

100.0% 1.0% 6.9% 88.2% 3.9% 100.0% 15.7% 13.7% 66.7% 3.9%

80 4 4 64 8 80 8 10 54 8

100.0% 5.0% 5.0% 80.0% 10.0% 100.0% 10.0% 12.5% 67.5% 10.0%

70代

男

性

60代

70代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

20代

30代

40代

50代

全体

性

別

女性

男性

その他

性

別

女性

男性

全体

その他

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

70代

年

代

男

性

20代

30代

40代

50代

60代
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問14 男女共同参画に関する言葉の認知 

⑬ ワーク・ライフ・バランス   ⑭ イクメン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 男女共同参画に関する言葉の認知 

⑮ イクボス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答 合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答

1,024 229 236 506 53 1,024 749 167 83 25

100.0% 22.4% 23.0% 49.4% 5.2% 100.0% 73.1% 16.3% 8.1% 2.4%

615 122 148 313 32 615 490 80 35 10

100.0% 19.8% 24.1% 50.9% 5.2% 100.0% 79.7% 13.0% 5.7% 1.6%

389 106 85 182 16 389 253 84 42 10

100.0% 27.2% 21.9% 46.8% 4.1% 100.0% 65.0% 21.6% 10.8% 2.6%

1 0 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 13 9 18 0 40 36 3 1 0

100.0% 32.5% 22.5% 45.0% 0.0% 100.0% 90.0% 7.5% 2.5% 0.0%

95 23 24 47 1 95 86 5 4 0

100.0% 24.2% 25.3% 49.5% 1.1% 100.0% 90.5% 5.3% 4.2% 0.0%

111 33 25 53 0 111 98 7 6 0

100.0% 29.7% 22.5% 47.7% 0.0% 100.0% 88.3% 6.3% 5.4% 0.0%

105 27 16 58 4 105 94 8 3 0

100.0% 25.7% 15.2% 55.2% 3.8% 100.0% 89.5% 7.6% 2.9% 0.0%

159 18 49 83 9 159 108 35 13 3

100.0% 11.3% 30.8% 52.2% 5.7% 100.0% 67.9% 22.0% 8.2% 1.9%

104 8 24 54 18 104 67 22 8 7

100.0% 7.7% 23.1% 51.9% 17.3% 100.0% 64.4% 21.2% 7.7% 6.7%

18 7 1 9 1 18 14 4 0 0

100.0% 38.9% 5.6% 50.0% 5.6% 100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

42 19 9 14 0 42 36 3 3 0

100.0% 45.2% 21.4% 33.3% 0.0% 100.0% 85.7% 7.1% 7.1% 0.0%

76 28 13 34 1 76 62 13 0 1

100.0% 36.8% 17.1% 44.7% 1.3% 100.0% 81.6% 17.1% 0.0% 1.3%

71 19 15 34 3 71 46 14 10 1

100.0% 26.8% 21.1% 47.9% 4.2% 100.0% 64.8% 19.7% 14.1% 1.4%

102 21 27 52 2 102 62 23 16 1

100.0% 20.6% 26.5% 51.0% 2.0% 100.0% 60.8% 22.5% 15.7% 1.0%

80 12 20 39 9 80 33 27 13 7

100.0% 15.0% 25.0% 48.8% 11.3% 100.0% 41.3% 33.8% 16.3% 8.8%
70代

30代

40代

50代

60代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

男

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他その他

40代

30代

40代

50代

60代

70代

全体

性

別

女性

男性

50代

60代

年

代

女

性

20代

30代

男

性

20代

70代

上段：実数、下段：構成比

合計

言葉の意

味や内容

を知って

いる

言葉は聞

いたこと

がある

知らない 無回答

1,024 160 178 645 41

100.0% 15.6% 17.4% 63.0% 4.0%

615 101 104 386 24

100.0% 16.4% 16.9% 62.8% 3.9%

389 55 74 249 11

100.0% 14.1% 19.0% 64.0% 2.8%

1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 3 3 34 0

100.0% 7.5% 7.5% 85.0% 0.0%

95 12 16 67 0

100.0% 12.6% 16.8% 70.5% 0.0%

111 25 19 66 1

100.0% 22.5% 17.1% 59.5% 0.9%

105 27 13 63 2

100.0% 25.7% 12.4% 60.0% 1.9%

159 18 32 104 5

100.0% 11.3% 20.1% 65.4% 3.1%

104 16 20 52 16

100.0% 15.4% 19.2% 50.0% 15.4%

18 2 2 14 0

100.0% 11.1% 11.1% 77.8% 0.0%

42 5 7 30 0

100.0% 11.9% 16.7% 71.4% 0.0%

76 10 15 50 1

100.0% 13.2% 19.7% 65.8% 1.3%

71 17 13 39 2

100.0% 23.9% 18.3% 54.9% 2.8%

102 14 17 70 1

100.0% 13.7% 16.7% 68.6% 1.0%

80 7 20 46 7

100.0% 8.8% 25.0% 57.5% 8.8%

20代

全体

年

代

女

性

20代

30代

男

性

30代

50代

60代

性

別

女性

男性

その他

70代

40代

50代

60代

70代

40代
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問15 女性が増えるとよい職業・役割 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問16 市の男女共同参画に関する取組みへの評価と考え方 

① 男女混合名簿が小中学校で完全実施された ② 尼崎市地域防災計画に女性の意見が反映 

された 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

都道府

県、市

（区）町

村の首長

国会議

員、都道

府県議会

議員、市

（区）町

村議会議

員

国家公務

員・地方

公務員の

管理職

裁判官、

検察官、

弁護士

大学教授

国連など

の国際機

関の管理

職

企業の管

理職

起業家・

経営者

労働組合

の幹部

農協の役

員

新聞・放

送の記者

自治会

長、町内

会長等

その他 特にない 無回答

1,024 476 519 437 442 285 335 467 405 271 175 250 271 35 189 24

100.0% 46.5% 50.7% 42.7% 43.2% 27.8% 32.7% 45.6% 39.6% 26.5% 17.1% 24.4% 26.5% 3.4% 18.5% 2.3%

615 288 318 261 271 172 205 282 248 159 102 148 145 18 126 9

100.0% 46.8% 51.7% 42.4% 44.1% 28.0% 33.3% 45.9% 40.3% 25.9% 16.6% 24.1% 23.6% 2.9% 20.5% 1.5%

389 181 194 167 165 111 129 179 152 111 70 100 122 17 60 11

100.0% 46.5% 49.9% 42.9% 42.4% 28.5% 33.2% 46.0% 39.1% 28.5% 18.0% 25.7% 31.4% 4.4% 15.4% 2.8%

1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 15 19 14 20 11 13 15 10 8 2 4 6 1 12 0

100.0% 37.5% 47.5% 35.0% 50.0% 27.5% 32.5% 37.5% 25.0% 20.0% 5.0% 10.0% 15.0% 2.5% 30.0% 0.0%

95 47 53 46 37 20 28 50 37 28 18 20 18 7 14 0

100.0% 49.5% 55.8% 48.4% 38.9% 21.1% 29.5% 52.6% 38.9% 29.5% 18.9% 21.1% 18.9% 7.4% 14.7% 0.0%

111 50 58 48 50 37 35 54 50 33 21 25 29 3 30 0

100.0% 45.0% 52.3% 43.2% 45.0% 33.3% 31.5% 48.6% 45.0% 29.7% 18.9% 22.5% 26.1% 2.7% 27.0% 0.0%

105 53 54 45 49 34 41 50 45 25 17 27 19 4 23 1

100.0% 50.5% 51.4% 42.9% 46.7% 32.4% 39.0% 47.6% 42.9% 23.8% 16.2% 25.7% 18.1% 3.8% 21.9% 1.0%

159 79 85 68 70 46 54 74 66 46 29 43 45 3 30 3

100.0% 49.7% 53.5% 42.8% 44.0% 28.9% 34.0% 46.5% 41.5% 28.9% 18.2% 27.0% 28.3% 1.9% 18.9% 1.9%

104 43 48 40 45 24 33 39 40 19 15 29 27 0 17 5

100.0% 41.3% 46.2% 38.5% 43.3% 23.1% 31.7% 37.5% 38.5% 18.3% 14.4% 27.9% 26.0% 0.0% 16.3% 4.8%

18 3 2 1 3 0 1 2 4 1 0 1 0 1 7 2

100.0% 16.7% 11.1% 5.6% 16.7% 0.0% 5.6% 11.1% 22.2% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 38.9% 11.1%

42 15 16 18 19 9 10 21 15 15 8 3 12 3 5 2

100.0% 35.7% 38.1% 42.9% 45.2% 21.4% 23.8% 50.0% 35.7% 35.7% 19.0% 7.1% 28.6% 7.1% 11.9% 4.8%

76 40 45 33 27 17 20 33 29 23 12 15 18 4 10 1

100.0% 52.6% 59.2% 43.4% 35.5% 22.4% 26.3% 43.4% 38.2% 30.3% 15.8% 19.7% 23.7% 5.3% 13.2% 1.3%

71 36 34 28 27 22 25 33 31 26 15 17 27 4 11 1

100.0% 50.7% 47.9% 39.4% 38.0% 31.0% 35.2% 46.5% 43.7% 36.6% 21.1% 23.9% 38.0% 5.6% 15.5% 1.4%

102 50 53 45 46 33 43 52 42 29 21 35 34 2 17 1

100.0% 49.0% 52.0% 44.1% 45.1% 32.4% 42.2% 51.0% 41.2% 28.4% 20.6% 34.3% 33.3% 2.0% 16.7% 1.0%

80 37 44 42 43 30 30 38 31 17 14 29 31 3 10 4

100.0% 46.3% 55.0% 52.5% 53.8% 37.5% 37.5% 47.5% 38.8% 21.3% 17.5% 36.3% 38.8% 3.8% 12.5% 5.0%

その他

年

代

男性

20代

50代

50代

全体

性

別

女性

男性

40代

20代

女性

40代

70代

60代

30代

60代

70代

30代

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

もっと取

り組みを

すすめる

べきであ

る

現状維持

がよい

前の状態

に戻す方

がよい

わからな

い
無回答 合計

もっと取

り組みを

すすめる

べきであ

る

現状維持

がよい

前の状態

に戻す方

がよい

わからな

い
無回答

1,024 57 298 104 513 52 1,024 358 273 4 340 49

100.0% 5.6% 29.1% 10.2% 50.1% 5.1% 100.0% 35.0% 26.7% 0.4% 33.2% 4.8%

615 33 186 63 308 25 615 227 160 0 206 22

100.0% 5.4% 30.2% 10.2% 50.1% 4.1% 100.0% 36.9% 26.0% 0.0% 33.5% 3.6%

389 22 110 41 192 24 389 125 111 4 126 23

100.0% 5.7% 28.3% 10.5% 49.4% 6.2% 100.0% 32.1% 28.5% 1.0% 32.4% 5.9%
1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 3 13 5 19 0 40 11 11 0 18 0

100.0% 7.5% 32.5% 12.5% 47.5% 0.0% 100.0% 27.5% 27.5% 0.0% 45.0% 0.0%

95 4 28 8 55 0 95 40 29 0 26 0

100.0% 4.2% 29.5% 8.4% 57.9% 0.0% 100.0% 42.1% 30.5% 0.0% 27.4% 0.0%

111 7 41 16 44 3 111 38 32 0 39 2

100.0% 6.3% 36.9% 14.4% 39.6% 2.7% 100.0% 34.2% 28.8% 0.0% 35.1% 1.8%

105 4 37 14 47 3 105 43 29 0 31 2

100.0% 3.8% 35.2% 13.3% 44.8% 2.9% 100.0% 41.0% 27.6% 0.0% 29.5% 1.9%

159 8 39 13 94 5 159 63 35 0 56 5
100.0% 5.0% 24.5% 8.2% 59.1% 3.1% 100.0% 39.6% 22.0% 0.0% 35.2% 3.1%

104 7 27 7 49 14 104 31 24 0 36 13

100.0% 6.7% 26.0% 6.7% 47.1% 13.5% 100.0% 29.8% 23.1% 0.0% 34.6% 12.5%

18 0 11 2 5 0 18 2 13 0 3 0

100.0% 0.0% 61.1% 11.1% 27.8% 0.0% 100.0% 11.1% 72.2% 0.0% 16.7% 0.0%

42 1 18 5 18 0 42 18 12 1 11 0

100.0% 2.4% 42.9% 11.9% 42.9% 0.0% 100.0% 42.9% 28.6% 2.4% 26.2% 0.0%

76 2 24 13 34 3 76 28 26 1 18 3

100.0% 2.6% 31.6% 17.1% 44.7% 3.9% 100.0% 36.8% 34.2% 1.3% 23.7% 3.9%

71 6 18 6 39 2 71 20 22 0 28 1

100.0% 8.5% 25.4% 8.5% 54.9% 2.8% 100.0% 28.2% 31.0% 0.0% 39.4% 1.4%

102 10 21 10 57 4 102 42 19 0 36 5
100.0% 9.8% 20.6% 9.8% 55.9% 3.9% 100.0% 41.2% 18.6% 0.0% 35.3% 4.9%

80 3 18 5 39 15 80 15 19 2 30 14

100.0% 3.8% 22.5% 6.3% 48.8% 18.8% 100.0% 18.8% 23.8% 2.5% 37.5% 17.5%

70代

男

性

60代

70代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

20代

30代

40代

50代

全体

性
別

女性

男性

その他

全体

性
別

女性

男性

その他

50代

60代

年

代

女

性

男

性

20代

30代

60代

70代

70代

20代

30代

40代

50代

40代
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問16 市の男女共同参画に関する取組みへの評価と考え方 

③ 尼崎市の審議会の女性委員割合は  ④ 市の女性職員が増加した 

兵庫県内トップである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問16 市の男女共同参画に関する取組みへの評価と考え方 

⑤ 市の技術職の女性が増加した   ⑥ 市の女性管理職が増加した 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

もっと取

り組みを

すすめる

べきであ

る

現状維持

がよい

前の状態

に戻す方

がよい

わからな

い
無回答 合計

もっと取

り組みを

すすめる

べきであ

る

現状維持

がよい

前の状態

に戻す方

がよい

わからな

い
無回答

1,024 213 366 4 384 57 1,024 297 349 12 309 57

100.0% 20.8% 35.7% 0.4% 37.5% 5.6% 100.0% 29.0% 34.1% 1.2% 30.2% 5.6%

615 137 224 1 227 26 615 190 210 5 183 27

100.0% 22.3% 36.4% 0.2% 36.9% 4.2% 100.0% 30.9% 34.1% 0.8% 29.8% 4.4%

389 71 138 3 150 27 389 101 133 7 123 25

100.0% 18.3% 35.5% 0.8% 38.6% 6.9% 100.0% 26.0% 34.2% 1.8% 31.6% 6.4%

1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 9 13 0 18 0 40 9 18 0 13 0

100.0% 22.5% 32.5% 0.0% 45.0% 0.0% 100.0% 22.5% 45.0% 0.0% 32.5% 0.0%
95 29 37 0 29 0 95 40 35 1 18 1

100.0% 30.5% 38.9% 0.0% 30.5% 0.0% 100.0% 42.1% 36.8% 1.1% 18.9% 1.1%

111 22 42 1 43 3 111 36 41 1 31 2

100.0% 19.8% 37.8% 0.9% 38.7% 2.7% 100.0% 32.4% 36.9% 0.9% 27.9% 1.8%

105 28 41 0 34 2 105 37 33 2 31 2

100.0% 26.7% 39.0% 0.0% 32.4% 1.9% 100.0% 35.2% 31.4% 1.9% 29.5% 1.9%

159 35 50 0 68 6 159 51 46 1 55 6

100.0% 22.0% 31.4% 0.0% 42.8% 3.8% 100.0% 32.1% 28.9% 0.6% 34.6% 3.8%

104 14 40 0 35 15 104 16 37 0 35 16

100.0% 13.5% 38.5% 0.0% 33.7% 14.4% 100.0% 15.4% 35.6% 0.0% 33.7% 15.4%

18 1 12 0 5 0 18 1 12 0 5 0

100.0% 5.6% 66.7% 0.0% 27.8% 0.0% 100.0% 5.6% 66.7% 0.0% 27.8% 0.0%

42 7 20 0 14 1 42 12 19 0 11 0

100.0% 16.7% 47.6% 0.0% 33.3% 2.4% 100.0% 28.6% 45.2% 0.0% 26.2% 0.0%

76 17 32 2 21 4 76 27 31 1 14 3

100.0% 22.4% 42.1% 2.6% 27.6% 5.3% 100.0% 35.5% 40.8% 1.3% 18.4% 3.9%

71 15 26 0 28 2 71 20 24 0 24 3
100.0% 21.1% 36.6% 0.0% 39.4% 2.8% 100.0% 28.2% 33.8% 0.0% 33.8% 4.2%

102 23 32 0 42 5 102 28 31 3 35 5

100.0% 22.5% 31.4% 0.0% 41.2% 4.9% 100.0% 27.5% 30.4% 2.9% 34.3% 4.9%

80 8 16 1 40 15 80 13 16 3 34 14

100.0% 10.0% 20.0% 1.3% 50.0% 18.8% 100.0% 16.3% 20.0% 3.8% 42.5% 17.5%
70代

30代

40代

50代

60代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

男
性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

70代

60代

30代

全体

性

別

女性

男性

その他

50代

60代

70代

男
性

20代

年

代

30代

女

性

20代

40代

40代

50代

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

もっと取

り組みを

すすめる

べきであ

る

現状維持

がよい

前の状態

に戻す方

がよい

わからな

い
無回答 合計

もっと取

り組みを

すすめる

べきであ

る

現状維持

がよい

前の状態

に戻す方

がよい

わからな

い
無回答

1,024 376 293 5 294 56 1,024 340 294 13 317 60

100.0% 36.7% 28.6% 0.5% 28.7% 5.5% 100.0% 33.2% 28.7% 1.3% 31.0% 5.9%

615 248 166 2 174 25 615 223 174 3 188 27

100.0% 40.3% 27.0% 0.3% 28.3% 4.1% 100.0% 36.3% 28.3% 0.5% 30.6% 4.4%

389 122 124 3 114 26 389 112 118 10 122 27

100.0% 31.4% 31.9% 0.8% 29.3% 6.7% 100.0% 28.8% 30.3% 2.6% 31.4% 6.9%
1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 12 14 0 14 0 40 10 15 0 15 0

100.0% 30.0% 35.0% 0.0% 35.0% 0.0% 100.0% 25.0% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0%

95 45 33 1 16 0 95 45 28 1 21 0

100.0% 47.4% 34.7% 1.1% 16.8% 0.0% 100.0% 47.4% 29.5% 1.1% 22.1% 0.0%

111 50 32 0 26 3 111 45 32 0 30 4

100.0% 45.0% 28.8% 0.0% 23.4% 2.7% 100.0% 40.5% 28.8% 0.0% 27.0% 3.6%

105 51 25 0 28 1 105 45 29 1 28 2

100.0% 48.6% 23.8% 0.0% 26.7% 1.0% 100.0% 42.9% 27.6% 1.0% 26.7% 1.9%

159 62 36 0 56 5 159 53 39 1 61 5
100.0% 39.0% 22.6% 0.0% 35.2% 3.1% 100.0% 33.3% 24.5% 0.6% 38.4% 3.1%

104 27 26 1 34 16 104 24 31 0 33 16

100.0% 26.0% 25.0% 1.0% 32.7% 15.4% 100.0% 23.1% 29.8% 0.0% 31.7% 15.4%

18 2 11 0 5 0 18 3 10 0 5 0

100.0% 11.1% 61.1% 0.0% 27.8% 0.0% 100.0% 16.7% 55.6% 0.0% 27.8% 0.0%

42 13 18 0 11 0 42 13 15 3 11 0

100.0% 31.0% 42.9% 0.0% 26.2% 0.0% 100.0% 31.0% 35.7% 7.1% 26.2% 0.0%

76 31 28 0 14 3 76 25 30 1 16 4

100.0% 40.8% 36.8% 0.0% 18.4% 3.9% 100.0% 32.9% 39.5% 1.3% 21.1% 5.3%

71 20 26 0 22 3 71 20 26 1 21 3

100.0% 28.2% 36.6% 0.0% 31.0% 4.2% 100.0% 28.2% 36.6% 1.4% 29.6% 4.2%

102 41 22 2 32 5 102 36 21 2 39 4
100.0% 40.2% 21.6% 2.0% 31.4% 4.9% 100.0% 35.3% 20.6% 2.0% 38.2% 3.9%

80 15 19 1 30 15 80 15 16 3 30 16

100.0% 18.8% 23.8% 1.3% 37.5% 18.8% 100.0% 18.8% 20.0% 3.8% 37.5% 20.0%

30代

40代

50代

60代

70代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

男

性

20代

全体

性
別

女性

男性

その他

全体

性
別

女性

男性

その他

40代

年

代

女

性

20代

60代

30代

40代

50代

60代

70代

30代

50代

70代

男

性

20代
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問16 市の男女共同参画に関する取組みへの評価と考え方 

⑦ 尼崎市男女共同参画推進事業者として認定 ⑧ 児童ホーム開設時間が午後５時までから 

された事業者が増加した    午後６時までに延長した 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問16 市の男女共同参画に関する取組みへの評価と考え方 

⑨ デートＤＶ防止に向けた啓発に取り組む学校 

が増加した 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計

もっと取

り組みを

すすめる

べきであ

る

現状維持

がよい

前の状態

に戻す方

がよい

わからな

い
無回答 合計

もっと取

り組みを

すすめる

べきであ

る

現状維持

がよい

前の状態

に戻す方

がよい

わからな

い
無回答

1,024 300 249 5 405 65 1,024 452 292 14 217 49

100.0% 29.3% 24.3% 0.5% 39.6% 6.3% 100.0% 44.1% 28.5% 1.4% 21.2% 4.8%

615 193 143 1 244 34 615 264 196 9 125 21

100.0% 31.4% 23.3% 0.2% 39.7% 5.5% 100.0% 42.9% 31.9% 1.5% 20.3% 3.4%

389 102 102 4 154 27 389 181 92 5 88 23

100.0% 26.2% 26.2% 1.0% 39.6% 6.9% 100.0% 46.5% 23.7% 1.3% 22.6% 5.9%
1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 12 10 0 16 2 40 12 19 0 8 1

100.0% 30.0% 25.0% 0.0% 40.0% 5.0% 100.0% 30.0% 47.5% 0.0% 20.0% 2.5%

95 34 25 0 34 2 95 51 30 1 13 0

100.0% 35.8% 26.3% 0.0% 35.8% 2.1% 100.0% 53.7% 31.6% 1.1% 13.7% 0.0%

111 36 33 0 38 4 111 54 32 1 22 2

100.0% 32.4% 29.7% 0.0% 34.2% 3.6% 100.0% 48.6% 28.8% 0.9% 19.8% 1.8%

105 38 24 0 39 4 105 57 31 3 13 1

100.0% 36.2% 22.9% 0.0% 37.1% 3.8% 100.0% 54.3% 29.5% 2.9% 12.4% 1.0%

159 50 29 0 73 7 159 63 48 1 44 3
100.0% 31.4% 18.2% 0.0% 45.9% 4.4% 100.0% 39.6% 30.2% 0.6% 27.7% 1.9%

104 22 22 1 44 15 104 27 35 3 25 14

100.0% 21.2% 21.2% 1.0% 42.3% 14.4% 100.0% 26.0% 33.7% 2.9% 24.0% 13.5%

18 2 10 0 6 0 18 8 4 0 6 0

100.0% 11.1% 55.6% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 44.4% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0%

42 14 15 0 13 0 42 24 12 1 5 0

100.0% 33.3% 35.7% 0.0% 31.0% 0.0% 100.0% 57.1% 28.6% 2.4% 11.9% 0.0%

76 21 22 1 29 3 76 45 17 1 10 3

100.0% 27.6% 28.9% 1.3% 38.2% 3.9% 100.0% 59.2% 22.4% 1.3% 13.2% 3.9%

71 20 19 0 30 2 71 35 17 1 17 1

100.0% 28.2% 26.8% 0.0% 42.3% 2.8% 100.0% 49.3% 23.9% 1.4% 23.9% 1.4%

102 34 18 2 43 5 102 46 21 0 30 5
100.0% 33.3% 17.6% 2.0% 42.2% 4.9% 100.0% 45.1% 20.6% 0.0% 29.4% 4.9%

80 11 18 1 33 17 80 23 21 2 20 14

100.0% 13.8% 22.5% 1.3% 41.3% 21.3% 100.0% 28.8% 26.3% 2.5% 25.0% 17.5%

年

代

女

性

20代

30代

40代

男性

30代

40代

50代

50代

60代

70代

男

性

20代

60代

70代

その他

全体

性
別

女性

女

性

20代

30代

男性

その他

全体

性
別

女性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

40代

50代

60代

70代

年

代

男

性

上段：実数、下段：構成比

合計

もっと取

り組みを

すすめる

べきであ

る

現状維持

がよい

前の状態

に戻す方

がよい

わからな

い
無回答

1,024 423 161 4 375 61

100.0% 41.3% 15.7% 0.4% 36.6% 6.0%

615 263 96 1 226 29

100.0% 42.8% 15.6% 0.2% 36.7% 4.7%

389 153 64 3 143 26

100.0% 39.3% 16.5% 0.8% 36.8% 6.7%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 16 11 0 13 0

100.0% 40.0% 27.5% 0.0% 32.5% 0.0%

95 45 20 0 30 0

100.0% 47.4% 21.1% 0.0% 31.6% 0.0%

111 48 20 0 38 5

100.0% 43.2% 18.0% 0.0% 34.2% 4.5%

105 53 12 0 39 1

100.0% 50.5% 11.4% 0.0% 37.1% 1.0%

159 67 20 1 66 5
100.0% 42.1% 12.6% 0.6% 41.5% 3.1%

104 34 13 0 40 17

100.0% 32.7% 12.5% 0.0% 38.5% 16.3%

18 9 4 0 5 0

100.0% 50.0% 22.2% 0.0% 27.8% 0.0%

42 21 8 0 13 0

100.0% 50.0% 19.0% 0.0% 31.0% 0.0%

76 34 13 2 24 3

100.0% 44.7% 17.1% 2.6% 31.6% 3.9%

71 31 10 0 29 1

100.0% 43.7% 14.1% 0.0% 40.8% 1.4%

102 42 13 0 40 7
100.0% 41.2% 12.7% 0.0% 39.2% 6.9%

80 16 16 1 32 15

100.0% 20.0% 20.0% 1.3% 40.0% 18.8%

全体

性
別

女性

男性

その他

70代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

男

性

30代

40代

50代

60代

20代
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問17 男女共同参画に関する経験の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

学校で、

男女共同

参画に関

する教育
を受けた

ことがあ

る

学校以外

の場で、

男女共同

参画に関

するセミ

ナー等を
受けたこ

とがある

仕事で活

躍してい

る女性が
身近にい

る

女性上司

のもとで

働いたこ

とがある

家事・育

児・介護

等を行う

男性を見

たり聞い

たりした
ことがあ

る

イクボス

（部下の

仕事と生

活の両立

に理解が

あり、自

らも仕事
と私生活

を楽しむ

ことがで

きる上

司）がい

る

仕事をす

る女性や

家事をす

る男性が

登場する
テレビ番

組や映画

をよく見

た

子どもの

頃、親や

教師など

周囲の大

人から

「男は仕
事、女は

家事・育

児」と言

われたこ

とがある

無回答

1,024 63 65 502 327 443 88 363 464 135

100.0% 6.2% 6.3% 49.0% 31.9% 43.3% 8.6% 35.4% 45.3% 13.2%

615 37 35 304 243 275 63 231 280 67

100.0% 6.0% 5.7% 49.4% 39.5% 44.7% 10.2% 37.6% 45.5% 10.9%

389 23 28 189 82 162 23 130 179 61

100.0% 5.9% 7.2% 48.6% 21.1% 41.6% 5.9% 33.4% 46.0% 15.7%

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
40 12 0 23 21 15 8 24 9 3

100.0% 30.0% 0.0% 57.5% 52.5% 37.5% 20.0% 60.0% 22.5% 7.5%

95 6 3 53 56 40 17 33 34 8

100.0% 6.3% 3.2% 55.8% 58.9% 42.1% 17.9% 34.7% 35.8% 8.4%

111 2 5 59 60 45 16 36 31 18

100.0% 1.8% 4.5% 53.2% 54.1% 40.5% 14.4% 32.4% 27.9% 16.2%

105 4 8 58 51 50 11 34 55 7
100.0% 3.8% 7.6% 55.2% 48.6% 47.6% 10.5% 32.4% 52.4% 6.7%

159 8 16 67 39 78 7 64 86 17

100.0% 5.0% 10.1% 42.1% 24.5% 49.1% 4.4% 40.3% 54.1% 10.7%

104 5 3 44 16 47 4 40 64 14

100.0% 4.8% 2.9% 42.3% 15.4% 45.2% 3.8% 38.5% 61.5% 13.5%

18 5 0 9 5 1 1 5 6 4

100.0% 27.8% 0.0% 50.0% 27.8% 5.6% 5.6% 27.8% 33.3% 22.2%
42 4 1 24 14 20 5 16 13 8

100.0% 9.5% 2.4% 57.1% 33.3% 47.6% 11.9% 38.1% 31.0% 19.0%

76 5 6 43 25 37 10 28 29 11

100.0% 6.6% 7.9% 56.6% 32.9% 48.7% 13.2% 36.8% 38.2% 14.5%

71 3 7 37 17 25 4 19 27 15

100.0% 4.2% 9.9% 52.1% 23.9% 35.2% 5.6% 26.8% 38.0% 21.1%
102 3 7 52 17 41 3 34 58 7

100.0% 2.9% 6.9% 51.0% 16.7% 40.2% 2.9% 33.3% 56.9% 6.9%

80 3 7 24 4 38 0 28 46 16

100.0% 3.8% 8.8% 30.0% 5.0% 47.5% 0.0% 35.0% 57.5% 20.0%

その他

年

代

男
性

20代

50代

50代

全体

性

別

女性

男性

40代

20代

女

性

40代

70代

60代

30代

60代

70代

30代
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問18－１ ＤＶについての考えと経験  

① なぐったり、蹴ったり、物をなげつけたり、突き飛ばしたりする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
許されな

い

許されな

い場合も

ある

問題とは

思わない
無回答

相手にし

たことが

ある

相手から

されたこ

とがある

したこと

／された

ことはな

い

無回答

1,024 845 113 2 64 61 121 753 89

100.0% 82.5% 11.0% 0.2% 6.3% 6.0% 11.8% 73.5% 8.7%

615 525 54 0 36 20 91 455 49

100.0% 85.4% 8.8% 0.0% 5.9% 3.3% 14.8% 74.0% 8.0%

389 310 56 2 21 39 28 287 35

100.0% 79.7% 14.4% 0.5% 5.4% 10.0% 7.2% 73.8% 9.0%

1 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 35 4 0 1 2 3 33 2

100.0% 87.5% 10.0% 0.0% 2.5% 5.0% 7.5% 82.5% 5.0%

95 86 8 0 1 5 13 73 4

100.0% 90.5% 8.4% 0.0% 1.1% 5.3% 13.7% 76.8% 4.2%

111 99 9 0 3 5 16 85 5

100.0% 89.2% 8.1% 0.0% 2.7% 4.5% 14.4% 76.6% 4.5%

105 91 10 0 4 3 26 71 5

100.0% 86.7% 9.5% 0.0% 3.8% 2.9% 24.8% 67.6% 4.8%

159 135 17 0 7 3 21 121 14

100.0% 84.9% 10.7% 0.0% 4.4% 1.9% 13.2% 76.1% 8.8%

104 78 6 0 20 2 12 71 19

100.0% 75.0% 5.8% 0.0% 19.2% 1.9% 11.5% 68.3% 18.3%

18 14 4 0 0 0 2 16 0

100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0%

42 36 5 0 1 5 6 27 4

100.0% 85.7% 11.9% 0.0% 2.4% 11.9% 14.3% 64.3% 9.5%

76 60 12 1 3 4 11 57 4

100.0% 78.9% 15.8% 1.3% 3.9% 5.3% 14.5% 75.0% 5.3%

71 63 6 1 1 8 3 56 4

100.0% 88.7% 8.5% 1.4% 1.4% 11.3% 4.2% 78.9% 5.6%

102 81 16 0 5 10 5 76 11

100.0% 79.4% 15.7% 0.0% 4.9% 9.8% 4.9% 74.5% 10.8%

80 56 13 0 11 12 1 55 12

100.0% 70.0% 16.3% 0.0% 13.8% 15.0% 1.3% 68.8% 15.0%

99 88 8 0 3 1 10 82 6

100.0% 88.9% 8.1% 0.0% 3.0% 1.0% 10.1% 82.8% 6.1%

381 335 26 0 20 14 50 289 28

100.0% 87.9% 6.8% 0.0% 5.2% 3.7% 13.1% 75.9% 7.3%

132 102 19 0 11 5 31 83 13

100.0% 77.3% 14.4% 0.0% 8.3% 3.8% 23.5% 62.9% 9.8%

83 65 7 1 10 2 10 58 13

100.0% 78.3% 8.4% 1.2% 12.0% 2.4% 12.0% 69.9% 15.7%

263 214 38 1 10 31 13 201 18

100.0% 81.4% 14.4% 0.4% 3.8% 11.8% 4.9% 76.4% 6.8%

41 30 11 0 0 6 5 26 4

100.0% 73.2% 26.8% 0.0% 0.0% 14.6% 12.2% 63.4% 9.8%

362 315 31 0 16 12 63 265 22

100.0% 87.0% 8.6% 0.0% 4.4% 3.3% 17.4% 73.2% 6.1%

231 194 22 0 15 7 28 176 20

100.0% 84.0% 9.5% 0.0% 6.5% 3.0% 12.1% 76.2% 8.7%

9 7 0 0 2 1 0 6 2

100.0% 77.8% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 66.7% 22.2%

263 215 40 2 6 27 23 199 14

100.0% 81.7% 15.2% 0.8% 2.3% 10.3% 8.7% 75.7% 5.3%

108 78 16 0 14 10 4 75 19

100.0% 72.2% 14.8% 0.0% 13.0% 9.3% 3.7% 69.4% 17.6%

7 7 0 0 0 1 0 5 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 71.4% 14.3%

（Ａ）考え （Ｂ）経験

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

女

性

男

性

20代

40代

50代

70代

50代

60代

60代

70代

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

20代

30代

30代

40代

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労してい

る

　

男

性

その他

就労してい

る

その他

就労してい

ない

就労してい

ない
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問18－１ ＤＶについての考えと経験 

② 相手や相手の家族に危害を加えると脅す 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
許されな

い

許されな

い場合も

ある

問題とは

思わない
無回答

相手にし

たことが

ある

相手から

されたこ

とがある

したこと

／された

ことはな

い

無回答

1,024 926 22 4 72 7 39 882 96

100.0% 90.4% 2.1% 0.4% 7.0% 0.7% 3.8% 86.1% 9.4%

615 563 11 2 39 2 24 537 52

100.0% 91.5% 1.8% 0.3% 6.3% 0.3% 3.9% 87.3% 8.5%

389 350 11 2 26 5 14 332 38

100.0% 90.0% 2.8% 0.5% 6.7% 1.3% 3.6% 85.3% 9.8%

1 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 37 1 1 1 0 4 34 2

100.0% 92.5% 2.5% 2.5% 2.5% 0.0% 10.0% 85.0% 5.0%

95 92 2 0 1 0 3 90 2

100.0% 96.8% 2.1% 0.0% 1.1% 0.0% 3.2% 94.7% 2.1%

111 107 1 0 3 0 4 102 5

100.0% 96.4% 0.9% 0.0% 2.7% 0.0% 3.6% 91.9% 4.5%

105 97 2 0 6 0 6 95 4

100.0% 92.4% 1.9% 0.0% 5.7% 0.0% 5.7% 90.5% 3.8%

159 146 5 0 8 1 4 137 17

100.0% 91.8% 3.1% 0.0% 5.0% 0.6% 2.5% 86.2% 10.7%

104 83 0 1 20 1 3 78 22

100.0% 79.8% 0.0% 1.0% 19.2% 1.0% 2.9% 75.0% 21.2%

18 18 0 0 0 0 0 18 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

42 39 1 0 2 2 3 34 3

100.0% 92.9% 2.4% 0.0% 4.8% 4.8% 7.1% 81.0% 7.1%

76 70 2 1 3 2 2 68 4

100.0% 92.1% 2.6% 1.3% 3.9% 2.6% 2.6% 89.5% 5.3%

71 67 2 0 2 1 3 63 4

100.0% 94.4% 2.8% 0.0% 2.8% 1.4% 4.2% 88.7% 5.6%

102 91 4 0 7 0 3 87 12

100.0% 89.2% 3.9% 0.0% 6.9% 0.0% 2.9% 85.3% 11.8%

80 65 2 1 12 0 3 62 15

100.0% 81.3% 2.5% 1.3% 15.0% 0.0% 3.8% 77.5% 18.8%

99 92 3 1 3 0 7 86 6

100.0% 92.9% 3.0% 1.0% 3.0% 0.0% 7.1% 86.9% 6.1%

381 355 3 1 22 1 6 346 28

100.0% 93.2% 0.8% 0.3% 5.8% 0.3% 1.6% 90.8% 7.3%

132 115 5 0 12 1 10 105 16

100.0% 87.1% 3.8% 0.0% 9.1% 0.8% 7.6% 79.5% 12.1%

83 70 2 1 10 4 4 61 14

100.0% 84.3% 2.4% 1.2% 12.0% 4.8% 4.8% 73.5% 16.9%

263 242 7 1 13 1 5 239 18

100.0% 92.0% 2.7% 0.4% 4.9% 0.4% 1.9% 90.9% 6.8%

41 37 2 0 2 0 5 30 6

100.0% 90.2% 4.9% 0.0% 4.9% 0.0% 12.2% 73.2% 14.6%

362 336 6 1 19 0 17 324 21

100.0% 92.8% 1.7% 0.3% 5.2% 0.0% 4.7% 89.5% 5.8%

231 210 5 1 15 2 7 198 24

100.0% 90.9% 2.2% 0.4% 6.5% 0.9% 3.0% 85.7% 10.4%

9 7 0 0 2 0 0 7 2

100.0% 77.8% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2%

263 244 8 2 9 3 10 235 15

100.0% 92.8% 3.0% 0.8% 3.4% 1.1% 3.8% 89.4% 5.7%

108 90 2 0 16 1 3 83 21

100.0% 83.3% 1.9% 0.0% 14.8% 0.9% 2.8% 76.9% 19.4%

7 7 0 0 0 1 0 5 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 71.4% 14.3%

（Ａ）考え （Ｂ）経験

男性

その他

全体

性

別

女性

50代

60代

70代
年

代

女

性

20代

30代

40代

男

性

20代

60代

70代

30代

40代

50代

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

その他

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

　

現

在

の

仕

事
　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

女

性

就労してい

る

就労してい

ない
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問18－１ ＤＶについての考えと経験 

③ 「女（男）のくせに」と責めたり、長期間無視する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
許されな

い

許されな

い場合も

ある

問題とは

思わない
無回答

相手にし

たことが

ある

相手から

されたこ

とがある

したこと

／された

ことはな

い

無回答

1,024 748 184 14 78 63 83 774 104

100.0% 73.0% 18.0% 1.4% 7.6% 6.2% 8.1% 75.6% 10.2%

615 471 95 8 41 29 59 470 57

100.0% 76.6% 15.4% 1.3% 6.7% 4.7% 9.6% 76.4% 9.3%

389 269 85 6 29 34 23 292 40

100.0% 69.2% 21.9% 1.5% 7.5% 8.7% 5.9% 75.1% 10.3%

1 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 26 10 2 2 3 2 33 2

100.0% 65.0% 25.0% 5.0% 5.0% 7.5% 5.0% 82.5% 5.0%

95 77 16 1 1 8 10 73 4

100.0% 81.1% 16.8% 1.1% 1.1% 8.4% 10.5% 76.8% 4.2%

111 88 19 1 3 3 9 93 6

100.0% 79.3% 17.1% 0.9% 2.7% 2.7% 8.1% 83.8% 5.4%

105 87 13 0 5 2 10 87 6

100.0% 82.9% 12.4% 0.0% 4.8% 1.9% 9.5% 82.9% 5.7%

159 119 27 3 10 10 21 110 18

100.0% 74.8% 17.0% 1.9% 6.3% 6.3% 13.2% 69.2% 11.3%

104 73 10 1 20 3 7 73 21

100.0% 70.2% 9.6% 1.0% 19.2% 2.9% 6.7% 70.2% 20.2%

18 12 6 0 0 2 0 16 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 88.9% 0.0%

42 29 12 0 1 1 2 35 4

100.0% 69.0% 28.6% 0.0% 2.4% 2.4% 4.8% 83.3% 9.5%

76 52 19 0 5 11 6 54 5

100.0% 68.4% 25.0% 0.0% 6.6% 14.5% 7.9% 71.1% 6.6%

71 52 16 2 1 3 10 54 4

100.0% 73.2% 22.5% 2.8% 1.4% 4.2% 14.1% 76.1% 5.6%

102 70 22 2 8 7 5 78 12

100.0% 68.6% 21.6% 2.0% 7.8% 6.9% 4.9% 76.5% 11.8%

80 54 10 2 14 10 0 55 15

100.0% 67.5% 12.5% 2.5% 17.5% 12.5% 0.0% 68.8% 18.8%

99 76 17 2 4 3 9 79 8

100.0% 76.8% 17.2% 2.0% 4.0% 3.0% 9.1% 79.8% 8.1%

381 298 56 5 22 21 30 298 32

100.0% 78.2% 14.7% 1.3% 5.8% 5.5% 7.9% 78.2% 8.4%

132 96 22 1 13 5 20 92 15

100.0% 72.7% 16.7% 0.8% 9.8% 3.8% 15.2% 69.7% 11.4%

83 50 20 1 12 5 6 57 15

100.0% 60.2% 24.1% 1.2% 14.5% 6.0% 7.2% 68.7% 18.1%

263 195 53 3 12 25 10 210 18

100.0% 74.1% 20.2% 1.1% 4.6% 9.5% 3.8% 79.8% 6.8%

41 23 12 2 4 4 7 23 7

100.0% 56.1% 29.3% 4.9% 9.8% 9.8% 17.1% 56.1% 17.1%

362 283 53 4 22 18 39 276 29

100.0% 78.2% 14.6% 1.1% 6.1% 5.0% 10.8% 76.2% 8.0%

231 178 35 4 14 10 20 180 21

100.0% 77.1% 15.2% 1.7% 6.1% 4.3% 8.7% 77.9% 9.1%

9 4 3 0 2 1 0 6 2

100.0% 44.4% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 66.7% 22.2%

263 182 67 4 10 27 17 206 13

100.0% 69.2% 25.5% 1.5% 3.8% 10.3% 6.5% 78.3% 4.9%

108 76 12 2 18 7 5 71 25

100.0% 70.4% 11.1% 1.9% 16.7% 6.5% 4.6% 65.7% 23.1%

7 5 2 0 0 0 0 6 1

100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3%

（Ａ）考え （Ｂ）経験

全体

性

別

女性

男性

その他

男

性

20代

年

代

40代

女

性

20代

30代

30代

40代

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

60代

その他

就労してい

る

就労してい

ない

就労してい

る

50代

60代

70代

50代

70代

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

就労してい

ない

　

現

在

の

仕

事

女

性

その他

　

男

性



106 

 

問18－１ ＤＶについての考えと経験 

④ いやがっているのに性的な行為を強要する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
許されな

い

許されな

い場合も

ある

問題とは

思わない
無回答

相手にし

たことが

ある

相手から

されたこ

とがある

したこと

／された

ことはな

い

無回答

1,024 874 68 4 78 19 66 842 97

100.0% 85.4% 6.6% 0.4% 7.6% 1.9% 6.4% 82.2% 9.5%

615 537 33 2 43 2 59 500 54

100.0% 87.3% 5.4% 0.3% 7.0% 0.3% 9.6% 81.3% 8.8%

389 326 35 2 26 17 7 328 37

100.0% 83.8% 9.0% 0.5% 6.7% 4.4% 1.8% 84.3% 9.5%

1 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 35 3 1 1 0 5 33 2

100.0% 87.5% 7.5% 2.5% 2.5% 0.0% 12.5% 82.5% 5.0%

95 91 3 0 1 1 12 80 2

100.0% 95.8% 3.2% 0.0% 1.1% 1.1% 12.6% 84.2% 2.1%

111 103 5 0 3 0 6 100 5

100.0% 92.8% 4.5% 0.0% 2.7% 0.0% 5.4% 90.1% 4.5%

105 96 3 0 6 1 11 88 5

100.0% 91.4% 2.9% 0.0% 5.7% 1.0% 10.5% 83.8% 4.8%

159 137 12 1 9 0 17 123 19

100.0% 86.2% 7.5% 0.6% 5.7% 0.0% 10.7% 77.4% 11.9%

104 74 7 0 23 0 8 75 21

100.0% 71.2% 6.7% 0.0% 22.1% 0.0% 7.7% 72.1% 20.2%

18 18 0 0 0 0 0 18 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

42 36 4 1 1 0 1 37 4

100.0% 85.7% 9.5% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 88.1% 9.5%

76 65 8 0 3 7 3 62 4

100.0% 85.5% 10.5% 0.0% 3.9% 9.2% 3.9% 81.6% 5.3%

71 62 7 1 1 3 2 63 3

100.0% 87.3% 9.9% 1.4% 1.4% 4.2% 2.8% 88.7% 4.2%

102 88 7 0 7 3 0 87 12

100.0% 86.3% 6.9% 0.0% 6.9% 2.9% 0.0% 85.3% 11.8%

80 57 9 0 14 4 1 61 14

100.0% 71.3% 11.3% 0.0% 17.5% 5.0% 1.3% 76.3% 17.5%

99 92 4 0 3 0 10 82 7

100.0% 92.9% 4.0% 0.0% 3.0% 0.0% 10.1% 82.8% 7.1%

381 337 18 2 24 2 30 320 29

100.0% 88.5% 4.7% 0.5% 6.3% 0.5% 7.9% 84.0% 7.6%

132 107 11 0 14 0 19 97 16

100.0% 81.1% 8.3% 0.0% 10.6% 0.0% 14.4% 73.5% 12.1%

83 66 7 0 10 4 3 62 14

100.0% 79.5% 8.4% 0.0% 12.0% 4.8% 3.6% 74.7% 16.9%

263 226 22 2 13 11 3 233 16

100.0% 85.9% 8.4% 0.8% 4.9% 4.2% 1.1% 88.6% 6.1%

41 33 6 0 2 2 1 31 7

100.0% 80.5% 14.6% 0.0% 4.9% 4.9% 2.4% 75.6% 17.1%

362 327 14 1 20 1 40 298 23

100.0% 90.3% 3.9% 0.3% 5.5% 0.3% 11.0% 82.3% 6.4%

231 194 18 1 18 1 19 187 24

100.0% 84.0% 7.8% 0.4% 7.8% 0.4% 8.2% 81.0% 10.4%

9 7 0 0 2 0 0 7 2

100.0% 77.8% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2%

263 230 24 1 8 11 7 232 13

100.0% 87.5% 9.1% 0.4% 3.0% 4.2% 2.7% 88.2% 4.9%

108 81 9 1 17 6 0 80 22

100.0% 75.0% 8.3% 0.9% 15.7% 5.6% 0.0% 74.1% 20.4%

7 7 0 0 0 0 0 6 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3%

（Ａ）考え （Ｂ）経験

既婚・離死

別

全体

性

別

女性

男性

その他

40代

50代

60代

70代
年

代

女

性

20代

30代

男

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

その他

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

女

性　

現

在

の

仕

事
　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

就労してい

る

就労してい

ない
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問18－１ ＤＶについての考えと経験 

⑤ 生活費を渡さなかったり、仕事に就くことを禁じる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
許されな

い

許されな

い場合も

ある

問題とは

思わない
無回答

相手にし

たことが

ある

相手から

されたこ

とがある

したこと

／された

ことはな

い

無回答

1,024 867 74 5 78 8 44 874 98

100.0% 84.7% 7.2% 0.5% 7.6% 0.8% 4.3% 85.4% 9.6%

615 536 34 2 43 1 41 521 52

100.0% 87.2% 5.5% 0.3% 7.0% 0.2% 6.7% 84.7% 8.5%

389 319 40 3 27 7 2 340 40

100.0% 82.0% 10.3% 0.8% 6.9% 1.8% 0.5% 87.4% 10.3%

1 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 36 3 0 1 0 0 38 2

100.0% 90.0% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 95.0% 5.0%

95 89 5 0 1 0 6 87 2

100.0% 93.7% 5.3% 0.0% 1.1% 0.0% 6.3% 91.6% 2.1%

111 101 7 0 3 0 6 100 5

100.0% 91.0% 6.3% 0.0% 2.7% 0.0% 5.4% 90.1% 4.5%

105 97 3 0 5 1 10 90 4

100.0% 92.4% 2.9% 0.0% 4.8% 1.0% 9.5% 85.7% 3.8%

159 135 13 1 10 0 11 131 17

100.0% 84.9% 8.2% 0.6% 6.3% 0.0% 6.9% 82.4% 10.7%

104 77 3 1 23 0 8 74 22

100.0% 74.0% 2.9% 1.0% 22.1% 0.0% 7.7% 71.2% 21.2%

18 15 3 0 0 0 0 18 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

42 35 5 0 2 1 0 38 3

100.0% 83.3% 11.9% 0.0% 4.8% 2.4% 0.0% 90.5% 7.1%

76 61 12 0 3 2 0 70 4

100.0% 80.3% 15.8% 0.0% 3.9% 2.6% 0.0% 92.1% 5.3%

71 61 8 0 2 1 2 64 4

100.0% 85.9% 11.3% 0.0% 2.8% 1.4% 2.8% 90.1% 5.6%

102 83 11 1 7 1 0 89 12

100.0% 81.4% 10.8% 1.0% 6.9% 1.0% 0.0% 87.3% 11.8%

80 64 1 2 13 2 0 61 17

100.0% 80.0% 1.3% 2.5% 16.3% 2.5% 0.0% 76.3% 21.3%

99 87 9 0 3 0 4 88 7

100.0% 87.9% 9.1% 0.0% 3.0% 0.0% 4.0% 88.9% 7.1%

381 343 12 2 24 1 18 336 26

100.0% 90.0% 3.1% 0.5% 6.3% 0.3% 4.7% 88.2% 6.8%

132 105 13 0 14 0 19 96 17

100.0% 79.5% 9.8% 0.0% 10.6% 0.0% 14.4% 72.7% 12.9%

83 57 16 0 10 1 1 67 14

100.0% 68.7% 19.3% 0.0% 12.0% 1.2% 1.2% 80.7% 16.9%

263 228 18 2 15 5 0 239 19

100.0% 86.7% 6.8% 0.8% 5.7% 1.9% 0.0% 90.9% 7.2%

41 33 6 1 1 1 1 32 7

100.0% 80.5% 14.6% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 78.0% 17.1%

362 325 18 0 19 1 25 313 23

100.0% 89.8% 5.0% 0.0% 5.2% 0.3% 6.9% 86.5% 6.4%

231 197 14 2 18 0 16 192 23

100.0% 85.3% 6.1% 0.9% 7.8% 0.0% 6.9% 83.1% 10.0%

9 5 2 0 2 0 0 7 2

100.0% 55.6% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2%

263 220 32 2 9 5 1 242 15

100.0% 83.7% 12.2% 0.8% 3.4% 1.9% 0.4% 92.0% 5.7%

108 85 6 1 16 2 1 82 23

100.0% 78.7% 5.6% 0.9% 14.8% 1.9% 0.9% 75.9% 21.3%

7 7 0 0 0 0 0 6 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3%

（Ａ）考え （Ｂ）経験

全体

性

別

女性

男性

その他

70代

20代

30代

30代

40代

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

20代

年

代

40代

女

性
50代

60代

70代

50代

60代

その他

就労してい

ない

　

現

在

の

仕

事

女

性

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

その他

就労してい

る
　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない
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問18－１ ＤＶについての考えと経験 

⑥ 交友関係を細かく監視する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
許されな

い

許されな

い場合も

ある

問題とは

思わない
無回答

相手にし

たことが

ある

相手から

されたこ

とがある

したこと

／された

ことはな

い

無回答

1,024 702 225 20 77 14 68 848 94

100.0% 68.6% 22.0% 2.0% 7.5% 1.4% 6.6% 82.8% 9.2%

615 436 124 11 44 5 47 510 53

100.0% 70.9% 20.2% 1.8% 7.2% 0.8% 7.6% 82.9% 8.6%

389 258 97 9 25 9 19 326 35

100.0% 66.3% 24.9% 2.3% 6.4% 2.3% 4.9% 83.8% 9.0%

1 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 20 17 2 1 0 4 33 3

100.0% 50.0% 42.5% 5.0% 2.5% 0.0% 10.0% 82.5% 7.5%

95 67 27 0 1 1 9 82 3

100.0% 70.5% 28.4% 0.0% 1.1% 1.1% 9.5% 86.3% 3.2%

111 84 21 3 3 0 10 96 5

100.0% 75.7% 18.9% 2.7% 2.7% 0.0% 9.0% 86.5% 4.5%

105 85 15 0 5 1 8 92 4

100.0% 81.0% 14.3% 0.0% 4.8% 1.0% 7.6% 87.6% 3.8%

159 112 30 5 12 2 10 131 16

100.0% 70.4% 18.9% 3.1% 7.5% 1.3% 6.3% 82.4% 10.1%

104 67 14 1 22 1 6 75 22

100.0% 64.4% 13.5% 1.0% 21.2% 1.0% 5.8% 72.1% 21.2%

18 12 6 0 0 1 3 14 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 77.8% 0.0%

42 30 10 0 2 1 7 31 3

100.0% 71.4% 23.8% 0.0% 4.8% 2.4% 16.7% 73.8% 7.1%

76 44 25 4 3 3 2 66 5

100.0% 57.9% 32.9% 5.3% 3.9% 3.9% 2.6% 86.8% 6.6%

71 52 17 1 1 2 2 64 3

100.0% 73.2% 23.9% 1.4% 1.4% 2.8% 2.8% 90.1% 4.2%

102 69 23 3 7 0 2 89 11

100.0% 67.6% 22.5% 2.9% 6.9% 0.0% 2.0% 87.3% 10.8%

80 51 16 1 12 2 3 62 13

100.0% 63.8% 20.0% 1.3% 15.0% 2.5% 3.8% 77.5% 16.3%

99 69 26 1 3 0 9 82 8

100.0% 69.7% 26.3% 1.0% 3.0% 0.0% 9.1% 82.8% 8.1%

381 279 70 8 24 4 26 324 27

100.0% 73.2% 18.4% 2.1% 6.3% 1.0% 6.8% 85.0% 7.1%

132 87 28 2 15 1 12 103 16

100.0% 65.9% 21.2% 1.5% 11.4% 0.8% 9.1% 78.0% 12.1%

83 43 27 3 10 3 5 61 14

100.0% 51.8% 32.5% 3.6% 12.0% 3.6% 6.0% 73.5% 16.9%

263 186 60 5 12 6 7 234 16

100.0% 70.7% 22.8% 1.9% 4.6% 2.3% 2.7% 89.0% 6.1%

41 28 10 1 2 0 7 29 5

100.0% 68.3% 24.4% 2.4% 4.9% 0.0% 17.1% 70.7% 12.2%

362 264 73 6 19 2 29 307 24

100.0% 72.9% 20.2% 1.7% 5.2% 0.6% 8.0% 84.8% 6.6%

231 162 45 5 19 3 18 187 23

100.0% 70.1% 19.5% 2.2% 8.2% 1.3% 7.8% 81.0% 10.0%

9 3 4 0 2 0 0 7 2

100.0% 33.3% 44.4% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2%

263 179 70 7 7 7 14 229 13

100.0% 68.1% 26.6% 2.7% 2.7% 2.7% 5.3% 87.1% 4.9%

108 69 20 2 17 2 4 82 20

100.0% 63.9% 18.5% 1.9% 15.7% 1.9% 3.7% 75.9% 18.5%

7 6 1 0 0 0 0 6 1

100.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3%

（Ａ）考え （Ｂ）経験

既婚・離死

別

全体

性

別

女性

男性

その他

40代

50代

60代

70代
年

代

女

性

20代

30代

男

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

その他

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

女

性　

現

在

の

仕

事
　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない

その他

就労してい

る

就労してい

ない
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問18－１ ＤＶについての考えと経験 

⑦ 携帯電話を勝手に見たり、メールの返事が遅いと怒る 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
許されな

い

許されな

い場合も

ある

問題とは

思わない
無回答

相手にし

たことが

ある

相手から

されたこ

とがある

したこと

／された

ことはな

い

無回答

1,024 669 239 35 81 39 64 829 92

100.0% 65.3% 23.3% 3.4% 7.9% 3.8% 6.3% 81.0% 9.0%

615 404 143 22 46 28 40 496 51

100.0% 65.7% 23.3% 3.6% 7.5% 4.6% 6.5% 80.7% 8.3%

389 256 93 13 27 11 23 320 35

100.0% 65.8% 23.9% 3.3% 6.9% 2.8% 5.9% 82.3% 9.0%

1 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 22 14 3 1 7 7 24 2

100.0% 55.0% 35.0% 7.5% 2.5% 17.5% 17.5% 60.0% 5.0%

95 57 36 1 1 9 11 73 2

100.0% 60.0% 37.9% 1.1% 1.1% 9.5% 11.6% 76.8% 2.1%

111 71 31 6 3 4 10 92 5

100.0% 64.0% 27.9% 5.4% 2.7% 3.6% 9.0% 82.9% 4.5%

105 78 21 1 5 4 7 90 4

100.0% 74.3% 20.0% 1.0% 4.8% 3.8% 6.7% 85.7% 3.8%

159 109 29 9 12 3 4 136 16

100.0% 68.6% 18.2% 5.7% 7.5% 1.9% 2.5% 85.5% 10.1%

104 66 12 2 24 1 1 80 22

100.0% 63.5% 11.5% 1.9% 23.1% 1.0% 1.0% 76.9% 21.2%

18 11 7 0 0 0 3 15 0

100.0% 61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

42 27 13 0 2 2 5 32 3

100.0% 64.3% 31.0% 0.0% 4.8% 4.8% 11.9% 76.2% 7.1%

76 40 29 3 4 4 9 60 3

100.0% 52.6% 38.2% 3.9% 5.3% 5.3% 11.8% 78.9% 3.9%

71 50 17 3 1 3 2 63 3

100.0% 70.4% 23.9% 4.2% 1.4% 4.2% 2.8% 88.7% 4.2%

102 72 20 3 7 1 2 88 11

100.0% 70.6% 19.6% 2.9% 6.9% 1.0% 2.0% 86.3% 10.8%

80 56 7 4 13 1 2 62 15

100.0% 70.0% 8.8% 5.0% 16.3% 1.3% 2.5% 77.5% 18.8%

99 64 29 3 3 8 11 73 7

100.0% 64.6% 29.3% 3.0% 3.0% 8.1% 11.1% 73.7% 7.1%

381 252 89 16 24 17 23 315 26

100.0% 66.1% 23.4% 4.2% 6.3% 4.5% 6.0% 82.7% 6.8%

132 88 24 3 17 3 6 107 16

100.0% 66.7% 18.2% 2.3% 12.9% 2.3% 4.5% 81.1% 12.1%

83 43 29 0 11 4 6 60 13

100.0% 51.8% 34.9% 0.0% 13.3% 4.8% 7.2% 72.3% 15.7%

263 185 54 10 14 7 12 228 16

100.0% 70.3% 20.5% 3.8% 5.3% 2.7% 4.6% 86.7% 6.1%

41 27 10 3 1 0 5 30 6

100.0% 65.9% 24.4% 7.3% 2.4% 0.0% 12.2% 73.2% 14.6%

362 243 87 12 20 20 33 286 23

100.0% 67.1% 24.0% 3.3% 5.5% 5.5% 9.1% 79.0% 6.4%

231 150 52 9 20 8 7 194 22

100.0% 64.9% 22.5% 3.9% 8.7% 3.5% 3.0% 84.0% 9.5%

9 3 3 1 2 0 0 7 2

100.0% 33.3% 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2%

263 170 76 7 10 10 20 222 11

100.0% 64.6% 28.9% 2.7% 3.8% 3.8% 7.6% 84.4% 4.2%

108 77 10 5 16 1 3 82 22

100.0% 71.3% 9.3% 4.6% 14.8% 0.9% 2.8% 75.9% 20.4%

7 5 2 0 0 0 0 6 1

100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3%

（Ｂ）経験（Ａ）考え

全体

性

別

女性

男性

その他

70代

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

男

性

20代

年

代

40代

女

性

20代

30代

30代

40代

50代

60代

70代

50代

60代

その他

就労してい

ない

　

現

在

の

仕

事

女

性

男

性

未婚

既婚・配偶

者あり

既婚・離死

別

その他

就労してい

る
　

男

性

就労してい

る

就労してい

ない
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問18－１ ＤＶについての考えと経験（被害経験の有無、加害経験の有無） 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比 上段：実数、下段：構成比

合計
されたこ

とがある

されたこ

とがない
合計

したこと

がある

したこと

がない

1,024 232 792 1,024 146 878

100.0% 22.7% 77.3% 100.0% 14.3% 85.7%

615 165 450 615 64 551

100.0% 26.8% 73.2% 100.0% 10.4% 89.6%

389 64 325 389 80 309

100.0% 16.5% 83.5% 100.0% 20.6% 79.4%

20 3 17 20 2 18

100.0% 15.0% 85.0% 100.0% 10.0% 90.0%

40 9 31 40 9 31

100.0% 22.5% 77.5% 100.0% 22.5% 77.5%

95 26 69 95 16 79

100.0% 27.4% 72.6% 100.0% 16.8% 83.2%

111 29 82 111 11 100

100.0% 26.1% 73.9% 100.0% 9.9% 90.1%

105 37 68 105 10 95

100.0% 35.2% 64.8% 100.0% 9.5% 90.5%

159 43 116 159 14 145

100.0% 27.0% 73.0% 100.0% 8.8% 91.2%

104 21 83 104 4 100

100.0% 20.2% 79.8% 100.0% 3.8% 96.2%

18 4 14 18 3 15

100.0% 22.2% 77.8% 100.0% 16.7% 83.3%

42 9 33 42 6 36

100.0% 21.4% 78.6% 100.0% 14.3% 85.7%

76 20 56 76 19 57

100.0% 26.3% 73.7% 100.0% 25.0% 75.0%

71 12 59 71 15 56

100.0% 16.9% 83.1% 100.0% 21.1% 78.9%

102 12 90 102 18 84

100.0% 11.8% 88.2% 100.0% 17.6% 82.4%

80 7 73 80 19 61

100.0% 8.8% 91.3% 100.0% 23.8% 76.3%

99 23 76 99 11 88

100.0% 23.2% 76.8% 100.0% 11.1% 88.9%

381 92 289 381 43 338

100.0% 24.1% 75.9% 100.0% 11.3% 88.7%

132 49 83 132 10 122

100.0% 37.1% 62.9% 100.0% 7.6% 92.4%

83 19 64 83 11 72

100.0% 22.9% 77.1% 100.0% 13.3% 86.7%

263 31 232 263 59 204

100.0% 11.8% 88.2% 100.0% 22.4% 77.6%

41 14 27 41 10 31

100.0% 34.1% 65.9% 100.0% 24.4% 75.6%

362 106 256 362 43 319

100.0% 29.3% 70.7% 100.0% 11.9% 88.1%

231 59 172 231 20 211

100.0% 25.5% 74.5% 100.0% 8.7% 91.3%

14 0 14 14 1 13

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 7.1% 92.9%

263 48 215 263 60 203

100.0% 18.3% 81.7% 100.0% 22.8% 77.2%

108 14 94 108 18 90

100.0% 13.0% 87.0% 100.0% 16.7% 83.3%

12 1 11 12 1 11

100.0% 8.3% 91.7% 100.0% 8.3% 91.7%

250 64 186 250 31 219

100.0% 25.6% 74.4% 100.0% 12.4% 87.6%

363 100 263 363 33 330

100.0% 27.5% 72.5% 100.0% 9.1% 90.9%

204 33 171 204 55 149

100.0% 16.2% 83.8% 100.0% 27.0% 73.0%

180 30 150 180 24 156

100.0% 16.7% 83.3% 100.0% 13.3% 86.7%

292 75 217 292 45 247

問 100.0% 25.7% 74.3% 100.0% 15.4% 84.6%

20 41 32 9 41 9 32

100.0% 78.0% 22.0% 100.0% 22.0% 78.0%

194 57 137 194 39 155

100.0% 29.4% 70.6% 100.0% 20.1% 79.9%

59 9 50 59 12 47

100.0% 15.3% 84.7% 100.0% 20.3% 79.7%

100 25 75 100 22 78

100.0% 25.0% 75.0% 100.0% 22.0% 78.0%

739 177 562 739 120 619

100.0% 24.0% 76.0% 100.0% 16.2% 83.8%

Ｄ
Ｖ
を
見

聞
き
し
た

経

験

加害経験

30代

40代

50代

未婚

既婚・配偶者あり（事

実婚含む）

20代

全体

被害経験

70代

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配偶者あり（事

実婚含む）

既婚・離死別

年

代

男

性

　

男

性

就労している

就労していない

その他

40代

50代

60代

60代

70代

男

性

女性

男性

その他・無回答

30代

既婚・離死別

女

性

性

別

20代

問

２

　

男

は

仕

事

女

は

家

事

・

育

児

女性（同意）

女性（不同意）

男性（同意）

　

現

在

の

仕

事

女

性

就労している

就労していない

その他

男性（不同意）

ＤＶについて話題にしたこと

がある

人から「それってＤＶで

は？」と言われたことがある

身近なところでＤＶを見たり

聞いたりしたことがある

学校で、ＤＶについて学んだ

ことがある

学校以外の場で、ＤＶについ

て学んだことがある

ドラマや映画などで、ＤＶに

ついて見たことがある
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問18－２ ＤＶ被害への対応（相談の有無） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問18－３ ＤＶ被害を相談しなかった理由（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

相談機関

や窓口に

相談した

警察に相

談した

弁護士・

弁護士会

に相談し

た

医療関係

者に相談

した

家族・親

戚に相談

した

友人・知

人に相談

した

その他の

人・機関

に相談し

た

その他

どこ（だ

れ）にも

相談しな

かった

無回答

232 6 12 6 2 51 60 2 2 100 27

100.0% 2.6% 5.2% 2.6% 0.9% 22.0% 25.9% 0.9% 0.9% 43.1% 11.6%

165 5 6 3 2 44 48 2 1 64 19

100.0% 3.0% 3.6% 1.8% 1.2% 26.7% 29.1% 1.2% 0.6% 38.8% 11.5%

64 1 6 3 0 7 11 0 1 36 6

100.0% 1.6% 9.4% 4.7% 0.0% 10.9% 17.2% 0.0% 1.6% 56.3% 9.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

--- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---
9 0 0 0 0 3 5 1 0 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2%

26 1 2 0 0 9 11 0 0 12 0

100.0% 3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 34.6% 42.3% 0.0% 0.0% 46.2% 0.0%

29 1 1 0 0 6 11 1 0 9 4

100.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 20.7% 37.9% 3.4% 0.0% 31.0% 13.8%

37 1 3 2 1 9 8 0 0 20 1

100.0% 2.7% 8.1% 5.4% 2.7% 24.3% 21.6% 0.0% 0.0% 54.1% 2.7%

43 2 0 0 1 7 11 0 0 13 11

100.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 16.3% 25.6% 0.0% 0.0% 30.2% 25.6%

21 0 0 1 0 10 2 0 1 8 1

100.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 47.6% 9.5% 0.0% 4.8% 38.1% 4.8%

4 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

9 0 1 0 0 2 4 0 0 5 0

100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%

20 0 2 1 0 3 4 0 1 12 1

100.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 15.0% 20.0% 0.0% 5.0% 60.0% 5.0%

12 0 0 0 0 1 1 0 0 8 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7%

12 0 2 0 0 0 1 0 0 7 2

100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 58.3% 16.7%

7 1 1 2 0 1 0 0 0 2 0

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

その他

年

代

男

性

20代

50代

50代

全体

性

別

女性

男性

40代

20代

女

性

40代

70代

60代

30代

60代

70代

30代

上段：実数、下段：構成比

合計

どこ（だ

れ）に相

談してよ

いのかわ

からな

かったか

ら

恥ずかし

くてだれ

にも言え

なかった

から

相談して

も無駄だ

と思った

から

相談した

ことがわ

かると、

仕返しを

受けると

思ったか

ら

加害者に

「だれに

も言う

な」とお

どされた

から

相談相手

の言動に

よって不

快な思い

をさせら

れると

思ったか

ら

自分さえ

がまんす

ればやっ

ていける

と思った

から

世間体が

悪いから

他人を巻

き込みた

くなかっ

たから

他人に知

られる

と、これ

まで通り

の付き合

いができ

なくなる

と思った

から

そのこと

について

思い出し

たくな

かったか

ら

自分にも

悪いとこ

ろがある

と思った

から

相手の行

為は愛情

の表現だ

と思った

から

相談する

ほどのこ

とではな

いと思っ

たから

その他 無回答

100 17 18 30 10 0 3 34 6 17 9 14 24 6 51 6 1

100.0% 17.0% 18.0% 30.0% 10.0% 0.0% 3.0% 34.0% 6.0% 17.0% 9.0% 14.0% 24.0% 6.0% 51.0% 6.0% 1.0%

64 8 12 20 4 0 2 24 4 11 7 9 13 3 33 2 0

100.0% 12.5% 18.8% 31.3% 6.3% 0.0% 3.1% 37.5% 6.3% 17.2% 10.9% 14.1% 20.3% 4.7% 51.6% 3.1% 0.0%

36 9 6 10 6 0 1 10 2 6 2 5 11 3 18 4 1

100.0% 25.0% 16.7% 27.8% 16.7% 0.0% 2.8% 27.8% 5.6% 16.7% 5.6% 13.9% 30.6% 8.3% 50.0% 11.1% 2.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

--- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

12 0 2 3 0 0 1 5 2 3 4 1 0 1 5 1 0

100.0% 0.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 41.7% 16.7% 25.0% 33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 41.7% 8.3% 0.0%

9 3 3 3 2 0 1 4 0 1 0 2 2 0 3 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

20 2 3 7 1 0 0 4 1 3 1 3 6 1 13 1 0

100.0% 10.0% 15.0% 35.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.0% 15.0% 5.0% 15.0% 30.0% 5.0% 65.0% 5.0% 0.0%

13 2 3 3 1 0 0 7 0 3 2 2 4 1 6 0 0

100.0% 15.4% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 53.8% 0.0% 23.1% 15.4% 15.4% 30.8% 7.7% 46.2% 0.0% 0.0%

8 1 1 4 0 0 0 3 1 0 0 0 1 0 4 0 0

100.0% 12.5% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0 3 0 2 0 0

100.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

12 4 2 3 3 0 0 3 0 2 1 2 2 1 8 2 0

100.0% 33.3% 16.7% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 66.7% 16.7% 0.0%

8 0 1 2 1 0 0 3 1 1 1 1 1 1 4 2 1

100.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 12.5%

7 3 2 3 2 0 0 2 1 0 0 1 2 0 2 0 0

100.0% 42.9% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他

年

代

男

性

20代

50代

50代

全体

性

別

女性

男性

40代

20代

女

性

40代

70代

60代

30代

60代

70代

30代
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問19 ＤＶに関する相談機関の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

尼崎市配

偶者暴力

相談支援

センター

尼崎市女

性セン

ター・ト

レピエの

女性の悩

み相談

兵庫県立

女性家庭

センター

兵庫県立

男女共同

参画セン

ター

「イーブ

ン」相談

室

警察

弁護士・

弁護士

会・日本

司法支援

センター

（法テラ

ス）

法務局・

人権擁護

委員会

医療関係

機関

民間の相

談機関

地域の相

談機関

（人権擁

護委員、

民生委

員・児童

委員）

その他
どれも知

らない
無回答

1,024 76 216 44 9 754 282 78 79 97 121 10 93 93

100.0% 7.4% 21.1% 4.3% 0.9% 73.6% 27.5% 7.6% 7.7% 9.5% 11.8% 1.0% 9.1% 9.1%

615 49 166 29 5 450 153 34 52 62 73 7 55 51

100.0% 8.0% 27.0% 4.7% 0.8% 73.2% 24.9% 5.5% 8.5% 10.1% 11.9% 1.1% 8.9% 8.3%

389 25 47 13 4 296 126 42 26 34 46 3 36 36

100.0% 6.4% 12.1% 3.3% 1.0% 76.1% 32.4% 10.8% 6.7% 8.7% 11.8% 0.8% 9.3% 9.3%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 4 5 1 0 34 8 0 7 9 2 0 4 1

100.0% 10.0% 12.5% 2.5% 0.0% 85.0% 20.0% 0.0% 17.5% 22.5% 5.0% 0.0% 10.0% 2.5%

95 5 24 4 1 81 28 3 9 12 7 0 7 2

100.0% 5.3% 25.3% 4.2% 1.1% 85.3% 29.5% 3.2% 9.5% 12.6% 7.4% 0.0% 7.4% 2.1%

111 3 37 6 1 82 36 5 8 14 8 3 7 5

100.0% 2.7% 33.3% 5.4% 0.9% 73.9% 32.4% 4.5% 7.2% 12.6% 7.2% 2.7% 6.3% 4.5%

105 7 34 8 1 83 32 6 11 10 12 1 9 7

100.0% 6.7% 32.4% 7.6% 1.0% 79.0% 30.5% 5.7% 10.5% 9.5% 11.4% 1.0% 8.6% 6.7%

159 16 43 6 2 112 32 14 12 12 30 1 17 15

100.0% 10.1% 27.0% 3.8% 1.3% 70.4% 20.1% 8.8% 7.5% 7.5% 18.9% 0.6% 10.7% 9.4%

104 14 23 4 0 57 17 6 5 5 14 2 11 21

100.0% 13.5% 22.1% 3.8% 0.0% 54.8% 16.3% 5.8% 4.8% 4.8% 13.5% 1.9% 10.6% 20.2%

18 1 2 1 0 16 4 0 1 2 1 0 2 0

100.0% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 88.9% 22.2% 0.0% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0%

42 2 4 3 1 35 17 3 3 11 6 1 3 2

100.0% 4.8% 9.5% 7.1% 2.4% 83.3% 40.5% 7.1% 7.1% 26.2% 14.3% 2.4% 7.1% 4.8%

76 3 14 0 0 67 26 7 12 8 6 1 2 4

100.0% 3.9% 18.4% 0.0% 0.0% 88.2% 34.2% 9.2% 15.8% 10.5% 7.9% 1.3% 2.6% 5.3%

71 2 11 2 1 56 18 5 2 5 5 0 10 4

100.0% 2.8% 15.5% 2.8% 1.4% 78.9% 25.4% 7.0% 2.8% 7.0% 7.0% 0.0% 14.1% 5.6%

102 9 11 3 1 72 38 13 4 6 14 1 12 10

100.0% 8.8% 10.8% 2.9% 1.0% 70.6% 37.3% 12.7% 3.9% 5.9% 13.7% 1.0% 11.8% 9.8%

80 8 5 4 1 50 23 14 4 2 14 0 7 16

100.0% 10.0% 6.3% 5.0% 1.3% 62.5% 28.8% 17.5% 5.0% 2.5% 17.5% 0.0% 8.8% 20.0%

99 7 18 0 0 84 32 7 10 18 12 2 9 3

100.0% 7.1% 18.2% 0.0% 0.0% 84.8% 32.3% 7.1% 10.1% 18.2% 12.1% 2.0% 9.1% 3.0%

381 32 110 21 4 285 95 22 38 38 48 3 30 29

100.0% 8.4% 28.9% 5.5% 1.0% 74.8% 24.9% 5.8% 10.0% 10.0% 12.6% 0.8% 7.9% 7.6%

132 10 37 8 1 80 25 5 4 6 13 2 16 17

100.0% 7.6% 28.0% 6.1% 0.8% 60.6% 18.9% 3.8% 3.0% 4.5% 9.8% 1.5% 12.1% 12.9%

83 6 10 2 0 60 26 6 10 13 8 2 7 11

100.0% 7.2% 12.0% 2.4% 0.0% 72.3% 31.3% 7.2% 12.0% 15.7% 9.6% 2.4% 8.4% 13.3%

263 14 32 10 3 208 87 31 16 19 31 1 24 18

100.0% 5.3% 12.2% 3.8% 1.1% 79.1% 33.1% 11.8% 6.1% 7.2% 11.8% 0.4% 9.1% 6.8%

41 5 5 1 1 27 12 4 0 2 6 0 5 6

100.0% 12.2% 12.2% 2.4% 2.4% 65.9% 29.3% 9.8% 0.0% 4.9% 14.6% 0.0% 12.2% 14.6%

165 16 47 13 2 116 38 3 6 13 9 2 17 7

100.0% 9.7% 28.5% 7.9% 1.2% 70.3% 23.0% 1.8% 3.6% 7.9% 5.5% 1.2% 10.3% 4.2%

450 33 119 16 3 334 115 31 46 49 64 5 38 44

100.0% 7.3% 26.4% 3.6% 0.7% 74.2% 25.6% 6.9% 10.2% 10.9% 14.2% 1.1% 8.4% 9.8%

64 2 8 1 1 49 22 5 4 7 7 1 4 2

100.0% 3.1% 12.5% 1.6% 1.6% 76.6% 34.4% 7.8% 6.3% 10.9% 10.9% 1.6% 6.3% 3.1%

325 23 39 12 3 247 104 37 22 27 39 2 32 34

100.0% 7.1% 12.0% 3.7% 0.9% 76.0% 32.0% 11.4% 6.8% 8.3% 12.0% 0.6% 9.8% 10.5%

既婚・離死別

全体

性

別

結

婚

の

有

無

女

性

70代

既婚・離死別

未婚

既婚・配偶者あり

50代

女性

男性

その他

20代

40代

50代

20代

30代

40代

30代

60代

既婚・配偶者あり

60代

70代

未婚

年

代

女

性

男

性

男

性

暴

力

の

被

害

経

験

の

有

無

女

性

男

性

なし

あり

なし

あり
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問20 ＤＶを見聞きした経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

ＤＶにつ

いて話題

にしたこ

とがある

人から

「それっ

てＤＶで

は？」と

言われた

ことがあ

る

身近なと

ころでＤ

Ｖを見た

り聞いた

りしたこ

とがある

学校で、

ＤＶにつ

いて学ん

だことが

ある

学校以外

の場で、

ＤＶにつ

いて学ん

だことが

ある

ドラマや

映画など

で、ＤＶ

について

見たこと

がある

無回答

1,024 292 41 194 59 100 739 182

100.0% 28.5% 4.0% 18.9% 5.8% 9.8% 72.2% 17.8%

615 200 28 132 36 59 458 91

100.0% 32.5% 4.6% 21.5% 5.9% 9.6% 74.5% 14.8%

389 86 11 60 23 41 269 84

100.0% 22.1% 2.8% 15.4% 5.9% 10.5% 69.2% 21.6%

1 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 21 3 11 18 5 34 2

100.0% 52.5% 7.5% 27.5% 45.0% 12.5% 85.0% 5.0%

95 39 6 24 12 17 76 5

100.0% 41.1% 6.3% 25.3% 12.6% 17.9% 80.0% 5.3%

111 38 5 24 4 11 86 13

100.0% 34.2% 4.5% 21.6% 3.6% 9.9% 77.5% 11.7%

105 50 8 38 1 9 79 7

100.0% 47.6% 7.6% 36.2% 1.0% 8.6% 75.2% 6.7%

159 35 5 25 1 11 117 29

100.0% 22.0% 3.1% 15.7% 0.6% 6.9% 73.6% 18.2%

104 17 1 10 0 6 66 34

100.0% 16.3% 1.0% 9.6% 0.0% 5.8% 63.5% 32.7%

18 2 1 2 11 2 11 3

100.0% 11.1% 5.6% 11.1% 61.1% 11.1% 61.1% 16.7%

42 11 1 9 10 5 30 5

100.0% 26.2% 2.4% 21.4% 23.8% 11.9% 71.4% 11.9%

76 24 4 14 0 12 52 14

100.0% 31.6% 5.3% 18.4% 0.0% 15.8% 68.4% 18.4%

71 15 2 8 0 14 49 17

100.0% 21.1% 2.8% 11.3% 0.0% 19.7% 69.0% 23.9%

102 20 2 13 2 6 74 21

100.0% 19.6% 2.0% 12.7% 2.0% 5.9% 72.5% 20.6%

80 14 1 14 0 2 53 24

100.0% 17.5% 1.3% 17.5% 0.0% 2.5% 66.3% 30.0%

その他

年

代

男

性

20代

50代

50代

全体

性

別

女性

男性

40代

20代

女

性

40代

70代

60代

30代

60代

70代

30代
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Ｆ１ 性別 

 

 

 

 

 

Ｆ２ 年代 

 

 

 

 

 

Ｆ３ 結婚の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

回答

1,024

100.0%

615

60.1%

389

38.0%

1

0.1%

性

別

全体

女性

男性

その他

上段：実数、下段：構成比

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 合計

58 137 188 176 261 188 16 1,024

5.7% 13.4% 18.4% 17.2% 25.5% 18.4% 1.6% 100.0%

40 95 111 105 159 104 1 615

6.5% 15.4% 18.0% 17.1% 25.9% 16.9% 0.2% 100.0%

18 42 76 71 102 80 0 389

4.6% 10.8% 19.5% 18.3% 26.2% 20.6% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

女性

性

別
男性

その他

上段：実数、下段：構成比

合計 未婚

既婚・配

偶者あり

（事実婚

含む）

既婚・離

死別
無回答

1,024 182 646 174 22

100.0% 17.8% 63.1% 17.0% 2.1%

615 99 381 132 3

100.0% 16.1% 62.0% 21.5% 0.5%

389 83 263 41 2

100.0% 21.3% 67.6% 10.5% 0.5%

1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 27 13 0 0

100.0% 67.5% 32.5% 0.0% 0.0%

95 23 66 6 0

100.0% 24.2% 69.5% 6.3% 0.0%

111 25 79 7 0

100.0% 22.5% 71.2% 6.3% 0.0%

105 10 72 22 1

100.0% 9.5% 68.6% 21.0% 1.0%

159 9 96 54 0

100.0% 5.7% 60.4% 34.0% 0.0%

104 5 54 43 2

100.0% 4.8% 51.9% 41.3% 1.9%

18 14 4 0 0

100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

42 14 26 2 0

100.0% 33.3% 61.9% 4.8% 0.0%

76 27 44 5 0

100.0% 35.5% 57.9% 6.6% 0.0%

71 11 54 6 0

100.0% 15.5% 76.1% 8.5% 0.0%

102 11 72 18 1

100.0% 10.8% 70.6% 17.6% 1.0%

80 6 63 10 1

100.0% 7.5% 78.8% 12.5% 1.3%

40代

30代

男

性

20代

60代

70代

全体

性

別

女性

男性

その他

40代

50代

50代

60代

年

代

女

性

70代

20代

30代
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Ｆ４ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ５ 一番下の子どもの就学状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計

単身世帯

（ひとり

暮らし）

１世代世

帯（夫婦

だけ）

２世代世

帯（親と

子）

３世代世

帯（親と

子と孫）

その他 無回答

1,024 172 267 485 56 22 22

100.0% 16.8% 26.1% 47.4% 5.5% 2.1% 2.1%

615 103 157 297 42 12 4

100.0% 16.7% 25.5% 48.3% 6.8% 2.0% 0.7%

389 68 107 187 14 10 3

100.0% 17.5% 27.5% 48.1% 3.6% 2.6% 0.8%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 6 6 21 7 0 0

100.0% 15.0% 15.0% 52.5% 17.5% 0.0% 0.0%

95 9 21 60 2 3 0

100.0% 9.5% 22.1% 63.2% 2.1% 3.2% 0.0%

111 12 19 69 9 0 2

100.0% 10.8% 17.1% 62.2% 8.1% 0.0% 1.8%

105 12 18 67 7 1 0

100.0% 11.4% 17.1% 63.8% 6.7% 1.0% 0.0%

159 36 53 56 8 4 2

100.0% 22.6% 33.3% 35.2% 5.0% 2.5% 1.3%

104 28 40 23 9 4 0

100.0% 26.9% 38.5% 22.1% 8.7% 3.8% 0.0%

18 6 0 12 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

42 7 13 18 3 1 0

100.0% 16.7% 31.0% 42.9% 7.1% 2.4% 0.0%

76 13 12 47 2 2 0

100.0% 17.1% 15.8% 61.8% 2.6% 2.6% 0.0%

71 14 12 43 2 0 0

100.0% 19.7% 16.9% 60.6% 2.8% 0.0% 0.0%

102 16 37 42 2 4 1

100.0% 15.7% 36.3% 41.2% 2.0% 3.9% 1.0%

80 12 33 25 5 3 2

100.0% 15.0% 41.3% 31.3% 6.3% 3.8% 2.5%

全体

性

別

女性

男

性

20代

男性

その他

年

代

女

性

20代

30代

40代

30代

40代

50代

50代

60代

60代

70代

70代

上段：実数、下段：構成比

合計 就学前 小学生 中学生 高校生

専修学

校、短

大、大

学、大学

院などの

学生

学校を終

えた
無回答

1,024 99 56 34 44 66 363 362

100.0% 9.7% 5.5% 3.3% 4.3% 6.4% 35.4% 35.4%

615 64 33 17 25 43 224 209

100.0% 10.4% 5.4% 2.8% 4.1% 7.0% 36.4% 34.0%

389 35 23 16 18 23 139 135

100.0% 9.0% 5.9% 4.1% 4.6% 5.9% 35.7% 34.7%

1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 7 0 0 0 0 0 33

100.0% 17.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.5%

95 39 13 1 0 0 1 41

100.0% 41.1% 13.7% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 43.2%

111 15 19 12 11 10 5 39

100.0% 13.5% 17.1% 10.8% 9.9% 9.0% 4.5% 35.1%

105 2 1 2 10 20 48 22

100.0% 1.9% 1.0% 1.9% 9.5% 19.0% 45.7% 21.0%

159 1 0 0 2 7 115 34

100.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 4.4% 72.3% 21.4%

104 0 0 1 2 6 55 40

100.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.9% 5.8% 52.9% 38.5%

18 3 1 0 0 0 0 14

100.0% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

42 16 2 0 0 0 2 22

100.0% 38.1% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 52.4%

76 13 11 10 6 0 2 34

100.0% 17.1% 14.5% 13.2% 7.9% 0.0% 2.6% 44.7%

71 1 6 5 8 11 19 21

100.0% 1.4% 8.5% 7.0% 11.3% 15.5% 26.8% 29.6%

102 1 2 1 3 8 64 23

100.0% 1.0% 2.0% 1.0% 2.9% 7.8% 62.7% 22.5%

80 1 1 0 1 4 52 21

100.0% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 5.0% 65.0% 26.3%

全体

性

別

女性

男性

その他

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

70代

年

代

男

性

20代

30代

40代

50代

60代
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Ｆ６（Ａ） いざという時に頼りにできる家族の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ６（Ｂ） 頼りにできる家族との距離 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計
自分の実

家

配偶者の

実家
子ども

自分や配

偶者の兄

弟姉妹

おじ・お

ば・いと

こ

１～５以

外の親族
その他 いない 無回答

1,024 288 63 293 174 38 24 20 71 53

100.0% 28.1% 6.2% 28.6% 17.0% 3.7% 2.3% 2.0% 6.9% 5.2%

615 191 28 188 104 16 17 15 35 21

100.0% 31.1% 4.6% 30.6% 16.9% 2.6% 2.8% 2.4% 5.7% 3.4%

389 96 35 104 70 22 7 5 35 15

100.0% 24.7% 9.0% 26.7% 18.0% 5.7% 1.8% 1.3% 9.0% 3.9%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 25 2 0 5 4 1 0 2 1

100.0% 62.5% 5.0% 0.0% 12.5% 10.0% 2.5% 0.0% 5.0% 2.5%

95 63 8 0 8 4 1 2 5 4

100.0% 66.3% 8.4% 0.0% 8.4% 4.2% 1.1% 2.1% 5.3% 4.2%

111 57 9 4 19 2 3 3 10 4

100.0% 51.4% 8.1% 3.6% 17.1% 1.8% 2.7% 2.7% 9.0% 3.6%

105 32 7 21 19 5 2 5 10 4

100.0% 30.5% 6.7% 20.0% 18.1% 4.8% 1.9% 4.8% 9.5% 3.8%

159 9 0 96 33 1 4 4 6 6

100.0% 5.7% 0.0% 60.4% 20.8% 0.6% 2.5% 2.5% 3.8% 3.8%

104 4 2 67 20 0 6 1 2 2

100.0% 3.8% 1.9% 64.4% 19.2% 0.0% 5.8% 1.0% 1.9% 1.9%

18 10 1 0 2 2 1 0 2 0

100.0% 55.6% 5.6% 0.0% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0%

42 25 9 0 4 3 0 0 1 0

100.0% 59.5% 21.4% 0.0% 9.5% 7.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%

76 36 13 0 10 5 1 1 8 2

100.0% 47.4% 17.1% 0.0% 13.2% 6.6% 1.3% 1.3% 10.5% 2.6%

71 16 7 13 16 7 2 3 4 3

100.0% 22.5% 9.9% 18.3% 22.5% 9.9% 2.8% 4.2% 5.6% 4.2%

102 4 4 51 21 4 3 1 10 4

100.0% 3.9% 3.9% 50.0% 20.6% 3.9% 2.9% 1.0% 9.8% 3.9%

80 5 1 40 17 1 0 0 10 6

100.0% 6.3% 1.3% 50.0% 21.3% 1.3% 0.0% 0.0% 12.5% 7.5%

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

60代

70代

70代

全体

男

性

20代

30代

40代

50代

性

別

女性

男性

その他

上段：実数、下段：構成比

合計
同じ敷地

内

徒歩や車

で数分

車で数分

～15分

車で15～

30分

車で30分

以上
無回答

900 122 189 114 129 308 38

100.0% 13.6% 21.0% 12.7% 14.3% 34.2% 4.2%

559 74 121 75 84 181 24

100.0% 13.2% 21.6% 13.4% 15.0% 32.4% 4.3%

339 48 68 38 45 126 14

100.0% 14.2% 20.1% 11.2% 13.3% 37.2% 4.1%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

37 11 6 1 4 14 1

100.0% 29.7% 16.2% 2.7% 10.8% 37.8% 2.7%

86 4 28 14 10 30 0

100.0% 4.7% 32.6% 16.3% 11.6% 34.9% 0.0%

97 9 18 19 12 34 5

100.0% 9.3% 18.6% 19.6% 12.4% 35.1% 5.2%

91 12 18 9 11 36 5

100.0% 13.2% 19.8% 9.9% 12.1% 39.6% 5.5%

147 23 31 22 21 45 5

100.0% 15.6% 21.1% 15.0% 14.3% 30.6% 3.4%

100 15 20 10 26 21 8

100.0% 15.0% 20.0% 10.0% 26.0% 21.0% 8.0%

16 2 5 1 0 8 0

100.0% 12.5% 31.3% 6.3% 0.0% 50.0% 0.0%

41 6 8 7 5 14 1

100.0% 14.6% 19.5% 17.1% 12.2% 34.1% 2.4%

66 7 13 9 5 30 2

100.0% 10.6% 19.7% 13.6% 7.6% 45.5% 3.0%

64 8 9 9 13 19 6

100.0% 12.5% 14.1% 14.1% 20.3% 29.7% 9.4%

88 13 24 4 11 34 2

100.0% 14.8% 27.3% 4.5% 12.5% 38.6% 2.3%

64 12 9 8 11 21 3

100.0% 18.8% 14.1% 12.5% 17.2% 32.8% 4.7%

男

性

20代

全体

性

別

女性

男性

その他

70代

40代

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

30代

50代

60代
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Ｆ７ 現在の仕事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計 自営業
正規社

員・職員

非正規社

員・職員

（パー

ト・派
遣・アル

バイト

等）

就労して

いる学生
家事専従

就労して

いない学
生

無職・退

職

失業中・

求職中
その他 無回答

1,024 69 290 260 7 137 0 204 10 17 30

100.0% 6.7% 28.3% 25.4% 0.7% 13.4% 0.0% 19.9% 1.0% 1.7% 2.9%

615 32 117 207 6 133 0 98 5 9 8

100.0% 5.2% 19.0% 33.7% 1.0% 21.6% 0.0% 15.9% 0.8% 1.5% 1.3%
389 37 173 52 1 3 0 105 5 7 6

100.0% 9.5% 44.5% 13.4% 0.3% 0.8% 0.0% 27.0% 1.3% 1.8% 1.5%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 1 18 11 6 2 0 1 0 1 0

100.0% 2.5% 45.0% 27.5% 15.0% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0%

95 2 30 42 0 15 0 4 0 2 0

100.0% 2.1% 31.6% 44.2% 0.0% 15.8% 0.0% 4.2% 0.0% 2.1% 0.0%

111 8 30 46 0 19 0 2 2 3 1

100.0% 7.2% 27.0% 41.4% 0.0% 17.1% 0.0% 1.8% 1.8% 2.7% 0.9%

105 2 32 49 0 13 0 6 2 1 0

100.0% 1.9% 30.5% 46.7% 0.0% 12.4% 0.0% 5.7% 1.9% 1.0% 0.0%

159 15 7 45 0 44 0 45 1 0 2

100.0% 9.4% 4.4% 28.3% 0.0% 27.7% 0.0% 28.3% 0.6% 0.0% 1.3%

104 4 0 14 0 39 0 40 0 2 5

100.0% 3.8% 0.0% 13.5% 0.0% 37.5% 0.0% 38.5% 0.0% 1.9% 4.8%

18 1 12 3 0 0 0 2 0 0 0

100.0% 5.6% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

42 3 30 3 0 0 0 4 1 1 0

100.0% 7.1% 71.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 2.4% 2.4% 0.0%

76 8 54 7 0 1 0 4 2 0 0

100.0% 10.5% 71.1% 9.2% 0.0% 1.3% 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0%

71 4 56 4 0 0 0 5 2 0 0

100.0% 5.6% 78.9% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 2.8% 0.0% 0.0%

102 11 19 30 0 0 0 37 0 3 2

100.0% 10.8% 18.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 36.3% 0.0% 2.9% 2.0%

80 10 2 5 1 2 0 53 0 3 4

100.0% 12.5% 2.5% 6.3% 1.3% 2.5% 0.0% 66.3% 0.0% 3.8% 5.0%

64 3 18 17 0 20 0 3 0 3 0

100.0% 4.7% 28.1% 26.6% 0.0% 31.3% 0.0% 4.7% 0.0% 4.7% 0.0%

33 1 7 20 0 4 0 0 1 0 0

100.0% 3.0% 21.2% 60.6% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%

17 0 2 9 0 6 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 11.8% 52.9% 0.0% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 0 6 13 0 2 0 3 1 0 0

100.0% 0.0% 24.0% 52.0% 0.0% 8.0% 0.0% 12.0% 4.0% 0.0% 0.0%

43 2 12 14 0 7 0 6 0 0 2

100.0% 4.7% 27.9% 32.6% 0.0% 16.3% 0.0% 14.0% 0.0% 0.0% 4.7%

224 18 13 78 0 60 0 49 2 1 3

100.0% 8.0% 5.8% 34.8% 0.0% 26.8% 0.0% 21.9% 0.9% 0.4% 1.3%

35 2 30 2 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 5.7% 85.7% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

23 3 16 3 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 13.0% 69.6% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

16 2 13 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 12.5% 81.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

18 1 11 2 0 0 0 4 0 0 0

100.0% 5.6% 61.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
23 2 13 3 0 0 0 4 0 1 0

100.0% 8.7% 56.5% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 4.3% 0.0%

139 19 26 27 0 2 0 59 1 4 1

100.0% 13.7% 18.7% 19.4% 0.0% 1.4% 0.0% 42.4% 0.7% 2.9% 0.7%

一

番

下

の

子

ど

も

の

年

代

女

性

男

性

就学前

小学生

中学生

高校生

短大、大

学など

学校を終

えた

就学前

年

代

女

性

20代

30代

40代

全体

性

別

女性

男

性

20代

30代

40代

50代

男性

その他

50代

60代

70代

小学生

中学生

60代

70代

高校生

短大、大

学など

学校を終

えた
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Ｆ８（１） １週間の労働時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ８（２） 今後の就労希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計
20時間未

満

20～40時

間

40～60時

間

60時間以

上
無回答

626 99 215 254 49 9

100.0% 15.8% 34.3% 40.6% 7.8% 1.4%

362 85 150 111 13 3

100.0% 23.5% 41.4% 30.7% 3.6% 0.8%

263 14 65 142 36 6

100.0% 5.3% 24.7% 54.0% 13.7% 2.3%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

36 5 14 14 3 0

100.0% 13.9% 38.9% 38.9% 8.3% 0.0%

74 15 31 26 1 1

100.0% 20.3% 41.9% 35.1% 1.4% 1.4%

84 16 36 30 2 0

100.0% 19.0% 42.9% 35.7% 2.4% 0.0%

83 22 31 29 1 0

100.0% 26.5% 37.3% 34.9% 1.2% 0.0%

67 16 35 10 6 0

100.0% 23.9% 52.2% 14.9% 9.0% 0.0%

18 11 3 2 0 2

100.0% 61.1% 16.7% 11.1% 0.0% 11.1%

16 0 6 7 2 1

100.0% 0.0% 37.5% 43.8% 12.5% 6.3%

36 2 5 22 6 1

100.0% 5.6% 13.9% 61.1% 16.7% 2.8%

69 0 8 46 14 1

100.0% 0.0% 11.6% 66.7% 20.3% 1.4%

64 0 15 41 7 1

100.0% 0.0% 23.4% 64.1% 10.9% 1.6%

60 7 23 22 7 1

100.0% 11.7% 38.3% 36.7% 11.7% 1.7%

18 5 8 4 0 1

100.0% 27.8% 44.4% 22.2% 0.0% 5.6%

性

別

女性

男性

その他

全体

40代

50代

20代

60代

70代

女

性

20代

30代

年

代

30代

40代

50代

男

性

60代

70代

上段：実数、下段：構成比

合計

働ける間

は働き続

けたい

当分の間

は働きた

い

やめたい
わからな

い
無回答

626 433 126 38 12 17

100.0% 69.2% 20.1% 6.1% 1.9% 2.7%

362 254 65 27 6 10

100.0% 70.2% 18.0% 7.5% 1.7% 2.8%

263 178 61 11 6 7

100.0% 67.7% 23.2% 4.2% 2.3% 2.7%

1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36 20 8 6 2 0

100.0% 55.6% 22.2% 16.7% 5.6% 0.0%

74 57 10 3 2 2

100.0% 77.0% 13.5% 4.1% 2.7% 2.7%

84 54 19 8 1 2

100.0% 64.3% 22.6% 9.5% 1.2% 2.4%

83 63 13 6 1 0

100.0% 75.9% 15.7% 7.2% 1.2% 0.0%

67 47 14 4 0 2

100.0% 70.1% 20.9% 6.0% 0.0% 3.0%

18 13 1 0 0 4

100.0% 72.2% 5.6% 0.0% 0.0% 22.2%

16 10 3 0 1 2

100.0% 62.5% 18.8% 0.0% 6.3% 12.5%

36 28 6 2 0 0

100.0% 77.8% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0%

69 48 16 1 3 1

100.0% 69.6% 23.2% 1.4% 4.3% 1.4%

64 43 16 2 2 1

100.0% 67.2% 25.0% 3.1% 3.1% 1.6%

60 39 16 5 0 0

100.0% 65.0% 26.7% 8.3% 0.0% 0.0%

18 10 4 1 0 3

100.0% 55.6% 22.2% 5.6% 0.0% 16.7%

年

代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

60代

70代

70代

性

別

女性

その他

男

性

20代

30代

40代

50代

男性

全体
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Ｆ９（１） 仕事をしていない理由（３つ以内で複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計
高齢であ

る

体力に自
信がな

い・病気

がち

育児・介
護に専念

したい

育児・介
護に専念

せざるを
得ない

就職先を
探してい

るが見つ
からない

経済的に
働く必要

がない

自分の能
力を生か

せる仕事
がない

家庭と両
立できる

仕事がな
い

家族が働
くことを

望まない

仕事以外
の活動を

している

自由に生

きたい

学業に専
念するた

め

その他 無回答

341 187 80 29 29 21 49 13 26 13 25 40 1 16 27

100.0% 54.8% 23.5% 8.5% 8.5% 6.2% 14.4% 3.8% 7.6% 3.8% 7.3% 11.7% 0.3% 4.7% 7.9%

231 121 50 26 26 12 33 5 20 12 18 22 0 10 18

100.0% 52.4% 21.6% 11.3% 11.3% 5.2% 14.3% 2.2% 8.7% 5.2% 7.8% 9.5% 0.0% 4.3% 7.8%
108 64 29 3 3 9 16 8 6 1 7 18 1 6 9

100.0% 59.3% 26.9% 2.8% 2.8% 8.3% 14.8% 7.4% 5.6% 0.9% 6.5% 16.7% 0.9% 5.6% 8.3%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

--- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---
3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
19 0 1 9 6 3 1 0 4 1 1 0 0 0 2

100.0% 0.0% 5.3% 47.4% 31.6% 15.8% 5.3% 0.0% 21.1% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%
21 1 5 10 2 3 4 2 8 2 2 0 0 2 0

100.0% 4.8% 23.8% 47.6% 9.5% 14.3% 19.0% 9.5% 38.1% 9.5% 9.5% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0%
19 1 4 1 10 2 2 2 1 4 2 3 0 1 1

100.0% 5.3% 21.1% 5.3% 52.6% 10.5% 10.5% 10.5% 5.3% 21.1% 10.5% 15.8% 0.0% 5.3% 5.3%
89 55 25 6 6 4 20 1 3 4 9 13 0 3 2

100.0% 61.8% 28.1% 6.7% 6.7% 4.5% 22.5% 1.1% 3.4% 4.5% 10.1% 14.6% 0.0% 3.4% 2.2%
79 64 15 0 0 0 6 0 3 1 4 6 0 2 13

100.0% 81.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 0.0% 3.8% 1.3% 5.1% 7.6% 0.0% 2.5% 16.5%

2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

5 0 3 0 1 2 1 0 1 0 1 1 1 1 0
100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

5 0 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

37 19 11 0 1 4 5 3 1 0 2 7 0 0 5
100.0% 51.4% 29.7% 0.0% 2.7% 10.8% 13.5% 8.1% 2.7% 0.0% 5.4% 18.9% 0.0% 0.0% 13.5%

55 45 12 2 1 2 10 3 1 0 4 10 0 1 4
100.0% 81.8% 21.8% 3.6% 1.8% 3.6% 18.2% 5.5% 1.8% 0.0% 7.3% 18.2% 0.0% 1.8% 7.3%

17 7 3 3 1 3 3 2 1 0 2 2 0 2 0

100.0% 41.2% 17.6% 17.6% 5.9% 17.6% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 11.8% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0%

149 70 31 22 19 8 23 2 17 10 9 10 0 7 9
100.0% 47.0% 20.8% 14.8% 12.8% 5.4% 15.4% 1.3% 11.4% 6.7% 6.0% 6.7% 0.0% 4.7% 6.0%

62 42 16 1 5 1 7 1 2 2 7 10 0 1 9
100.0% 67.7% 25.8% 1.6% 8.1% 1.6% 11.3% 1.6% 3.2% 3.2% 11.3% 16.1% 0.0% 1.6% 14.5%

19 3 5 0 1 3 2 2 2 0 1 1 1 4 1

100.0% 15.8% 26.3% 0.0% 5.3% 15.8% 10.5% 10.5% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 21.1% 5.3%

70 49 20 3 0 5 11 5 4 1 5 15 0 2 3
100.0% 70.0% 28.6% 4.3% 0.0% 7.1% 15.7% 7.1% 5.7% 1.4% 7.1% 21.4% 0.0% 2.9% 4.3%

18 12 4 0 1 1 2 1 0 0 1 2 0 0 5
100.0% 66.7% 22.2% 0.0% 5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 27.8%

133 62 27 22 16 8 23 2 16 11 9 12 0 4 7

100.0% 46.6% 20.3% 16.5% 12.0% 6.0% 17.3% 1.5% 12.0% 8.3% 6.8% 9.0% 0.0% 3.0% 5.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
--- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---

98 59 23 4 10 4 10 3 4 1 9 10 0 6 11
100.0% 60.2% 23.5% 4.1% 10.2% 4.1% 10.2% 3.1% 4.1% 1.0% 9.2% 10.2% 0.0% 6.1% 11.2%

3 2 1 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

--- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---
105 62 28 3 2 9 16 8 4 1 6 18 1 6 9

100.0% 59.0% 26.7% 2.9% 1.9% 8.6% 15.2% 7.6% 3.8% 1.0% 5.7% 17.1% 1.0% 5.7% 8.6%

全体

性

別

女性

男性

その他

結
婚

の
有

無

女

性

未婚

既婚・配

偶者あり

既婚・離
死別

年

代

女

性

男

性

20代

50代

20代

30代

30代

40代

40代

50代

60代

60代

70代

現
在

の
仕

事

女
性

家事専従

就労して
いない学

無職・退
職

男
性

就労して

いない学

70代

家事専従

無職・退

職

男

性

未婚

既婚・配

偶者あり

既婚・離
死別
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Ｆ９（２） 今後の就労希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ10 配偶者の仕事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計
就労希望

がある

就労希望

はない
無回答

341 96 193 52

100.0% 28.2% 56.6% 15.2%

231 61 134 36

100.0% 26.4% 58.0% 15.6%

108 35 58 15

100.0% 32.4% 53.7% 13.9%

0 0 0 0

--- --- --- ---

3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

19 17 2 0

100.0% 89.5% 10.5% 0.0%

21 13 8 0

100.0% 61.9% 38.1% 0.0%

19 9 10 0

100.0% 47.4% 52.6% 0.0%

89 18 64 7

100.0% 20.2% 71.9% 7.9%

79 1 49 29

100.0% 1.3% 62.0% 36.7%

2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1

100.0% 50.0% 25.0% 25.0%

5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

5 2 2 1

100.0% 40.0% 40.0% 20.0%

37 12 20 5

100.0% 32.4% 54.1% 13.5%

55 13 34 8

100.0% 23.6% 61.8% 14.5%

17 5 11 1

100.0% 29.4% 64.7% 5.9%

149 48 85 16

100.0% 32.2% 57.0% 10.7%

62 8 37 17

100.0% 12.9% 59.7% 27.4%

19 9 7 3

100.0% 47.4% 36.8% 15.8%

70 22 42 6

100.0% 31.4% 60.0% 8.6%

18 3 9 6

100.0% 16.7% 50.0% 33.3%

その他

60代

70代

30代

年

代

全体

性

別

女性

男性

男

性

20代

20代

40代

既婚・離

死別

40代

50代

60代

女

性
50代

70代

30代

婚

姻

状

況

女

性

未婚

既婚・配

偶者あり

男

性

未婚

既婚・配

偶者あり

既婚・離

死別

上段：実数、下段：構成比

合計 自営業
正規社

員・職員

非正規社

員・職員
家事専従 学生 無職 その他 無回答

646 62 221 114 87 0 138 4 20

100.0% 9.6% 34.2% 17.6% 13.5% 0.0% 21.4% 0.6% 3.1%

381 54 195 35 1 0 83 3 10

100.0% 14.2% 51.2% 9.2% 0.3% 0.0% 21.8% 0.8% 2.6%

263 8 26 79 86 0 54 1 9

100.0% 3.0% 9.9% 30.0% 32.7% 0.0% 20.5% 0.4% 3.4%

1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

13 1 12 0 0 0 0 0 0

100.0% 7.7% 92.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

66 6 59 0 0 0 0 1 0

100.0% 9.1% 89.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%

79 12 57 5 0 0 3 1 1

100.0% 15.2% 72.2% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8% 1.3% 1.3%

72 10 53 4 0 0 5 0 0

100.0% 13.9% 73.6% 5.6% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0%

96 20 12 19 1 0 42 0 2

100.0% 20.8% 12.5% 19.8% 1.0% 0.0% 43.8% 0.0% 2.1%

54 5 1 7 0 0 33 1 7

100.0% 9.3% 1.9% 13.0% 0.0% 0.0% 61.1% 1.9% 13.0%

4 0 0 2 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 0 5 7 11 0 3 0 0

100.0% 0.0% 19.2% 26.9% 42.3% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0%

44 2 5 21 14 0 2 0 0

100.0% 4.5% 11.4% 47.7% 31.8% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

54 1 10 22 16 0 5 0 0

100.0% 1.9% 18.5% 40.7% 29.6% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0%

72 1 3 23 23 0 18 1 3

100.0% 1.4% 4.2% 31.9% 31.9% 0.0% 25.0% 1.4% 4.2%

63 4 3 4 20 0 26 0 6

100.0% 6.3% 4.8% 6.3% 31.7% 0.0% 41.3% 0.0% 9.5%

年

代

女

性

60代

70代

30代

40代

50代

全体

性

別

女性

男性

その他

20代

30代

40代

50代

60代

20代

男

性

70代
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Ｆ11 家計の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数、下段：構成比

合計
余裕があ

る

やや余裕

がある

やや余裕

がない

余裕がな

い
無回答

1,024 61 342 289 281 51

100.0% 6.0% 33.4% 28.2% 27.4% 5.0%

615 33 223 170 166 23

100.0% 5.4% 36.3% 27.6% 27.0% 3.7%

389 28 119 117 112 13

100.0% 7.2% 30.6% 30.1% 28.8% 3.3%

1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 1 15 15 6 3

100.0% 2.5% 37.5% 37.5% 15.0% 7.5%

95 3 31 32 26 3

100.0% 3.2% 32.6% 33.7% 27.4% 3.2%

111 8 41 32 29 1

100.0% 7.2% 36.9% 28.8% 26.1% 0.9%

105 7 37 32 27 2

100.0% 6.7% 35.2% 30.5% 25.7% 1.9%

159 10 63 33 49 4

100.0% 6.3% 39.6% 20.8% 30.8% 2.5%

104 4 36 26 28 10

100.0% 3.8% 34.6% 25.0% 26.9% 9.6%

18 2 4 5 5 2

100.0% 11.1% 22.2% 27.8% 27.8% 11.1%

42 5 12 11 12 2

100.0% 11.9% 28.6% 26.2% 28.6% 4.8%

76 8 23 25 20 0

100.0% 10.5% 30.3% 32.9% 26.3% 0.0%

71 4 22 22 21 2

100.0% 5.6% 31.0% 31.0% 29.6% 2.8%

102 6 33 32 30 1

100.0% 5.9% 32.4% 31.4% 29.4% 1.0%

80 3 25 22 24 6

100.0% 3.8% 31.3% 27.5% 30.0% 7.5%

99 4 27 37 22 9

100.0% 4.0% 27.3% 37.4% 22.2% 9.1%

381 22 162 103 91 3

100.0% 5.8% 42.5% 27.0% 23.9% 0.8%

132 7 33 30 51 11

100.0% 5.3% 25.0% 22.7% 38.6% 8.3%

83 7 22 27 21 6

100.0% 8.4% 26.5% 32.5% 25.3% 7.2%

263 16 87 86 72 2

100.0% 6.1% 33.1% 32.7% 27.4% 0.8%

41 4 10 4 18 5

100.0% 9.8% 24.4% 9.8% 43.9% 12.2%

32 4 15 4 9 0

100.0% 12.5% 46.9% 12.5% 28.1% 0.0%

117 6 48 38 18 7

100.0% 5.1% 41.0% 32.5% 15.4% 6.0%

207 7 61 61 74 4

100.0% 3.4% 29.5% 29.5% 35.7% 1.9%

6 0 2 2 1 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

133 11 54 36 30 2

100.0% 8.3% 40.6% 27.1% 22.6% 1.5%

0 0 0 0 0 0

--- --- --- --- --- ---

98 3 37 22 30 6

100.0% 3.1% 37.8% 22.4% 30.6% 6.1%

5 0 0 2 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

9 2 5 1 1 0

100.0% 22.2% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0%

37 4 11 12 9 1

100.0% 10.8% 29.7% 32.4% 24.3% 2.7%

173 17 59 54 42 1

100.0% 9.8% 34.1% 31.2% 24.3% 0.6%

52 4 16 16 15 1

100.0% 7.7% 30.8% 30.8% 28.8% 1.9%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0

--- --- --- --- --- ---

105 3 26 28 38 10

100.0% 2.9% 24.8% 26.7% 36.2% 9.5%

5 0 1 0 4 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

7 0 4 3 0 0

100.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

199 11 83 56 49 0

100.0% 5.5% 41.7% 28.1% 24.6% 0.0%

169 11 76 44 37 1

100.0% 6.5% 45.0% 26.0% 21.9% 0.6%

100 11 30 33 26 0

100.0% 11.0% 30.0% 33.0% 26.0% 0.0%

153 5 54 48 45 1

100.0% 3.3% 35.3% 31.4% 29.4% 0.7%

共

働

き

の

有

無

女
性

共働き

共働きで

ない

男
性

共働き

共働きで

ない

その他

その他

就労して

いる学生

家事専従

就労して

いない学

失業中・

求職中

自営業

正規社

員・職員

非正規社

員・職員

失業中・

求職中

無職・退

職

　

現

在

の

仕

事

女

性

自営業

正規社

員・職員

非正規社

員・職員

就労して

いる学生

家事専従

就労して

いない学

無職・退

職

　

男

性

結

婚

の

有

無

女

性

未婚

既婚・配

偶者あり

既婚・離

死別

男

性

未婚

既婚・配

偶者あり

既婚・離

死別

30代

男

性

40代

50代

60代

20代

女

性

20代

30代

40代

50代

60代

70代

全体

性

別

女性

男性

その他

年

代

70代


